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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

PAUTA DO DIA 05 DE OUTUBRO 2017
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

EXPEDIENTE EM LEITURA:

OFÍCIO Nº 897/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2153/17 DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ROCHA.
OFÍCIO Nº 898/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2174/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO Nº 899/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 19/17 DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO JALES – BETO DA PIPA.

OFÍCIO Nº 900/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1744/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 901/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1748/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 902/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1306/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 903/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1370/17 DE AUTORIA DO VEREADOR BIRA MARQUES.

OFÍCIO Nº 905/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 81/17 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS JORDY.

OFÍCIO Nº 907/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1964/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 908/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1263/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 909/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 623/17 DE AUTORIA DO VEREADOR GABRIEL DE OLIVEIRA RODRIGUES.

OFÍCIO Nº 910/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2176/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO Nº 911/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2067/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 912/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1989/17 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO ARAÚJO.

OFÍCIO Nº 913/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 969/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 914/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1918/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº166/17

EMENTA: INSTITUI PLANO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO

PROJETO DE LEI Nº167/17
EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE RUA ILIO DE OLIVEIRA DA SILVA A ATUAL RUA 1 NO LOTEAMENTO JARDIM CASTELO – CACHOEIRA NO  BAIRRO LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

PROJETO DE LEI Nº 168/17
EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE RUA PERCILIA RODRIGUES A ATUAL ESTRADA UM – RUA DO BRITO (RUA 1) DO LOTEAMENTO JARDIM LISBOA – BAIRRO DE VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

PROJETO DE LEI Nº169/17

EMENTA: INSTITUI O “PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO” NA FORMA DE TEMA TRANSVERSAL NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2664/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A EMUSA, O REPARO DE CALÇADA E ACESSO DE VAGA DE DEFICIENTE SITUADA À RUA LOPES TROVÃO NÚMERO 318, ICARAÍ.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 2665/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO UMA EQUIPE DA SECONSER PARA A LIMPEZA DAS GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS NO ENCONTRO DAS RUAS XV DE NOVEMBRO COM RUA PADRE ANCHIETA, NO CENTRO.
AUTOR: BRUNO LESSA
INDICAÇÃO Nº 2666/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO UMA EQUIPE DA SECONSER PARA A LIMPEZA DO CANAL DA RUA ARY PARREIRAS, EM ICARAÍ.  
AUTOR: BRUNO LESSA
INDICAÇÃO Nº 2667/17
EMENTA: SUGERE A PREFEITURA DE NITERÓI AÇÃO DE VISTORIA DA DEFESA CIVIL E DA EMPRESA ÁGUAS DE NITERÓI NA RUA REVERENDO DANIEL SOARES BONFIM EM SANTA BÁRBARA.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO
INDICAÇÃO Nº 2668/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE, NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, Nº 701 EM FRENTE AO SHOPPING FUTURA, NO BAIRRO BADÚ – NITERÓI.
AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2669/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO A NITTRANS, A PINTURA ASFÁLTICA DA FAIXA DE PEDESTRE NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO Nº 701 EM FRENTE AO SHOPPING FUTURA  – BADÚ.
AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO Nº2670/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A NITTRANS, A ATIVAÇÃO DO SINAL DE PEDESTRES COM CRONÔMETRO NO SEMÁFORO NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO Nº 701 EM FRENTE AO SHOPPING FUTURA, NO BAIRRO BADÚ.
AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2671/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A NITTRANS, O DESLOCAMENTO DO SEMÁFORO NA AVENIDA CENTRAL - EWERTON DA COSTA XAVIER EM FRENTE AO POSTO SHELL PARA ESQUINA COM A RUA  JOSÉ MOCARZEL, ITAIPU.
AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2672/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A NITTRANS, O DESLOCAMENTO DO SEMÁFORO NA RUA EVERTON DA COSTA XAVIER EM FRENTE AO TERMINAL DE ONIBUS PARA FRENTE O PORTÃO DO CIEP 307, DJANIRA, VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: ANDERSON PIPICO 

INDICAÇÃO Nº 2673/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER SEJA FEITA A TROCA DE LÂMPADAS DA TRAVESSA OLEGÁRIO ALVES – BADÚ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO Nº 2674/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER SEJA FEITA A TROCA DE LÂMPADAS DA RUA AUGUSTO VIEIRA JAQUES - MARAVISTA.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO Nº 2675/17

EMENTA: SUGERE A PREFEITURA DE NITERÓI QUE AVERIGUE A SITUAÇÃO DE ANTIGO RESTAURANTE ABANDONADO EM ICARAÍ.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO
INDICAÇÃO Nº 2676/17
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER  A TROCA DE LÂMPADAS NO FINAL DA ESTRADA ALARICO DE SOUZA – ATALAIA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 2677/17
EMENTA: SUGERE A CONCESSIONÁRIA ÁGUAS DE NITERÓI SOLUÇÃO NO PROBLEMA DE VAZAMENTO DE ESGOTO NA RUA BRAULIO RALHA Nº 5 – BADÚ. 
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 2678/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER, O ENVIO DE EQUIPE PARA REALIZAR ESTUDO DE DECLIVIDADE, SERVIÇO DE NIVELAMENTO E O REPARO DE SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA MÔNICA, ESQUINA COM A RUA PROFESSORA ROMANDA GONÇALVES, EM MARAVISTA.
AUTOR: CARLOS JORDY

INDICAÇÃO Nº 2679/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM TODA EXTENSÃO NA RUA ARISTIDES MELO EM MARIA PAULA.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 446/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE REPÚDIO AO DIRETOR-GERAL DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE NITERÓI (MAC NITERÓI) MARCELO VELLOSO.
AUTOR: CARLOS JORDY
MOÇÃO Nº 451/17
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A PEDRO RICARDO SOUZA DE OLIVEIRA, MAT. 258.174-2, COMISSÁRIO DE POLÍCIA DA 78ª DELEGACIA POLICIAL- FONSECA, NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
MOÇÃO Nº 452/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO CORONEL BOMBEIRO MILITAR EINARS WILIS STURMS, EM HOMENAGEM AOS EX-COMANDANTES DO 3º GRUPAMENTO DE BOMBEIROS – NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA
