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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 01 DE OUTUBRO DE 2020
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 081/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO – EM REPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 365/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR  ALBERTO IECIN – BETINHO.                                   
VEREADORES:
INDICAÇÃO N° 1693/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE “OLHO DE GATO” NA AV. PASTOR JOSÉ GOMES DE SOUZA – ALTURA DO Nº 124 – CARAMUJO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1694/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À FISCALIZAÇÃO SANITÁRIA E AMBIENTAL DO LANÇAMENTO DE EFLUENTES JUNTO À CALÇADA DA AVENIDA SETE DE SETEMBRO, Nº 333, ESQUINA COM RUA SANTA ROSA, Nº 244, EM SANTA ROSA.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO N° 1695/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA O RESTABELECIMENTO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA DAS CAMÉLIAS E DA PASSAGEM DE PEDESTRES NAS REDONDEZAS DA CASA DE NÚMERO 59, EM ITACOATIARA.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO N° 1696/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A COLOCAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (TACHÃO REFLETIVO) NA RUA PASTOR JOSÉ GOMES, NA ALTURA DO NÚMERO 1420, NO BAIRRO DO CARAMUJO.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO N° 1697/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER O SERVIÇO DE TAPA BURACOS, NA RUA E, LOTE 3, NO PONTO FINAL (APÓS A BARRACA DO UBIRATAN) NO BAIRRO DA ITITIOCA - NITERÓI.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO N° 1698/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE 06(SEIS) TAMPÕES DE ESGOTO, NA RUA GUILHERMINA BASTOS, NÚMERO 06, NO BAIRRO DO BADÚ.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO N° 1699/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA EMUSA SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA LASSALISTA, ICARAÍ – NITERÓI – RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO N° 1700/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE QUE PROVIDENCIE UMA VAGA PARA CARGA E DESCARGA COM HORÁRIO ESTABELECIDO PELO ÓRGÃO, PARA ATENDER O FUNCIONAMENTO DO COMÉRCIO LOCAL, NA RUA ANTÔNIO SILVA N° 77, FONSECA - NITERÓI/RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO N° 1701/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO A ÁGUAS DE NITERÓI, UM REPARO DE VAZAMENTO NA RUA ARMANDO BARCELOS, EM FRENTE A FIA NO BAIRRO DO BARRETO EM NITERÓI.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO
