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                                     CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
SECRETARIA DA MESA DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES
                                        PAUTA DO DIA 09 DE JUNHO  DE 2021
           (OBS.: RESULTADO SUJEITO À ALTERAÇÃO ATÉ O ENCERRAMENTO DA SESSÃO)
EXPEDIENTE DE LEITURA:
PROCESSO Nº 2276/2021 - OFÍCIO PJTCCID REP Nº MPRJ 2021.00417753-0547/21

OFÍCIO Nº 699/2021/GAB.SNPM/MMFDH – SECRETARIA NACIONAL DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES – ASSUNTO – SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIAS SOBRE O CASO DA VEREADORA BENNY BRIOLLY.

OFÍCIO Nº 51/2021 – SETOE- SEASE - SESSÃO – PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 0016393-97.2020.8.19.0000 – CÓPIA REPROGRÁFICA DO INTEGRAL TEOR DO V. ACÓRDÃO DO PROCESSO EM EPÍGRAFE.
OFÍCIO Nº 303/2021 – GABINETE DO PREFEITO – RAZÕES DO VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 062/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 350-Q/2021-SETOE-SECIC – PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 0006163-93.2020.819.0000 – CÓPIA INTEGRAL DO ACÓRDÃO PROLATADO NOS AUTOS EM REFERÊNCIA ( ÍNDICES 130/162)
VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº  210/2021
EMENTA:  DISPÕE SOBRE CONJUNTO DE AÇÕES E CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES.
AUTOR:  DOUGLAS GOMES
PROJETO DE LEI Nº 211/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE HIPERMERCADOS, SUPERMERCADOS E ESTABELECIMENTOS CONGÊNERES DISPONIBILIZAREM CARRINHOS DE COMPRAS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE CRIANÇA E ADOLESCENTES COM DEFICIÊNCIA (PCD).
AUTOR: EMANUEL ROCHA 

PROJETO DE LEI Nº 212/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE UTILIZAÇÃO DE COLETE SALVA VIDAS POR CRIANÇAS DE ATÉ 06 (SEIS) ANOS DE IDADE EM ÁREAS DE MARINA OU DE NATAÇÃO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA 

PROJETO DE LEI Nº 214/2021

EMENTA: FIXA O PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM QUE ATUAM NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO 

PROJETO DE LEI Nº 215/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA HORTAS COMUNITÁRIAS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

CO-AUTORES: PAULO EDUARDO GOMES, BENNY BRIOLLY 

PROJETO DE LEI Nº 216/2021
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ESTATUTO MUNICIPAL DE ATENÇÃO A CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE RUA NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTORA: VERÔNICA LIMA
PROJETO DE LEI Nº 217/2021

EMENTA: REGULAMENTA A DECLARAÇÃO DE DIREITOS DE LIBERDADE ECONÔMICA, PREVISTA NA LEI FEDERAL Nº 13.874, DE 20 DE SETEMBRO DE 2019, AMPLIA O ALCANCE DAS GARANTIAS FUNDAMENTAIS À LIVRE INICIATIVA E AO LIVRE EXERCÍCIO DE ATIVIDADE ECONÔMICA, DISPÕE SOBRE A ATUAÇÃO DO MUNICÍPIO COMO AGENTE NORMATIVO REGULADOR E ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 2.597, DE 30 DE SETEMBRO DE 2008 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

PROJETO DE LEI Nº 218/2021

EMENTA: ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DOS ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE FIXAREM EM LUGAR VISÍVEL, A LISTA DOS MÉDICOS, ODONTÓLOGOS, ENFERMEIROS, GERENTES OU GESTORES E DEMAIS SERVIDORES QUE ESTEJAM LOTADOS NAS UNIDADES E QUE DEVAM PRESTAR ATENDIMENTO À POPULAÇÃO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

PROJETO DE LEI Nº 219/2021

EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIA A ADOÇÃO DE SISTEMA DE SEGURANÇA NO INTERIOR DOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO E ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE NITERÓI NA FORMA QUE ESPECIFICA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

PROJETO DE LEI Nº 220/2021

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O PROGRAMA “NITERÓI PRESENTE NAS ESCOLAS” NOS MOLDES DO PROGRAMA JÁ EXISTENTE “NITERÓI PRESENTE”.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

PROJETO DE LEI Nº 221/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO CUMPRIMENTO DA LEI DA APRENDIZAGEM PELAS EMPRESAS E INSTITUIÇÕES QUE PRESTAM SERVIÇOS À ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA E ESTABELECE, DENTRE AS VAGAS DE APRENDIZ, COTA PARA NEGROS E PARDOS EM CONDIÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL.
AUTOR: JHONATAN ANJOS
PROJETO DE LEI Nº 222/2021

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLEMENTAR POLÍTICA DE COMPRAS EMERGENCIAIS DE PRODUTOS ARTESANAIS, NA FORMA QUE MENCIONA.
AUTOR: VERÔNICA LIMA
PROJETO DE LEI Nº 223/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CURRÍCULO OFICIAL DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL A OBRIGATORIEDADE DA TEMÁTICA “EDUCAÇÃO EM DIREITO DOS ANIMAIS”, DE FORMA TRANSVERSAL NA GRADE CURRICULAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: DANIEL MARQUES
PROJETO DE LEI Nº 224/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE O TOMBAMENTO COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E ARQUITETÔNICO, DE NATUREZA MATERIAL DA CIDADE DE NITERÓI A PONTE DE PEDRA, RECUPERADA EM DEZEMBRO DE 2020,POR UMA EQUIPE DE VOLUNTÁRIOS DO PARQUE NATURAL MANICIPAL DE NITERÓI – PARNIT.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 

PROJETO DE LEI Nº 225/2021

EMENTA: PROIBIÇÃO DE ALTERAÇÃO DO NOME DE LOGRADOUROS PÚBLICOS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 15/2021.

PROJETO DE LEI Nº 226/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE O LICENCIAMENTO DO SERVIÇO DE CHAVEIRO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 16/2021.

PROJETO DE LEI Nº 227/2021

EMENTA: INSTITUI O PROJETO CALÇADA LIMPA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTORA: WALKIRIA NICTHEROY 

PROJETO DE LEI Nº 228/2021

EMENTA: ALTERA A LEI DE Nº 3.474, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2020, PARA INSTITUIR NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DE NITERÓI O “DIA DA RESPOSTA HISTÓRICA CONTRA O RACISMO NO FUTEBOL”, A SER CELEBRADO NO DIA 07 DE ABRIL DE CADA ANO.
AUTORA: VERÔNICA LIMA
PROJETO DE LEI Nº 229/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A TRANSPARÊNCIA E O ACESSO PÚBLICO AOS DADOS SOBRE A QUALIDADE AMBIENTAL EM NITERÓI.
AUTORA: WALKIRIA NICTHEROY
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/2021

EMENTA: CRIA, NA CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI, A MEDALHA LEGISLATIVA MUNICIPAL DO MÉRITO DESEMBARGADOR GILBERTO FERNANDES.
AUTOR: CASOTA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 55/2021
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE A CARLOS EDUARDO CAMINHA, PROFESSOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, DO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DO MUNICÍPIO DE MAGÉ, ATUANDO COMO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA.
AUTOR: DADO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 56/2021

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA HONORIFICA DR. ALBERT SABIN A DRA. GISELA MOTTA DE MIRANDA, DIRETORA GERAL DO HOSPITAL OCEÂNICO.
AUTOR: ATRATINO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 57/2021

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO DR. PAULO LEMOS DE ALMEIDA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2655/2021

EMENTA: SUGERE A SECONSER QUE SUBSTITUA POSTE DE LUZ NA RUA MARQUÊS DE CAXIAS, Nº 225, VILA SÃO JORGE, CENTRO.
AUTORA: WALKIRIA NICTHEROY 

INDICAÇÃO Nº 2656/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSIBILIDADE, PROPORCIONANDO MELHORES CONDIÇÕES DE ACESSO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA E/OU MOBILIDADE REDUZIDA NA PARA CALÇADA LATERAL DA PARÓQUIA DE SÃO LOURENÇO, NA RUA: PADRE LEANDRO, PONTO CEM RÉIS.

AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2657/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER O SERVIÇO DE REPARO NA TRAVESSA DO MANACÁ QUE ENCONTRA - SE IMINENTE DE QUEDA (FINAL DA RUA ARLETE DE ANDRADE MARINS) - FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 2658/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA ESTIPULADO E DETERMINADO PONTO FIXO DE PARADA PARA A LINHA DE ÔNIBUS NO 22 DA VIAÇÃO INGÁ NA AV. AMARAL PEIXOTO, COM A RESPECTIVA E NECESSÁRIA SINALIZAÇÃO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 
INDICAÇÃO Nº 2659/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE VACINE OS TRABALHADORES DA EDUCAÇÃO DAS CRECHES COMUNITÁRIAS NO MESMO CRONOGRAMA DE VACINAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA REDE.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 
INDICAÇÃO Nº 2660/2021 
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE IMPLEMENTE UM MÓDULO DO PROGRAMA MÉDICO DE FAMÍLIA NO MORRO DO SANTO CRISTO, FONSECA.
AUTOR: JHONATAN ANJOS 
INDICAÇÃO Nº 2661/2021
EMENTA: 
SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, UTILIZE O CAMPO DA TORRE, LOCALIZADO NA TRAVESSA CONTINENTAL S/N NO MORRO DO SANTO CRISTO, COMO POLO PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE PROJETOS DE ENSINO DE PRÁTICAS ESPORTIVAS.
AUTOR: JHONATAN ANJOS 
INDICAÇÃO Nº 2662/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE, TROCA DE LÂMPADAS DA ILUMINAÇÃO DE LED PARA PEDESTRE NA FRENTE DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ANTÔNIO PEDRO, LOCALIZADO NA RUA MARQUES DE PARANÁ, 303 – CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: JHONATAN ANJOS
INDICAÇÃO Nº 2663/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA ENVIADO UMA EQUIPE PARA A PODA DE ÁRVORE NA RUA OLAVO DE PAULA N° 11, NO BAIRRO SANTA BÁRBARA.

 AUTOR: CASOTA 
INDICAÇÃO Nº 2664/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DA TAMPA DO BUEIRO DA TRAVESSA MATOS COUTINHO, EM FRENTE AO Nº 44 – SANTA ROSA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES 
INDICAÇÃO Nº 2665/2021
EMENTE: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE COM URGÊNCIA PARA REALIZAR A PODA DAS ÁRVORES EM TODA EXTENSÃO DA RUA SÃO PEDRO, CENTRO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA 
INDICAÇÃO Nº 2666/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DO BUEIRO LOCALIZADO NO INÍCIO DA RUA: PADRE LEANDRO ESQUINA COM BENJAMIN CONSTANT, PONTO CÉM RÉIS.
AUTOR:  CASOTA
INDICAÇÃO Nº 2667/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A SUPRESSÃO DA ÁRVORE EXISTENTE NA RUA PADRE ANCHIETA Nº 137 – CENTRO.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 2668/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A PODA DE ÁRVORES NA TRAVESSA DR. PEREIRA FAUSTINO Nº 111 – FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA 
INDICAÇÃO Nº 2669/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO COM A MÁQUINA PATROL PARA NIVELAR TODA EXTENSÃO DA RUA PORTO RICO - SERRA GRANDE – ITAIPÚ.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 2670/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE RAMPAS DE ACESSO PARA DEFICIENTES FÍSICOS E IDOSOS, NO CANTEIRO CENTRAL E NA CALÇADA DA ORLA, LOCALIZADOS NA ALTURA DO NÚMERO 201, DA AVENIDA QUINTINO BOCAIÚVA – SÃO FRANCISCO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 2671/2021 

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE UMA BOMBA D’ÁGUA PARA ABASTECER OS MORADORES DA COMUNIDADE DO ARVORAL, LOCALIZADO NA AV. JOSE CORTES JUNIOR, Nº 707 – LOTEAMENTO SERRA GRANDE - ITAIPÚ.

AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 2672/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE LIMPEZA NA RUA ARIDIO MARTINS, ALTURA DO NÚMERO 103 – BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 2673/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM PORTAL PÚBLICO DE TRANSPARÊNCIA DAS ESCALAS DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE, NAS RESPECTIVAS UNIDADES MUNICIPAIS DE SAÚDE NOS MESMOS MOLDES DO SISTEMA APRESENTADO PELO GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 2674/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A INSTALAÇÃO DE TRAFFIC CALMING EM FRENTE A QUADRA DE ESPORTE NA AVENIDA PASTOR JOSÉ GOMES, ALTURA DO N°45 NO BAIRRO DO CARAMUJO – NITERÓI.
AUTOR: DADO
INDICAÇÃO Nº 2675/2021

EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO DA RUA TEIXEIRA DE FREITAS, FONSECA.
AUTOR: DADO 

INDICAÇÃO Nº 2676/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, OS SERVIÇOS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA SELMA, CARAMUJO.
AUTOR: DADO
INDICAÇÃO Nº 2677/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NA RUA VISCONDE DO URUGUAI COM RUA MARECHAL DEODORO – CENTRO.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 2678/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NA RUA VISCONDE DO URUGUAI COM R. ALM. TEFÉ, 632 – CENTRO.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 2679/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA VEGETAÇÃO NA R. ZORAIDA BRASIL ALCÂNTARA NA PRAÇA GUADALAJARA – FONSECA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES
INDICAÇÃO Nº 2680/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE REPOSIÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO NA RUA MARQUÊS DE CAXIAS COM R. XAVIER DE BRITO – CENTRO.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 2681/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS E APARELHOS DE GINÁSTICA NA R. ZORAIDA BRASIL ALCÂNTARA NA PRAÇA GUADALAJARA – FONSECA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES
INDICAÇÃO Nº 2682/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE LIMPEZA DA VEGETAÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL NA R. RENATO PEREIRA MACHADO NA PRAÇA MAHATMA GANDHI - ENGENHO DO MATO.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 

INDICAÇÃO Nº 2683/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NA RUA VISCONDE DO URUGUAI COM TV. OSÓRIO MOREIRA DA COSTA FILHO EM FRENTE AO N° 447 E 420 – ENGENHOCA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 

INDICAÇÃO Nº 2684/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NA RUA VISCONDE DO URUGUAI COM AV. PROF. JOÃO BRASIL,1987 – FONSECA. 
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 

INDICAÇÃO Nº 2685/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE LIMPEZA DA VEGETAÇÃO NA TV. OSÓRIO MOREIRA DA COSTA FILHO, 35 – ENGENHOCA. 
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 

INDICAÇÃO Nº 2686/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE DISPONIBILIZAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO ATRAVÉS DO NITERÓI ROTATIVO NA AV. ERNANI DO AMARAL PEIXOTO – CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 

INDICAÇÃO Nº 2687/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE IMPLANTAÇÃO DA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE NA TV. OSÓRIO MOREIRA DA COSTA FILHO EM FRENTE AO N° 35 – ENGENHOCA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 

INDICAÇÃO Nº 2688/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA VAGA DESTINADA AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS EM FRENTE AO QUIOSQUE Nº 20 NA ORLA DA PRAIA DE CHARITAS.

AUTOR: BINHO GUIMARÃES 

INDICAÇÃO Nº 2689/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE RAMPAS DE ACESSIBILIDADE EM TODAS AS VAGAS DESTINADAS AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS NA ORLA DA PRAIA DE CHARITAS.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES 
INDICAÇÃO Nº 2690/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA AVALIADA A POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DE SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS, POPULARMENTE CONHECIDO COMO “MATA – BURRO”, NO ACESSO À RUA PADRE AUGUSTO LAMEGO, SÃO LOURENÇO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA 
INDICAÇÃO Nº 2691/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS E ADEQUAÇÃO DA CALÇADA DE ACORDO COM A NORMA ABNT 9050 DE ACESSIBILIDADE, NA ALTURA DO NÚMERO 415 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA -  LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2692/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS E ADEQUAÇÃO DA CALÇADA DE ACORDO COM A NORMA ABNT 9050 DE ACESSIBILIDADE, NA ALTURA DO NÚMERO 450 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2693/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR CAPINA DE MATAGAL, NA ALTURA DO NÚMERO 20 DA RUA BELA VISTA, NA ATALAIA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 2694/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR CAPINA DE MATAGAL, NA ALTURA DO NÚMERO 588 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 2695/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE FISCALIZAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI 3082/2014, DA FIAÇÃO QUE ENCONTRA-SE SOLTA NO NÚMERO 570 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2696/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE FISCALIZAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI 3082/2014, DA FIAÇÃO QUE ENCONTRA-SE SOLTA NO NÚMERO 03 DA TRAVESSA TEREZA -  LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2697/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE FISCALIZAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI 3082/2014, DA FIAÇÃO QUE ENCONTRA-SE SOLTA NO NÚMERO 18 DA TRAVESSA TEREZA - LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2698/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A LIMPEZA DE ENTULHO NO NÚMERO 590 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA -  LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2699/2021

EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO O URGENTE REPARO DE UMA MURETA DE PROTEÇÃO, NA ALTURA DO NÚMERO 450 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº  2700/2021

EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O REPARO DE POSTE NA ALTURA DO NÚMERO 450 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA, NO LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2701/2021

EMENTA:  SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A ADEQUAÇÃO DAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL ÀS NORMAS PREVISTAS PELO DECRETO ESTADUAL Nº 42, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 2702/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE OBRA DE TAPA BURACO NA TRAVESSA TRAJANO DE MORAES Nº 42, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 2703/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DO POSTE DE ENERGIA ELÉTRICA, NA TRAVESSA VALENÇA Nº 68, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 2704/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA EM PARADA DE PONTO DE ÔNIBUS, SITO À RUA MAESTRO JOSÉ BOTELHO Nº 19 – VITAL BRASIL.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 2705/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RECOLOCAÇÃO DE GRELHA DE BOCA DE LOBO NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 268, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 2706/2021
EMENTA: 
SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RECOLOCAÇÃO DE GRELHA DE BOCA DE LOBO NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 155, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 2707/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RECOLOCAÇÃO DE GRELHA DE BOCA DE LOBO NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 212, BARRETO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 2708/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DE RETIRADA DOS POSTES DE CONCRETO NA RUA MAURÍCIO DE ABREU Nº 110 – BERRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 2709/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE CAPINA, EM TODA EXTENSÃO DA RUA SENADOR NABUCO – CENTRO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 2710/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE ENTULHO QUE ESTÁ NA CALÇADA PRÓXIMO AO NÚMERO 74 DA RUA ANDRADE PINTO, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 2711/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SE EVITE MAIS DEPREDAÇÃO DO PRÉDIO HISTÓRICO LOCALIZADO NA AV. JANSEN DE MELLO ESQUINA COM PRAÇA EXPEDICIONÁRIO, UMA VEZ QUE, O MESMO ENCONTRA-SE EM TOTAL ABANDONO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 

INDICAÇÃO Nº 2712/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA FEITA A TROCA DE UM POSTE DE FERRO NA TRAVESSA SARAMAGO, FONSECA.
AUTOR: DADO 

INDICAÇÃO Nº 2713/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A REFORMA EXTERNA DOS MUROS, DA QUADRA, DOS PISOS E COLOCAÇÃO DE CALHAS NOS TELHADOS NA ESCOLA MUNICIPAL DR.ANTÔNIO COUTINHO DE AZEVEDO, SANTA BÁRBARA.
AUTOR: DADO 

INDICAÇÃO Nº 2714/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE UM CREMATÓRIO MUNICIPAL NO CEMITÉRIO MARUÍ, BARRETO.
AUTOR: DADO 

INDICAÇÃO Nº 2715/2021

EMENTA: SOLICITA A CONSTRUÇÃO SUGERE AO PODER EXECUTIVO, OBRA DE CONTENÇÃO DE ENCOSTA NA TRAVESSA SARAMAGO NO BAIRRO DO FONSECA.
AUTOR: DADO 

INDICAÇÃO Nº 2716/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, OS SERVIÇOS DE ROÇADEIRA E VARRIÇÃO GERAL, EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA SARAMAGO, FONSECA. 
AUTOR: DADO 

INDICAÇÃO Nº 2717/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA TRAVESSA SARAMAGO, FONSECA.
AUTOR: DADO 

INDICAÇÃO Nº 2718/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO  DE  OBRA DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA A EXTENSÃO  DA RUA ARÍDIO MARTINS, BAIRRO DE FÁTIMA  – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2719/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DA RUA SÃO JOÃO Nº 170, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2720/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA GRELHA DE CONCRETO  (BOCA DE LOBO) NA RUA VISCONDE DE SEPETIBA  Nº 96, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2721/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DA RUA VISCONDE DE SEPETIBA Nº 224, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2722/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA E DRAGAGEM DO CANAL LOCALIZADO NA RUA MARIZ E BARROS, ALTURA DO Nº 222 – ICARAÍ.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2723/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA CESTA PAPELEIRA DE LIXO DA RUA BARÃO DO AMAZONAS Nº 434, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2724/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE LIXEIRA TIPO PAPELEIRA, NO POSTE QUE FICA AO LADO DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA AVENIDA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 175 – CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2725/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA METÁLICA NA CALÇADA DA RUA SIQUEIRA CAMPOS, EM FRENTE AO Nº 19 – SANTA ROSA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2726/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA RUA SÃO JOÃO Nº 193, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2727/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DA RETIRADA DOS BALIZADORES DE  CONCRETO (FRADINHOS)  DA CALÇADA NA    RUA VISCONDE DE SEPETIBA   Nº 705,    CENTRO – NITERÓI.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2728/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NA RUA ALMIRANTE TEFÉ, ALTURA DO Nº 632 – CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2729/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DO LADO PAR  DA RUA GUSTAVO LÍRA,  BAIRRO DE FÁTIMA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2730/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DO LADO  ÌMPAR   (Nº 57 AO Nº 935)  DA RUA VISCONDE DE SEPETIBA, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2731/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DA RUA RAUL POMPÉIA Nº 32, BAIRRO DE FÁTIMA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2732/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE LIXO QUE ESTÁ NA CALÇADA DA RUA VISCONDE DE SEPETIBA Nº 809, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2733/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA OBRA DE MANUTENÇÃO DAS RAMPAS DE ACESSO PARA CADEIRANTES    NA RUA VISCONDE DE ITABORAÍ Nº 423,  CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2734/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO E/OU TROCA DO POSTE DE ENERGIA ELÉTRICA, NA RUA MULLULO DA VEIGA Nº 69, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2735/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE CONTENÇÃO DE ENCONSTAS NA RUA ANDRADE PINTO S/N, BAIRRO DE FÁTIMA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2736/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA DOS POSTES DE ENERGIA LOCALIZADOS NA RUA ALBERTO VÍTOR – CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2737/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TAPA BURACOS NA RUA CADETE XAVIER LEAL Nº 37, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2738/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DO LADO ÌMPAR NA ALTURA DO Nº 57 DA RUA DA CONCEIÇÃO , CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2739/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE LIXO QUE ESTÁ NA CALÇADA PRÓXIMO AO Nº 308 DA RUA SÃO JOÃO, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2740/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A RETIRADA DO ENTULHO DA CALÇADA NA RUA CARLA BACKX, AO LADO DO Nº 113 – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2741/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E DRAGAGEM DO RIO POR TODA A EXTENSÃO DA RUA AUGUSTO GOMES DA SILVA SOBRINHO - ENGENHO DO MATO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2742/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NO ESGOTO QUE CORRE A CÉU ABERTO NA RUA JOSÉ SOARES DE MOURA, NÚMERO 9, MEU CANTINHO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2743/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NO ESGOTO QUE CORRE A CÉU ABERTO NA ESTRADA DO POÇO LARGO, NÚMERO 19, POÇO LARGO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2744/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA TRAVESSA SÃO RAFAEL, Nº12, CAIXA D’ ÁGUA, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2745/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE (PINHEIROS) NA ESTRADA DEMÉTRIO DE FREITAS, Nº 73, MACÉIO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2746/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA BARRA MANSA, NÚMERO 423, BURACO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2747/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA RUA DEPUTADO JOSÉ MAURICIO, NÚMERO 28, CANTAGALO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2748/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA ERASMO BRAGA, NÚMERO 2, BURACO, SAPÊ, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2749/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA SÃO FIDÉLIS, NÚMERO 15, BURACO, SAPÊ, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2750/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE EM TODA EXTENÇÃO NA RUA JORNALISTA CARLOS RANGEL, NÚMERO 24, CAIXA D’ ÁGUA, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2751/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA SÔNIA MARIA DA SILVA ALEXANDRINO, MEU CANTINHO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2752/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE PARA QUE, EM CARATER DE URGÊNCIA, PROVIDENCIE A PINTURA DE SOLO E UMA PLACA DE SINALIZAÇÃO ‘ENTRADA DE GARAGEM’ DO PRÉDIO DE NÚMERO 16 DA RUA: ENG. GUILHERME GREENHALGH, BAIRRO ICARAÍ. A ENTRADA DE GARAGEM LOCALIZA-SE NA RUA: ATOR PAULO GUSTAVO, AO LADO DO SUPERMERCADO PRINCESA, EM FRENTE À RUA: OSWALDO CRUZ.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 2753/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE CALÇADA E MEIO FIO EM TODA EXTENSÃO DA RUA CAMBUCI, Nº 32, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2754/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO RUA SANTA TEREZINHA, Nº 06 (FUNDOS), MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2755/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA TIOTO, Nº 14, MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2756/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA ESTRADA DA MATAPACA, S/Nº PRÓXIMO AO Nº 250, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2757/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE 4 LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE LOCALIZADO NA ESTRADA DA MATAPACA, S/Nº, ESQUINA COM TRAVESSA SANTA TEREZINHA, MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2758/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA SANTA TEREZINHA, NÚMERO 06 (FUNDOS), MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2759/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA DO RIO E DAS GALERIAS NA ESTRADA DA MATAPACA S/Nº, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2760/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA EM TODA EXTENÇÃO DA ESTRADA DA FAZENDINHA, Nº 25, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2761/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA RUA SANTA TEREZINHA, NÚMERO 03, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2762/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA ESTRADA DA MATAPACA, Nº 07, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2763/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA ESTRADA DO MATAPACA, NÚMERO 51, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2764/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA MARILDA GONÇALVES DO NASCIMENTO, Nº 17, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2765/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA EM TODA EXTENÇÃO DA RUA TAIOTO, NÚMERO 932, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2766/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA MARILDA GONÇALVES DO NASCIMENTO, Nº 17, MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2767/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA ESTRADA DO MATAPACA, Nº 15, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2768/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO DA RUA TAIOTO, Nº 14, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2769/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE CALÇADA E MEIO FIO EM TODA EXTENSÃO DA RUA MARILDA GONÇALVEZ DO NASCIMENTO, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2770/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DE CALÇADA NA RUA COMENDADOR MARCELO QUEIROZ BAIRRO 24 MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2771/50/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA DO RIO E DAS GALERIAS NA RUA TAIOTO, NÚMERO 14, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2772/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA DO MATAPACA, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2773/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA ESTRADA DO MATAPACA, Nº 27, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2774/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA COMENDADOR MARCELO QUEIROZ, Nº 62, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2775/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA: COMENDADOR MARCELO QUEIROZ PRÓXIMO AO NÚMERO 80 MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2776/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA NA RUA, MARILDA GONÇALVES DO NASCIMENTO, PRÓXIMO AO NÚMERO 146, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2777/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA ESTRADA DA FAZENDINHA, S/Nº (EM FRENTE AO CONDOMÍNIO DAS ORQUÍDEAS), SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2778/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE SINALIZAÇÃO DE QUEBRA MOLA (PINTURA) NA ESTRADA DO MATAPACA, S/N (PRÓXIMO AO CAMPO DO ATLÉTICO), MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2779/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA ESTRADA DA FAZENDINHA, Nº 02, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2780/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA ESTRADA DA FAZENDINHA (TRAVESSA 01), Nº 03, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2781/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA COMENDADOR MARCELO QUEIROZ, Nº 179, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2782/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA LISAURA RUAS ANTIGA ESTRADA PARTICULAR NÚMERO 80 EM TODA EXTENSÃO, MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2783/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA DAS FLORES, FAZENDINHA, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2784/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA DA FAZENDINHA, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2785/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS EM TODA EXTENSÃO DA RUA MARCELO QUEIROZ NÚMERO 456, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2786/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RETIRADA DE ÁRVORE NA RUA SANTA MARGARIDA, Nº 54, CAIXA D’ÁGUA, SAPÊ, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2787/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE COLOCAÇÃO DE HASTE / BRAÇO DE LUZ NA RUA MARILDA GONÇALVES DO NASCIMENTO NÚMERO 102, MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2788/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA EXTENÇÃO DA RUA SANTA TEREZINHA, Nº 12, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2789/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO NA ESTRADA WASHINGTON LUÍZ, Nº 376 (CASA 2), SAPÊ, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2790/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE LOCALIZADO NA RUA TAIOTO, NÚMERO 10, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2791/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA DE MATAPACA, NÚMERO 35, PEROLA, MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2792/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA TAIOTO, CAMPO DO ATLETICO, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2793/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA ESTRADA DE MATAPACA, NÚMERO 7, PEROLA, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2794/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA RUA TAIOTO, NÚMERO 932, MATAPACA, NITERÓI.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2795/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA DE TODA EXTENSÃO NA RUA TAIOTO, NÚMERO 161, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2796/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA DE TODA EXTENSÃO NA RUA TAIOTO, NÚMERO 70, CAMPO DO ATLETICO, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2797/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA DE TODA EXTENSÃO NA RUA TAIOTO (LATERAL DO RIO), NÚMERO 68, CAMPO DO ATLETICO, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2798/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA TAIOTO, Nº 65, CAMPO DO ATLETICO, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2799/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA DO RIO E DAS GALERIAS NA RUA TAIOTO, S/Nº, CAMPO DO ATLETICO, MATAPACA NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2800/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA TAIOTO, PRÓXIMO AO Nº 12, CAMPO DO ATLETICO, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2801/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA ESTRADA WASHINGTON LUIZ, NÚMERO 495, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2802/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DE RAMPAS E CALÇADAS NA ESTRADA WASHINGTON LUIZ (EM FRENTE Nº 495 LOJA 4), SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2803/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA ESTRADA DA FAZENDINHA, Nº 03, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2804/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA NA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, Nº 260, BURACO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2805/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA NA TRAVESSA 01, Nº 27, BURACO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2806/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE CALÇADA E MEIO FIO EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA PROFESSORA LISAURA MACHADO RUAS, 472, MATAPACA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2807/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO E ÁGUAS PLUVIAIS, EM TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA DE MATAPACA, Nº 37, MATAPACA.

AUTOR: FOLHA
EXPEDIENTE DE VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 367/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A ANDRÉ PEREIRA TAVARES, O GCM TAVARES,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS À POPULAÇÃO DA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
MOÇÃO Nº 369/2021

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SINDICATO ESTADUAL DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – SEPE NITERÓI.

AUTOR: PROFESSOR TULIO

MOÇÃO Nº 370/2021

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SINDICATO DOS PROFESSORES – SINPRO LESTE METROPOLITANO POR SUA LUTA EM DEFESA DOS DIREITOS DOS TRABALHADORES DA REDE PARTICULAR DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI NO CONTEXTO DA PANDEMIA DE COVID-19.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

MOÇÃO Nº 371/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO INSTITUTO CONEXÃO FAVELA & ARTE.

AUTOR: DANIEL MARQUES

MOÇÃO Nº 372/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A HENRIQUE BARAHONA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 

MOÇÃO Nº 373/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A EZEQUIEL VICENTE GONGORA.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 

MOÇÃO Nº 374/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A LUCAS DE VARGAS RIBEIRO.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 

MOÇÃO Nº 375/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A FÁBIO JOSÉ UZÊDA DE CASTRO.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 

MOÇÃO Nº 376/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A JOSÉ FRANCISCO NUNES MARQUES.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL  

MOÇÃO Nº 377/2021 
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A LUCIANO ALMEIDA CUNHA.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

MOÇÃO Nº 378/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. BRODERICK BRÁULIO DE ANDRADE MOREIA, EM RECONHECIMENTO POR SUA DISTINÇÃO PROFISSIONAL, COMO MILITAR E COMO ACADÊMICO, BEM COMO POR SEUS EXEMPLOS DE CIDADANIA E PERSONALIZADE.
AUTOR: CASOTA 

MOÇÃO Nº 379/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES E AMIGOS DO CONSELHEIRO TUTELAR DAVID VILLAR FILHO.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES

