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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 24  DE OUTUBRO DE 2018
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO GAB.Nº 753/18 DO GABINETE DO PREFEITO – VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 152/18 MENSAGEM EXECUTIVA Nº 20/18

OFÍCIO Nº 649/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 930/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 650/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 815/18 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 651/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2477/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO Nº 661/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1690/17 DE AUTORIA DO VEREADOR BETINHO.

OFÍCIO Nº 663/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 3118/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 664/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1541/16 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 665/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 933/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 677/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1007/18 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO Nº 678/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1034/18 DE AUTORIA DA VEREADORA VERÔNICA LIMA.

OFÍCIO Nº 679/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1014/18 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.

OFÍCIO Nº 680/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1074/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 681/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 963/17 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS JORDY.
OFÍCIO Nº 682/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 153/17 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS JORDY.

OFÍCIO Nº 692/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1055/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 694/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 965/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 695/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 989/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 696/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 974/18 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.

OFÍCIO Nº 697/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1069/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO

OFÍCIO Nº 711/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 686/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.
EMAIL – OFÍCIO Nº 1397/18 CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – INFORMA CELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE REPASSE – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NITERÓI.

EMAIL – OFÍCIO Nº 1398/18 CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – INFORMA CONTRATO DE REPASSE – REFORMA DE UNIDADE DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE.

EMAIL – OFÍCIO Nº 1399/18 CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – INFORMA CONTRATO DE REPASSE – MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA DAS PRAIAS DE NITERÓI.
VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 209/18

EMENTA: DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE DETECÇÃO DE MUTAÇÃO GENÉTICA DOS GENES BRCA1 E BRCA2 EM MULHERES COM HISTÓRICO FAMILIAR DO DIAGNÓSTICO DE CÂNCER DE MAMA OU DE OVÁRIO, EM TODO O MUNICÍPIO DE NITERÓI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 123/18

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA JOSÉ CLEMENTE PEREIRA A ALEXSANDRE AFONSO SAMPAIO. 
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 124/18

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA JOSÉ CLEMENTE PEREIRA A RODNEY GOMES DE MELO.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 1868/18
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO - O RECAPEAMENTO DE TODA A EXTENSÃO DA RUA ARGEMIRO AZEVEDO – RIO DO OURO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 1869/18
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO - A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ASFALTO LISO EM TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA NORUEGA – RIO DO OURO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 1870/18
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO - A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ASFALTO LISO EM TODA A EXTENSÃO DA TRAVESSA AURORA RIBEIRO – MARIA PAULA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 1871/18
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO - O RECAPEAMENTO DE TODA A EXTENSÃO DA RUA AURORA RIBEIRO – MARIA PAULA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 1872/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A IMPLANTAÇÃO DO MÓDULO DO MÉDICO DE FAMÍLIA NA COMUNIDADE DO CORONEL LEÔNCIO, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 1873/18
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER SEJAM FEITAS AS PODAS DAS ÁRVORES NA RUA ELZA CARVALHO SCISINIO (ANTIGA RUA “C”) – VILA PROGRESSO.

AUTOR: JOÃO GUSTAVO

INDICAÇÃO Nº 1874/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE PODA DE ÁRVORE QUE ESCURECE A RUA GENERAL RONDON, 167  EM SÃO FRANCISCO, REDUZINDO A SEGURANÇA NO LOCAL DURANTE A NOITE.

AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 1875/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA EXPEDICIONÁRIO OSVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, ATALAIA - NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 1876/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA LEONOR DA GLÓRIA, EM TODA SUA EXTENSÃO, SAPÊ.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 1877/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA COMANDANTE MIGUELOTE VIANA, EM TODA SUA EXTENSÃO, ICARAÍ.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 1878/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO, NA RUA COMANDANTE MIGUELOTE VIANA, PRÓXIMO AO Nº 107, ICARAÍ.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 1879/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO, NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, Nº 391, BADÚ.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 1880/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE TÉCNICA PARA FAZER A VISTORIA E TROCA DE LÂMPADA NA RUA ZORAIDA BRASIL ALCÂNTARA EM FRENTE AO NÚMERO 131, NO BAIRRO DO FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 1881/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE TÉCNICA PARA FAZER A VISTORIA E TROCA DE LÂMPADAS NA RUA ARNÓBIO DE MOURA VELASCO Nº31- MARAVISTA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 1882/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE TÉCNICA PARA FAZER A VERIFICAÇÃO E TROCA DO POSTE DE MADEIRA NA RUA ARNÓBIO DE MOURA VELASCO Nº31- MARAVISTA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 1883/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO COM A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS A “LED”, EM TODA A EXTENSÃO DA AV. PROFESSOR JOÃO BRASIL NO FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 1884/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO - A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ASFALTO LISO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA JEAN VALENTEAU MOULIAC – RIO DO OURO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 1353/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO CAP PMRJ DAVID RICARDO GONÇALVES COSTA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

