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                                              Câmara Municipal de Niterói
                                                   Serviço de Atas


         Ata da Centésima Oitava Reunião do Segundo Período Ordinário do ano de dois mil e dezenove, presidida pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), Presidente.


                                          Às dezessete horas e quinze minutos, do dia onze (11) do mês de dezembro, do ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência do Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), reuniu-se, ordinariamente, a Câmara Municipal de Niterói. A Primeira e a Segunda Secretarias foram ocupadas, respectivamente, pelos Senhores Vereadores Emanuel Jorge Mendes da Rocha e Paulo Henrique da Silva Oliveira, o segundo a convite. Além desses Vereadores responderam à chamada nominal os seguintes Senhores Vereadores: Alberto Luiz Guimarães Iecin (Betinho), Atratino Cortes Coutinho Neto, Gezivaldo Renatinho Ribeiro de Freitas (Renatinho PSOL), Leonardo Soares Giordano,  Paulo Fernando Gonçalves Velasco e Ricardo Evangelista Lírio; foram consignadas as presenças dos seguintes Senhores Vereadores: Bruno Bastos Lessa, Carlos Alberto Macedo, Carlos Otavio Dias Vaz (Casota), João Gustavo Braga Xavier Pereira, Leandro Portugal Frazen de Lima, Paulo Eduardo Gomes, Renato Ferreira de Oliveira Cariello, Rodrigo Flach Farah, Sandro Mauro Lima de Araújo e Verônica dos Santos Lima; foram justificadas as ausências dos seguintes Senhores Vereadores: Jorge Andrigo de Carvalho e Renato Cordeiro Júnior (Renatinho da Oficina), perfazendo em Plenário a frequência de dezenove (19) Senhores Edis. Havendo número legal, o Senhor Presidente iniciou a presente reunião: “Com a proteção de Deus, estão abertos e serão encerrados os nossos trabalhos”. O Senhor Vereador Leonardo Giordano leu um trecho bíblico, a convite. A Ata da sessão anterior foi lida e aprovada pelo Douto Plenário, sem observações. Continuando, o Senhor Presidente passou ao Expediente:
[bookmark: _GoBack]Ofícios da Secretaria de Governo da PMN nºs 2192, 2193, 2194, 2196, 2197 e 2198/19 em resposta as respectivas Indicações nºs 3359, 3164, 2374, 3285, 3257 e 3286/19; Ofício da Secretaria de Governo da PMN nº 2195/19 em resposta ao Requerimento nº 132/19. Em seguida, o Senhor Presidente passou ao Expediente Legislativo: Lidos e encaminhados os Projetos de Lei nºs 282/19 de autoria do Vereador Ricardo Evangelista; 284/19 de autoria do Vereador Bruno Lessa;  285/19 de autoria do Vereador Andrigo de Carvalho; lidas e encaminhadas as Indicações nºs 3487/19 de autoria do Vereador Bruno Lessa; 3488, 3489, 3490, 3491, 3492 e 3493/19 todas de autoria do Vereador Ricardo Evangelista; 3494 e 3495/19 ambas de autoria do Vereador Leonardo Giordano; lidas e aprovadas as Moções nºs 1577/19 de autoria do Vereador Alberto Iecin (Betinho); lidos e aprovados os Requerimentos nºs 194, 201 e 203/19 todos de autoria do Vereador Casota; o Requerimento nº 204/19 de autoria do Vereador Paulo Eduardo Gomes foi aprovado. O Vereador João Gustavo agradeceu a Câmara pela aprovação da Moção ao Mister Jesus a qual este Vereador teve a oportunidade de entregar em mãos e aproveitou o lançamento do livro do escritor Rui Pedro Braz, Português, analista desportivo que também o homenageava e ainda falou que o Mister receberá o Título de Cidadão Niteroiense. A seguir, o Senhor Presidente informou que será realizada uma reunião, amanhã, às quatorze horas e trinta minutos, no Gabinete da Presidência com a finalidade de discutir os Projetos. Dando Prosseguimento, o Senhor Presidente passou de imediato à Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 067/17 de autoria do Vereador Paulo Bagueira; foram lidos pelo 1º Secretário os Pareceres favoráveis das Comissões competentes; discutidos pelos Vereadores Paulo Eduardo Gomes, Bruno Lessa, João Gustavo, Alberto Iecin (Betinho), Leonardo Giordano e Renatinho PSOL. Aprovando em 1ª e 2ª Discussão e Redação Final com a devida dispensa de Interstício legal requerida e obtida pelo Douto Plenário.  Projeto de Lei nº 255/19, oriundo da Mensagem Executiva nº 027/19. Dando início à votação, o Senhor Presidente convidou o Vereador Emanuel Rocha 1º Secretário para fazer a leitura dos Pareceres favoráveis das Comissões pertinentes a Matéria, discutidos pelos Vereadores Bruno Lessa, Renatinho PSOL e Paulo Eduardo Gomes. Em seguida, o Senhor Presidente convidou os Vereadores Atratino Cortes e Renato Cariello para escrutinadores da votação nominal. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente esclareceu ao Douto Plenário que, os que votassem, SIM, votariam pela aprovação da Matéria, e os que votassem, NÃO, votariam contra a Matéria. Logo após, o Vereador Emanuel Rocha procedeu na chamada nominal dos Senhores Vereadores. Fizeram uso do voto quinze (15) Senhores Edis: Votaram, SIM, quinze (15) Senhores Vereadores, a saber: Alberto Iecin (Betinho), Atratino Cortes, Bruno Lessa, Carlos Macedo, Casota, Emanuel Rocha, Renatinho PSOL, João Gustavo, Leandro Portugal, Paulo Eduardo Gomes, Paulo Velasco, Paulo Henrique, Renato Cariello, Rodrigo Farah e Verônica Lima. Aprovado em 1º Discussão sem o prejuízo das Emendas; o Vereador Paulo Eduardo Gomes solicitou à Mesa Diretora que as Emendas 1, 4, 5, 6 e 7 elaboradas pelo PSOL, com Parecer favorável da CCJ e rejeitadas pela Comissão Permanente de Fiscalização Financeira Controle e Orçamento fossem votadas em separado. O Presidente da Mesa informou ao Vereador que as Emendas seriam votadas em bloco. O Vereador Bruno Lessa solicitou que a Emenda 6, de autoria do PSOL fosse votada em separado. Dando início à votação das Emendas 1, 4, 5 e 7 ao Projeto de Lei nº 272/19, oriundo da Mensagem Executiva nº 032/19; o Presidente da Mesa fez a leitura das Emendas; após, convidou os Vereadores Atratino Cortes e Paulo Henrique para escrutinadores da votação nominal e convidou o Vereador Emanuel Rocha 1º Secretário para proceder na chamada dos Senhores Vereadores. Fizeram uso do voto quinze (15) Senhores Edis. Votaram NÃO, onze (11) Senhores Edis, à saber: Alberto Iecin (Betinho), Atratino Cortes, Carlos Macedo, Emanuel Rocha, João Gustavo, Leandro Portugal, Paulo Velasco, Paulo Henrique, Renato Cariello, Rodrigo Farah e Verônica Lima. Votaram SIM, quatro (04) Senhores Edis, à saber: Bruno Lessa, Casota, Renatinho PSOL e Paulo Eduardo Gomes, sendo Rejeitadas as Emendas. Será votado em separado a Emenda 6, de autoria do PSOL. Dando início à votação o Senhor Presidente convidou o Vereador Emanuel Rocha 1º Secretário para proceder a chamada dos Senhores Vereadores. Neste momento, o Vereador Carlos Macedo, Líder do Governo encaminhou pelo voto NÃO, o Vereador Bruno Lessa fez um apelo aos seus Pares para que votassem, SIM. Em seguida, o Senhor Presidente convidou os Vereadores Leandro Portugal e Paulo Henrique para escrutinadores da votação nominal. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente esclareceu ao Douto Plenário que, os que votassem, NÃO, votariam pela Rejeição da Emenda, e os que votassem, SIM, votariam pela Manutenção da Emenda. Logo após, o Vereador Emanuel Rocha procedeu na chamada nominal dos Senhores Vereadores. Fizeram uso do voto quinze (15) Senhores Edis: Votaram, NÃO, onze (11) Senhores Edis, a saber: Alberto Iecin (Betinho), Atratino Cortes, Carlos Macedo, Emanuel Rocha, João Gustavo, Leandro Portugal, Paulo Velasco, Paulo Henrique, Renato Cariello, Rodrigo Farah e Verônica Lima. Votaram, SIM, quatro (04) Senhores Edis, à saber: Bruno Lessa, Casota, Renatinho PSOL e Paulo Eduardo Gomes, sendo Rejeitada à Emenda. Projeto de Lei nº 272/19, oriundo da Mensagem Executiva nº 032/19. Dando início à votação, o Senhor Presidente convidou o Vereador Emanuel Rocha 1º Secretário para fazer a leitura dos Pareceres favoráveis das Comissões pertinentes a Matéria, discutidos pelos Vereadores Alberto Iecin (Betinho), Bruno Lessa, Carlos Macedo, Casota, Renatinho PSOL, Leandro Portugal, Paulo Eduardo Gomes e Verônica Lima. Em seguida, o Senhor Presidente convidou os Vereadores Leandro Portugal e Paulo Henrique para escrutinadores da votação nominal. Continuando, o Vereador Carlos Macedo, Líder do Governo encaminhou pelo voto, SIM, o Vereador Bruno Lessa, Líder do PSDB encaminhou pelo voto, SIM. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente esclareceu ao Douto Plenário que, os que votassem, SIM, votariam pela aprovação da Matéria, e os que votassem, NÃO, votariam contra a Matéria. Logo após, o Vereador Emanuel Rocha procedeu na chamada nominal dos Senhores Vereadores. Fizeram uso do voto quinze (15) Senhores Edis: Votaram, SIM, quinze (15) Senhores Vereadores, a saber: Alberto Iecin (Betinho), Atratino Cortes, Bruno Lessa, Carlos Macedo, Casota, Emanuel Rocha, Renatinho PSOL, João Gustavo, Leandro Portugal, Paulo Eduardo Gomes, Paulo Velasco, Paulo Henrique, Renato Cariello, Rodrigo Farah e Verônica Lima. Aprovado em 2º Discussão e Redação Final com Emendas. Ao final dos trabalhos, o Vereador Bruno Lessa solicitou à Mesa Diretora que o Projeto de Lei nº 284/19 de sua autoria, fosse apreciado e votado na próxima sessão Plenária. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou à presente reunião, às vinte horas e vinte minutos, marcando à próxima sessão, para o dia doze do mês de dezembro do corrente, à hora Regimental. De acordo com o que estabelece o Regimento Interno foi lavrada esta Ata por                                              Redatora Chefe do Serviço de Atas, a qual depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa.
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