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                                     CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
SECRETARIA DA MESA DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES
PAUTA DO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2021
           (OBS.: RESULTADO SUJEITO À ALTERAÇÃO ATÉ O ENCERRAMENTO DA SESSÃO)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 386/2021

EMENTA: ALTERA A LEI 3474 DE 2020 PARA INSTITUIR A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO AO CÂNCER DE MAMA E ASSISTÊNCIA A PACIENTE NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
PROJETO DE LEI Nº 388/2021

EMENTA: LEI POLYANNA KETLYN: INSTITUI O ALERTA PARA RESGATE DE PESSOAS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, ESTABELECENDO A POLÍTICA MUNICIPAL DE CONTINGÊNCIA NAS HIPÓTESES DE DESAPARECIMENTO, RAPTO OU SEQUESTRO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES.

AUTOR: JHONATAN ANJOS

CO-AUTOR: RENATO CARIELLO
PROJETO DE LEI Nº 389/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A REMOÇÃO DE CABOS, FIOS E DEMAIS COMPONENTES SEM USO POR PARTE DAS CONCESSIONÁRIAS, PERMISSIONÁRIAS E AUTORIZADAS DOS SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES E DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

PROJETO DE LEI Nº 390/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA “WASHINGTON LUIZ DE LAZER” EM PENDOTIBA.

AUTOR: FOLHA

PROJETO DE LEI Nº 391/2021

EMENTA: VEDA A NOMEAÇÃO PARA TODOS OS CARGOS EFETIVOS E EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO, DE PESSOAS QUE TIVEREM SIDO CONDENADAS NAS CONDIÇÕES PREVISTAS NA LEI FEDERAL Nº 7.716, DE 05 DE JANEIRO DE 1989, QUE DEFINE OS CRIMES RESULTANTES DE PRECONCEITO DE RAÇA OU DE COR, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.

AUTORA: VERÔNICA LIMA

PROJETO DE LEI Nº 392/2021

EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO DE DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICIPIO, O DIA MUNICIPAL DO PROFISSIONAL DE TRANSAÇÕES IMOBILIÁRIAS.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

PROJETO DE LEI Nº 393/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CLÍNICA-ESCOLA DO AUTISTA PARA ATENDIMENTO DE ALUNOS E CAPACITAÇÃO DE EDUCADORES NO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

PROJETO DE LEI Nº 394/2021

EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE RUA JORNALISTA MÁRIO DIAS, A ATUAL RUA 3, LOTEAMENTO DA FAZENDA ENGENHO DO MATO, NO BAIRRO ENGENHO DO MATO - ITAIPU.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL

PROJETO DE LEI Nº 395/2021 

EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE RUA SOHAIL SAUD, A ATUAL RUA 18, NO LOTEAMENTO DA FAZENDA ENGENHO DO MATO, NO BAIRRO ENGENHO DO MATO / ITAIPU.
AUTOR: MILTON CARLOS – CAL 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 145/2021

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO JOSE CLEMENTE PEREIRA AO DR. THIAGO DUTRA VILAR, DIRETOR DO POSTO REGIONAL DE POLÍCIA TÉCNICO CIENTÍFICA – PRPTC – NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 146/2021

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO SR. JOSÉ RICARDO SALGUEIRO DE CASTRO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 147/2021

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA JOSÉ CLEMENTE PEREIRA AO MESTRE E DOUTOR RAFAEL BARRETO ALMADA.
AUTORA: VERÔNICA LIMA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 148/2021

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA SÃO FRANCISCO DE ASSIS AO PADRE JOÃO CLAUDIO, DA PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, EM NITERÓI.

AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 149/2021

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO MESTRE E DOUTOR MAGNÍFICO REITOR DA UERJ – UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – RICARDO LODI RIBEIRO.
AUTOR: VERÔNICA LIMA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 150/2021

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA ESCRITOR JOSÉ CANDIDO DE CARVALHO AO SR. IGOR CALAZANS ABREU.
AUTOR: CASOTA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 151/2021

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA LEGISLATIVA MUNICIPAL DO MÉRITO JOÃO BATISTA PETERSEN MENDES AO DR. GASTÃO MENESCAL CARNEIRO FILHO. 
AUTOR: CASOTA

COAUTOR:BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5567/2021


EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE VOLTE A SER PERMITIDA A REALIZAÇÃO DE SESSÕES DE FOTOS DE FORMATURA COM A PRESENÇA DE ACOMPANHANTES NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA.
AUTOR: JHONATAN ANJOS
INDICAÇÃO Nº 5568/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DO BUEIRO LOCALIZADO NA TRAVESSA JOSÉ DA SILVA TAVARES N°180 (COMUNIDADE PALMEIRA), NO BAIRRO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 5569/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A TROCA DO POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA AMARAL PEIXOTO N°282, NO BAIRRO BALDEADOR – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 5570/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A TROCA DE LÂMPADA NO POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E A INSTALAÇÃO DE BRAÇO DE LUZ NA ROD. AMARAL PEIXOTO N°282, BALDEADOR – 
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 5571/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NA REDE DE ESGOTO (RECOLOCAÇÃO DE TAMPA) NA RUA JORNALISTA MÁRIO DUTRA,496 MARAVISTA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5572/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE COLOCAÇÃO DE GUARDA CORPO NA ESTRADA WASHINGTON LUÍS, Nº 89, LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5573/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO FINAL DA TRAVESSA JOSÉ FAILACE, ENGENHOCA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5574/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DA REDE DE ESGOTO EXISTENTE NA RUA GENERAL CASTRO GUIMARÃES, NÚMERO 736, IGREJINHA, LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5575/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA EXPEDICIONÁRIO OSVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, Nº 101 QUADRA 3, ATALAIA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5576/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA ESTRADA GENERAL CASTRO GUIMARÃES, NÚMERO 706, IGREJINHA, LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5577/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA CICLOVIA CHICO XAVIER, Nº 30, TIBAU, PIRATININGA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5578/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA GENERAL CASTRO GUIMARÃES, Nº 452, IGREJINHA, LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5579/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA ESTRADA PACHECO DE CARVALHO, Nº 59, MACEIO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5580/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA SADDY CUNHA, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5581/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA SADDY CUNHA, Nº 36, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5582/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DA REDE DE ESGOTO (COLOCAÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO) DA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES, NÚMERO 721, IGREJINHA, LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5583/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE RAMPAS E CALÇADAS NA RUA MIRACEMA LOTE 19 CASA 70 PÉ PEQUENO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5584/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO LIXO DEPOSITADO NA ESTRADA NOSSA SENHORA DE LOURDES (RUA M), NÚMERO 23, VIRAÇÃO, MACEIO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5585/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE PO MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA INGLATERRA, NÚMERO 301/302, MARIA PAULA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 5586/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA SOUSA SOARES, Nº 254 (DEPOIS DO DPO A PRIMEIRA A DIREITA EM FRENTE A OFICINA DO NOGUEIRA.) LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 5587/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA SOLICITADO AO 12° BPM, A INTENSIFICAÇÃO DO PATRULHAMENTO COM PB’S PERIÓDICOS NO BAIRRO DE SANTA BÁRBARA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5588/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A MANUTENÇÃO E AMPLIAÇÃO DO GUARDA CORPO LOCALIZADO NA ESTRADA DA FLORÁLIA NA ALTURA DO Nº 1192 NO BAIRRO CARAMUJO.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5589/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO ACOSTAMENTO DA RJ – 104 NO TRECHO DA PASSARELA DO BALDEADOR A PASSARELA DE SANTA BÁRBARA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5590/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS EM FRENTE A EMPRESA ECONIT LOCALIZADA NA RJ – 104 KM 4,5 NO BAIRRO DO BALDEADOR.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5591/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, O REPARO DA PASSARELA LOCALIZADA NA ENTRADA DO BAIRRO DE SANTA BÁRBARA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5592/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA RUA LEONOR DA GLÓRIA EM FRENTE AO DEPÓSITO DE GÁS LOCALIZADO NO LARGO DA BATALHA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5593/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA RUA LEONOR DA GLÓRIA EM FRENTE AO 7º DISTRITO DA CLIN LOCALIZADO NO LARGO DA BATALHA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5594/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA RUA ARISTIDE SALDANHA (ANTIGA RUA 17) EM FRENTE AO Nº 224 NO BAIRRO DE SANTA BÁRBARA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5595/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, O REPARO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ESTRADA BENTO PESTANA NO TRECHO DO CONDOMÍNIO BENTO PESTANA 1 AO CONDOMÍNIO BENTO PESTANA 3 NO BAIRRO DO BALDEADOR.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5596/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA JOSÉ ALVES DE BRITO EM FRENTE AOS Nº 239 E 240 (ANTIGA RUA 18) NO BAIRRO DE SANTA BÁRBARA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 5597/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DOS BUEIROS POR TODA A EXTENSÃO DA TRAVESSA ALBERTO VITOR – CENTRO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5598/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DOS BUEIROS POR TODA A EXTENSÃO DA RUA JOSÉ CLEMENTE – CENTRO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5599/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ FLORÊNCIO PEREIRA – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5600/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA ALCEDINO ANTÔNIO DA SILVA- MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5601/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA FREDERICO DE ALBUQUERQUE - MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5602/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA DISPONIBILIZADO AGENTES DE TRANSITO PARA A OBRA QUE VEM SENDO REALIZADA NA AVENIDA EWERTON DA COSTA XAVIER, (AVENIDA CENTRAL).
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5603/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA PROFESSOR JÚLIO OLIVEIRA BITENCOURT – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5604/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA 1ª QUADRA DA RUA EDGAR BORGES – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5605/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA 1ª QUADRA DA RUA RUBEM ASSIS BOMFIM – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5606/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA EDYR BACKER – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 5607/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA TENOR ROBERTO CALHEIROS DE MIRANDA – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5608/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA FRANCISCO NASCIMENTO – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5609/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA PORTO RICO – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5610/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA IRMÃ VICTÓRIA SAENZ - MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5611/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA PROFESSOR ADAMASTOR CÂMARA RIBEIRO - MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5612/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA SANTO AMARO - MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5613/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLENAGEM (PATROL) POR TODA EXTENSÃO DA RUA TENOR ROBERTO CALHEIROS DE MIRANDA – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5614/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS NA E. M. DR. ALBERTO FRANCISCO TORRES.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5615/2021



EMENTA: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO REALIZE FISCALIZAÇÃO SOBRE O CUMPRIMENTO DE PROTOCOLOS DE PREVENÇÃO À TRANSMISSÃO DO CORONAVÍRUS EM ACADEMIAS DE GINÁSTICA
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5616/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITA O CONSERTO DA CALÇADA NA ROD. AMARAL PEIXOTO N°282, NO BAIRRO BALDEADOR – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 5617/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DA ESCADA NA ROD. AMARAL PEIXOTO N° 282, NO BAIRRO BALDEADOR – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 5618/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA ESTAÇÃO JOÃO BRASIL, ALAMEDA SÃO    BOAVENTURA - FONSECA.
AUTOR: DANIEL MARQUES

INDICAÇÃO Nº 5619/2021



EMENTA: SUGERE A SECONSER QUE FAÇA O REPARO DO BOTÃO DE TRAVESSIA DO SINAL DE TRÂNSITO LOCALIZADO NA ALTURA DO Nº 141 DA RUA GENERAL CASTRIOTO, BARRETO.
AUTORA: WALKÍRIA  NICTHERÓY

INDICAÇÃO Nº 5620/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA BURACO DA AVENIDA EWERTON DA COSTA XAVIER EM FRENTE AO Nº 2746 – SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5621/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS DOS POSTES POR TODA A EXTENSÃO DA RUA SÃO SEBASTIÃO – ENGENHO DO MATO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5622/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO (LÂMPADAS DE LED), POR TODO O BAIRRO DO ENGENHO DO MATO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5623/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE SINALIZAÇÃO COM PLACAS PARA ORDENAMENTO NO TRÂNSITO POR TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA PROFESSORA ROMANDA GONÇALVES – REGIÃO OCEÂNICA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5624/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O PATRULHAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL POR TODA A REGIÃO OCEÂNICA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 5625/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA AMPLIADO O EFETIVO DA GUARDA MUNICIPAL NA REGIÃO OCEÂNICA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 5626/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A CORRETA INSTALAÇÃO DAS PLACAS DAS OBRAS DA PRAÇA DE MARIA PAULA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5627/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A LIMPEZA DE ENTULHO NO NÚMERO 40 DA RUA SÃO JORGE - VACARIA, BADU.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5628/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O RECAPEAMENTO DO ASFALTO DA RUA H - VACARIA, BADU.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5629/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA ZILMAR DE OLIVEIRA Nº 822, LOTEAMENTO MARAVISTA, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5630/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO POSTE LOCALIZADO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 191, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5631/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O RECAPEAMENTO DO ASFALTO DA RUA ALCENDINO ANTÔNIO DA SILVA, MARAVISTA, NITERÓI - RJ
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5632/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NO INDIVÍDUO ARBÓREO NA ALTURA DO NÚMERO 292 E 294 DA AVENIDA VINTE E DOIS DE NOVEMBRO, NO CUBANGO
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5633/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NOS INDIVÍDUOS ARBÓREOS NA ALTURA DO NÚMERO 135 DA RUA SÃO JORGE - VACARIA, BADU.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5634/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA MARECHAL RAUL DE ALBUQUERQUE Nº 47, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5635/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA ZILMAR DE OLIVEIRA Nº 726, LOTEAMENTO MARAVISTA, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5636/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NOS INDIVÍDUOS ARBÓREOS NA ALTURA DO NÚMERO 78 RUA SÃO JORGE - VACARIA, BADU.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 5637/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA PROFESSOR ADAMASTOR CÂMARA RIBEIRO Nº 118, SANTA BÁRBARA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5638/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA, O TÉRMINO DA ESCADARIA COM CORRIMÃO E ABERTURA DE CANALETAS NAS LATERAIS, NO CAMINHO CONRADO BARBOSA, NA COMUNIDADE DE VILA IPIRANGA, NO BAIRRO DO FONSECA.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 5639/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A NORMALIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA COMUNIDADE JUCA BRANCO, FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5640/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA, O TÉRMINO DA ESCADARIA COM CORRIMÃO E ABERTURA DE CANALETAS NAS LATERAIS, NA TRAVESSA AGRA, Nº 586 (ACESSO PARA VILA IPIRANGA), NO BAIRRO DA ENGENHOCA.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 5641/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA ZILMAR DE OLIVEIRA Nº 02, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5642/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA TRINTA E DOIS (LOTEAMENTO MARAVISTA) Nº 152, MARAVISTA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5643/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO POSTE LOCALIZADO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 4.516, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5644/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA SÁ BARRETO Nº 98, FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5645/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA ESTRADA DOS OURIVES Nº 750, RIO DO OURO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 5646/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA MARIZ E BARROS Nº 439, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5647/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA CHICO XAVIER Nº 06, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5648/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA NA ESTRADA DO MURIQUI PEQUENO Nº 1.447, MURIQUI – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5649/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO POSTE LOCALIZADO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 4.606, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5650/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE LÂMPADA EM POSTE LOCALIZADO NA RUA EMANUEL PEREIRA DAS NEVES FILHO Nº 02, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5651/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA CENTRAL EWERTON XAVIER Nº 3.518, SERRA GRANDE – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5652/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA MILTON DA ROCHA SOARES Nº 28, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5653/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 173, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5654/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA PROFESSOR CARLOS NELSON FERREIRA DOS SANTOS Nº 380, CAMBOINHAS – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5655/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA ESTRADA GENERAL CASTRO GUIMARÃES Nº 736, LARGO DA BATALHA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5656/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA E DESENTUPIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA TIRADENTES Nº 61, INGÁ - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5657/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 259, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5658/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA MILTON DA ROCHA SOARES Nº 52, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5659/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE UM ESTUDO TÉCNICO PARA A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO DA FAIXA DE CICLOVIA NOS DOIS SENTIDOS DO TÚNEL CHARITAS – CAFUBÁ, TRANSOCEÂNICA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5660/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA PRAÇA DA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 333, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5661/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA E DESASSOREAMENTO DO CANAL LOCALIZADO NA AVENIDA ENGENHO DO MATO, ALTURA DO NÚMERO 3784 – ITAIPU.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5662/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO POSTE LOCALIZADO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 525, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5663/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DOS POSTES LOCALIZADOS NA RUA DOUTOR HÉLIO ROSA (ANTIGA RUA 35) Nº 26, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5664/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA TREZE Nº 374, ENGENHO DO MATO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5665/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO POSTE LOCALIZADO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 4.682, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5666/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA RAUL TRAVASSOS Nº 129, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5667/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA COMANDANTE MIGUELOTE VIANA Nº 107, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5668/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA PADRE FRANCISCO LANNA Nº 637, VITAL BRAZIL – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5669/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA 19 Nº 12, SERRA GRANDE – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5670/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O NIVELAMENTO ASFÁLTICO NO ENTORNO DA TAMPA DE ESGOTAMENTO (PV) LOCALIZADA NO CRUZAMENTO DA RUA GENERAL RONDON E TRAVESSA WADHI CURI, SÃO FRANCISCO - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5671/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE LIXO E ENTULHO LOCALIZADO NA AVENIDA PREFEITO SILVIO PICANÇO (UMEI DARCY RIBEIRO) Nº 1.619, CHARITAS – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5672/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 553, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5673/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DOUTOR WALDIR COSTA Nº 481, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5674/2021



EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA ZILMAR DE OLIVEIRA Nº 796, LOTEAMENTO MARAVISTA, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 5675/2021



EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO (LÂMPADAS DE LED), POR TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA PROFESSORA ROMANDA GONÇALVES – REGIÃO OCEÂNICA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 5676/2021


EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO (LÂMPADAS DE LED), POR TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA EWERTON DA COSTA XAVIER (AVENIDA CENTRAL) – REGIÃO OCEÂNICA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 5677/2021


EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA E INCLUSÃO DE APARELHOS DA 3ª IDADE, BRINQUEDOS INFANTIS, BANCOS E MESAS NA RUA JORNALISTA ARY GUANABARA COM TRAVESSA 5, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
INDICAÇÃO Nº 5678/2021


EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PATROL PARA NIVELAMENTO DA RUA DA AVENIDA DOUTOR JOSÉ GERALDO BEZERRA DE MENEZES, ITAIPU - NITERÓI. 
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
INDICAÇÃO Nº 5679/2021


EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA SOLICITADA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA PROFESSOR CARLOS NELSON FERREIRA DOS SANTOS, EM FRENTE AOS Nº 03 E 15, CAMBOINHA – NITERÓI.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
EXPEDIENTE DE VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 1075/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA GUTEMBERG RODRIGUES LOURENÇO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO SUPERVISOR DO ALMOXARIFADO DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1076/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA SABRINA TEREZINHA ALVIM BARREIRO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADORA DO SERVIÇO DE CONTROLE DE INFECÇÃO HOSPITALAR DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1077/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA SHIRLEI FREIRE DA SILVA, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADORA DO SOU (SOLUÇÕES DE ORIENTAÇÃO AO USUÁRIO) DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1078/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA RENILDA CALDAS CABRAL, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO RESPONSÁVEL TÉCNICA DA NUTRIÇÃO DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1079/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA RAISA DA SILVA NACHTIGAL, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO RESPONSÁVEL TÉCNICA DA FISIOTERAPIA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1080/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA OLÍMPIO AUGUSTO DA PAZ PEÇANHA, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADOR MÉDICO DO CENTRO CIRÚRGICO DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1081/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA MARIA REGINA AZEREDO ALONSO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADORA MÉDICA DA EMERGÊNCIA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1082/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA MARIA LUCIA MORET DE CARVALHO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADORA MÉDICA DA EMERGÊNCIA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1083/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA MARCELA COELHO ANTUNES DE ATAÍDE ALPINO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO RESPONSÁVEL TÉCNICA DA ENFERMAGEM DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1084/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA LUIZ ANTÔNIO CASTRO MARTINS, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADOR DE INFRAESTRUTURA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1085/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA LUIS CARLOS PEREIRA BERTO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADOR DA FARMÁCIA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1086/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA LETÍCIA RODRIGUES MENDES, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO ENFERMEIRA COORDENADORA DO CENTRO CIRÚRGICO DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1087/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA JULIENNE MARTINS DE ARAUJO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADORA MÉDICA DA CLÍNICA PEDIÁTRICA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1088/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA JOYCE SANTA ANA DA SILVA CORDEIRO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO RESPONSÁVEL TÉCNICA DA FONOAUDIOLOGIA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1089/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA JOSILENE FERREIRA DOS SANTOS, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO SUPERVISORA DO SERVIÇO DE HIGIENIZAÇÃO HOSPITALAR DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1090/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA JACQUELINE FERREIRA DO COUTO, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO COORDENADORA DO SERVIÇO DE ROUPARIA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1091/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A WAGNER VILAÇA RIBEIRO.
AUTOR: DANIEL MARQUES
MOÇÃO Nº 1092/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A ESCOLA ESPECIAL CRESCER. 
AUTOR: DANIEL MARQUES
MOÇÃO Nº 1093/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA MELISSA DE OLIVEIRA, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO ENFERMEIRA COORDENADORA DA CLÍNICA MÉDICA DO HOSPITAL GETÚLIO VARGAS FILHO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1094/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO CONSTRUTOR ANTÔNIO DE PÁDUA XAVIER DA SILVA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1095/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA JOSIANE DA SILVA, POR SEU TRABALHO DE DEDICAÇÃO, CARIDADE E FILANTROPIA, ATUANDO COMO COORDENADORA DO PROJETO SÃO DOMINGOS É SO ALEGRIA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1096/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA LIGIA MARIA RIBEIRO DE SOUZA PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS NA ÁREA DA EDUCAÇÃO À POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1097/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O BARBEIRO ELIAS RIBEIRO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1100/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ADVOGADO E SECRETÁRIO GERAL DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI, DR. CLAUDIO DE OLIVEIRA SIMÃO, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO NA DEFESA DO DIREITO E DA JUSTIÇA EM NOSSO MUNICÍPIO.
AUTOR: CASOTA
MOÇÃO Nº 1101/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA DRA. SALMA FONSECA CORRÊA GONÇALVES LIMA, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO NA DEFESA DO DIREITO E DA JUSTIÇA EM NOSSO MUNICÍPIO.
AUTOR: CASOTA
MOÇÃO Nº 1102/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA ACYR DE OLIVEIRA MESQUITA JÚNIOR, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO COMO FARMACÊUTICO NA POLICLÍNICA REGIONAL DE ITAIPU.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
MOÇÃO Nº 1103/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DR. FERNANDO MACEDO DA LUZ, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO NA DEFESA DO DIREITO E DA JUSTIÇA EM NOSSO MUNICÍPIO.
AUTOR: CASOTA
MOÇÃO Nº 1104/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DR. JÚLIO SERGIO DA SILVA BRAGA, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO NA DEFESA DO DIREITO E DA JUSTIÇA EM NOSSO MUNICÍPIO.
AUTOR: CASOTA
MOÇÃO Nº 1105/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A DRA. FERNANDA GAZON DE OLIVEIRA, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO NA DEFESA DO DIREITO E DA JUSTIÇA EM NOSSO MUNICÍPIO.
AUTOR: CASOTA
MOÇÃO Nº 1106/2021
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A SRA. TAMIRES GOMES SAMPAIO COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A LUTA DE DIREITOS DA POPULAÇÃO NEGRA
AUTORA: VERÔNICA LIMA
MOÇÃO Nº 1107/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A PAULO HENRIQUE MACHADO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE AS  OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.

AUTOR:  PAULO EDUARDO GOMES 

MOÇÃO Nº 1108/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROFESSOR DR. HEITOR EVANGELISTA POR SEU IMPORTANTE TRABALHO NO COMBATE À COVID-19.

AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1109/2021 
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A MARLON GUIMARÃES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÀS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1110/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A JOSÉ DA SILVA ATAÍDES SEABRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE  ÁS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES 

MOÇÃO Nº 1111/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A JORGE GOMES, EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO DENTISTA E DIA DA SAÚDE BUCAL.

AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES 

MOÇÃO Nº 1112/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A FERNANDA BALDANZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÀS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1113/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A ADERSON BUSSINGER CARVALHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÁS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1114/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A JOSÉ RICARDO LESSA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÀS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1115/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A FERNANDO TINOCO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÀS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.

AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES 

MOÇÃO Nº 1116/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A DANIEL VARGAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÀS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.

AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1117/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A FABIANO AMARAL DE SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÁS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1118/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A CRISTINA TARGINO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÀS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1119/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A CLAUDIO VIANNA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÀS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1120/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A CARLOS ARTUR TEIXEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE ÁS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1121/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A ANA PAULA SILVA ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, DOS DIREITOS SOCIAIS E NO COMBATE AS OPRESSÕES NA CIDADE DE NITERÓI.

AUTOR:  PAULO EDUARDO GOMES
MOÇÃO Nº 1122/2021
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A LESBILÊ COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A LUTA DE DIREITOS DA POPULAÇÃO NEGRA
AUTORA: VERÔNICA LIMA
MOÇÃO Nº 1123/2021
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A SRA. JULIANA SANCHES COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A LUTA DE DIREITOS DA POPULAÇÃO NEGRA
AUTORA: VERÔNICA LIMA
MOÇÃO Nº 1124/2021
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A SRA. CLATIA VIEIRA COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A LUTA DE DIREITOS DA POPULAÇÃO NEGRA
AUTORA: VERÔNICA LIMA
MOÇÃO Nº 1125/2021
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SR. RODRIGO FRANÇA COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A LUTA DE DIREITOS DA POPULAÇÃO NEGRA
AUTORA: VERÔNICA LIMA
MOÇÃO Nº 1126/2021
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A SRA. JANETE NAZARETH COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A LUTA DE DIREITOS DA POPULAÇÃO NEGRA
AUTORA: VERÔNICA LIMA
