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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

PAUTA DO DIA 18 DE SETEMBRO 2018
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO Nº 703 – DO GABINETE DO PREFEITO, COMUNICANDO QUE ESTARÁ AUSENTE NO PERÍODO DE 16 a 19 DE SETEMBRO DO CORRENTE, EM VIAGEM A MEDELÍN, COLÔMBIA, ONDE PARTICIPARÁ DA REUNIÓN ANUAL DE ALCADES Y SEMINÁRIO  COUDADES INCLUYENTESD: APRENDIENDO DE MEDELLIN.
VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 183/18

EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE BRINQUEDOS APROPRIADOS À UTILIZAÇÃO POR CRIANÇAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA FÍSICA OU COM SUA MOBILIDADE REDUZIDA, NAS PRAÇAS PÚBLICAS DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: CASOTA
PROJETO DE LEI Nº 184/18

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO MUSEU DE TODAS AS RAÇAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 1725/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER, A SOLICITAÇÃO DO REPARO NA CAIXA DE PASSAGEM E NO AFUNDAMENTO DE MANILHA NA RUA ALCEBIEDES PINTO Nº 827/12B - BADÚ.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 1726/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A CAPINA E LIMPEZA NA EXTENSÃO DA RUA FRANCISCO NASCIMENTO, SERRA GRANDE.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 1727/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A PINTURA DOS QUEBRA MOLAS, NA EXTENSÃO DA RUA OSCAR FONSECA, FONSECA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 1728/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A EQUIPE DE CAPINA, ROÇADEIRA E LIMPEZA NA EXTENSÃO DA RUA B (AO LADO DA GARAGEM DA AUTO VIAÇÃO 1001), BALDEADOR.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 1729/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A IMPLANTAÇÃO DO GUARDA CORPO, NA RUA NORONHA TORREZÃO, 765, FONSECA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 1730/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A RECUPERAÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO E IMPLANTAÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE EXISTENTE NA RUA DR. MARCH, N° 694, TENENTE JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 1731/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CONCESSIONÁRIA ÁGUAS DE NITERÓI, UM ESTUDO PARA MELHORIA NA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NA TRAVESSA RENATO SILVA (CAVALO DE AÇO), ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 1732/18

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO,QUE CUMPRA E FAÇA CUMPRIR A LEI MUNICIPAL Nº 3163/2015 PARA VIABILIZAR O TRABALHO LEGALIZADO DOS MOTOTAXISTAS DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO

INDICAÇÃO Nº 1733/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A NITTRANS, A INTENSIFICAÇÃO NA FISCALIZAÇÃO DE ESTACIONAMENTO IRREGULAR NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, ENTRE A ESTRADA DAS ALMAS E A ESTRADA DO MONAN PEQUENO - BADU - PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 1734/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO A COLOCAÇÃO DA TAMPA DO BUEIRO, LOCALIZADA NA RUA XAVIER DE BRITO, CENTRO, NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 1735/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECONSER, SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DO DUTO DE LIXO E CONTAINER, NA RUA PADRE ANCHIETA, SÃO DOMINGOS.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO Nº 1736/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA FEITA A RECONSTRUÇÃO DA ESCADA NA RUA PADRE ANCHIETA NA ALTURA DO Nº 96, SÃO DOMINGOS.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO

INDICAÇÃO Nº 1737/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO, NA ESTRADA DO POÇO LARGO (GRANJA ATALAIA), NO BAIRRO ATALAIA- NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 1738/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA – EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO, CONSERVAÇÃO E SANEAMENTO – PARA QUE PROVIDENCIE O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA OLINDA DO NÚMERO 1 AO 126, NO BAIRRO DO CARAMUJO.

AUTOR: CASOTA
EXPEDIÇÃO EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 1090/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS, AO SR. FREDERICO AUGUSTO VIEIRA VASCONCELOS.

AUTOR: CASOTA
