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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2020
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO SEMUG/LG Nº 729/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2271/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.
OFÍCIO SEMUG/LG Nº 734/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO - EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2142/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO SEMUG/LG Nº 775/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO - EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 18/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO SEMUG/LG Nº 776/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 3528/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

VEREADORES:
PROJETO DE DECRETO N° 067/2020

EMENTA: CONCEDE MEDALHA LEGISLATIVA MUNICIPAL DO MÉRITO JOSÉ CLEMENTE PEREIRA AO SR. JORGE RODINO LANDEIRO

AUTOR: RENATO CORDEIRO JÚNIOR
INDICAÇÃO N° 1660/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A NITTRANS – NITERÓI TRANSPORTE E TRÂNSITO – A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA DA AMIZADE – ITAIPU.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1661/2020

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER - SECRETARIA DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS - A TROCA DOS 3 REFLETORES QUE ESTÃO APAGADOS LOCALIZADOS NO CAMPO SITUADO NA RUA DOUTOR CÉSAR DA FONSECA – PIRATININGA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1662/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A INSTALAÇÃO DE BICICLETÁRIO DE CHÃO, NA RUA DA CONCEIÇÃO, PRÓXIMO AO Nº 141, NO BAIRRO DO CENTRO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1663/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO NA ESTRADA FAZENDINHA SENTIDO ENTRADA PELO SITIO CARVALHO – NO BAIRRO SAPÊ.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1664/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE ENTULHO NA RUA B ENTRE OS Nº 86 E 127 (JONATAS BOTELHO), NO BAIRRO DO CUBANGO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1665/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE ENTULHO NA RUA C PRÓXIMO AO Nº 82 (JONATAS BOTELHO), NO BAIRRO DO CUBANGO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1666/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A PODA DA ÁRVORE NA RUA JONATAS BOTELHO, INÍCIO DA RUA B Nº 58 A, NO BAIRRO DO CUBANGO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1667/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A PODA DA ÁRVORE NA RUA B Nº 52 ENTRADA PELA RUA JONATAS BOTELHO, NO BAIRRO DO CUBANGO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1668/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE UMA CAÇAMBA DE LIXO, NA TRAVESSA MAGNÓLIA BRASIL AO LADO DO Nº46 (COMUNIDADE DO JUCA BRANCO) – FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1669/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER LIMPEZA GERAL, VARRIÇÃO E CAPINA EM TODA EXTENSÃO DAS TRAVESSAS MAGNÓLIA BRASIL E OLEGÁRIO ANTÔNIO MOURA (COMUNIDADE DO JUCA BRANCO) – FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1670/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS PARA IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO MÉDICO ESPECIALIZADO NO ATENDIMENTO DE IDOSOS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
