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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
 ORDEM DO DIA 22/04/2020
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)


EM 1ª DISCUSSÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 069/2020 -  APROVADO EM 1ª  DISCUSSÃO COM 17 VOTOS FAVORÁVEIS.
APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM 18 VOTOS FAVORÁVEIS E DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR  ALBERTO IECIN – BETINHO
(O VEREADOR CAL – PRESIDENTE EM EXERCÍCIO FEZ USO DO VOTO )
EMENTA: ALTERA A LEI Nº 3480/2020 PARA DISCIPLINAR A CONCESSÃO DE RENDA BÁSICA TEMPORÁRIA PARA FAMÍLIAS QUE TENHAM FILHOS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 13/2020
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2020 – APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO COM 18 VOTOS FAVORÁVEIS
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DOS DESCONTOS DE EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS EM FOLHAS DOS SERVIDORES ATIVOS E INATIVOS, APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO LEGISLATIVO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, EM DECORRÊNCIA DO SURTO DE CORONAVÍRUS – COVID-19. 
AUTOR: BRUNO LESSA

PROJETO DE LEI Nº 016/2020 
EMENTA: DISPÕE DIREITOS E DEVERES DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA EM CASOS DE PANDEMIAS E EPIDEMIAS QUE EXIJAM ISOLAMENTO TEMPORÁRIO.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES

PROJETO DE LEI Nº 047/2020 
EMENTA: DETERMINA A REGULARIZAÇÃO EMERGENCIAL DO FORNECIMENTO DE ÁGUA PELA ÁGUAS DE NITERÓI, NOS CASOS QUE MENCIONA.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO

PROJETO DE LEI Nº 053/2020 
EMENTA: ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE USO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL - EPI NO MUNICÍPIO DE NITERÓI DURANTE O PERÍODO DE EMERGÊNCIA DECLARADO EM FUNÇÃO DA COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO 






PROJETO DE LEI Nº 055/2020 
EMENTA: DETERMINA O ADIAMENTO DAS COBRANÇAS REFERENTES ÀS NOVAS INSTALAÇÕES DE ESGOTO PELA ÁGUAS DE NITERÓI.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO 

PROJETO DE LEI Nº 064/2020 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DOS DESCONTOS DE EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS EM FOLHAS DOS SERVIDORES ATIVOS E INATIVOS, APOSENTADOS E PENSIONISTAS NO MUNICÍPIO.
AUTOR: BRUNO LESSA 

PROJETO DE LEI Nº 066/2020 – APROVADO COM A EMENDA VERBAL DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃ FINAL, COM DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR RODRIGO FARAH
EMENTA: RECONHECE O FALECIMENTO, EM VIRTUDE DA COVID-19 CONTRAÍDA POR SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL, COMO ACIDENTE EM SERVIÇO PARA FINS DE PAGAMENTO DE PENSÃO ESPECIAL.
AUTOR: RODRIGO FARAH  

PROJETO DE LEI Nº 070/2020 
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A SUSPENDER POR 120 (CENTO E VINTE) DIAS O VALOR DAS MENSALIDADES DOS EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS DOS SERVIDORES ATIVOS E INATIVOS DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: CARLOS MACEDO  


image1.wmf

