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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
 ORDEM DO DIA 02/04/2020
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

REGIME DE URGÊNCIA


EM 1ª DISCUSSÃO: 


PROJETO DE LEI Nº 49/2020 – APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL,               COM 19 VOTOS FAVORÁVEIS E DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO
EMENTA: FICA O PODER EXECUTIVO AUTORIZADO A ABRIR UM CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 45.000.000,00 (QUARENTA E CINCO MILHÕES DE REAIS), PARA AÇÕES DE COMBATE AO COVID-19, EM ESPECIAL O REPASSE, POR MEIO DE CONVÊNIO, AO ESTADO DO RIO DE JANEIRO PARA INSTALAÇÃO DE HOSPITAL DE CAMPANHA EM SÃO GONÇALO PARA ATENDIMENTO AOS INFECTADOS PELO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19).
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 08/2020


PROJETO DE LEI Nº 50/2020 – APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO COM 16 VOTOS FAVORÁVEIS E ABSTENÇÃO DOS VEREADORES BRUNO LESSA, CASOTA, RENATINHO DO PSOL E PAULO EDUARDO GOMES. 
[bookmark: _GoBack]APROVADO COM A EMENDA EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR RODRIGO FARAH COM 17 FOTOS FAVORÁVEIS E 04 VOTOS CONTRÁRIOS BRUNO LESSA, CASOTA, RENATINHO DO PSOL E PAULO EDUARDO GOMES.
EMENTA: DISPÕE AUTORIZAÇÃO PARA REPASSE, POR MEIO DE CONVÊNIO, DE R$ 45.000.000,00 (QUARENTA E CINCO MILHÕES DE REAIS) AO ESTADO DO RIO DE JANEIRO PARA INSTALAÇÃO DE HOSPITAL DE CAMPANHA EM SÃO GONÇALO PARA ATENDIMENTO AOS INFECTADOS POR CORONAVÍRUS (COVID-19) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 09/2020


EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL: 

PROJETO DE LEI Nº 42/2020 – APROVADO COM A SUBEMENDA VERBAL DO VEREADOR CARLOS MACEDO A EMENDA N° 04/20 EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM                           20 VOTOS FAVORÁVEIS
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO EMERGENCIAL EM PARCELA ÚNICA AOS PERMISSIONÁRIOS DO SERVIÇO DE TÁXI E SEUS AUXILIARES, BEM COMO AOS PRESTADORES DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR EM VIRTUDE DOS IMPACTOS SOCIAIS E ECONÔMICOS DA PANDEMIA DE COVID-19.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 05/2020



PROJETO DE LEI Nº 43/2020 – APROVADO COM AS EMENDAS 01, 03 E 04/20 EM                      2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM 21 VOTOS FAVORÁVEIS. 
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA EMPRESA CIDADÃ DE NITERÓI COMO MEDIDA PARA A MTIGAÇÃO DOS IMPACTOS ECONÔMICOS DECORRENTES DA EPIDEMIA DO CORONAVÍRUS (COVID-19) NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 06/2020
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