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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 04 DE JUNHO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO Nº 846/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 830/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BETO SAAD.

OFÍCIO Nº 849/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 722/19 DE AUTORIA DO VEREADOR GEZIVALDO RENATINHO.
OFÍCIO Nº 850/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 849/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BETO SAAD.

OFÍCIO Nº 851/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 821/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BETO SAAD.

OFÍCIO Nº 853/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 608/19 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 854/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 536/19 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 855/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 537/19 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 856/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 538/19 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 857/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 841/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 858/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 573/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 859/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 454/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 860/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 259/19 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 861/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 771/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LESSA.

OFÍCIO Nº 862/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 893/19 DE AUTORIA DA VEREADORA VERÔNICA LIMA.

OFÍCIO Nº 863/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 517/19 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 864/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 727/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 865/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 547/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 866/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 549/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 867/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 550/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 868/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 661/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 869/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 839/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 870/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 736/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 871/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 762/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 872/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 457/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 873/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 006/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 874/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 767/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LESSA.

OFÍCIO Nº 876/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 627/19 DE AUTORIA DA VEREADORA VERÔNICA LIMA.
OFÍCIO Nº 877/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 750/19 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 878/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 873/19 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO Nº 879/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1290/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 881/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 360/19 DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ROCHA.

OFÍCIO Nº 882/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2203/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 883/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2205/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.
VEREADORES:

PROJETO DE LEI N° 151/19
EMENTA: DETERMINA A UTILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTO DE SEGURANÇA PARA RESGATE DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU COM MOBILIDADE REDUZIDA, NAS EDIFICAÇÕES COM MAIS DE TRÊS PAVIMENTOS INSTALADAS NA CIDADE DE NITERÓI E ESTABELECE CRITÉRIOS DE CONDUTA.
AUTOR: SANDRO ARAUJO

INDICAÇAO Nº 1190/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A RETIRADA DA TERRA ESPALHADA, SOBRE O ASFALTO DA RUA MARINO NUNES VIEIRA, ESQUINA COM A RUA UM EM VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

INDICAÇAO Nº 1191/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O REPARO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PORTUGAL, EM FRENTE AO Nº 274 EM MARIA PAULA.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

INDICAÇAO Nº 1192/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA, COLOCAÇÃO DE ASFALTO NA RUA H, VACARIA NO BAIRRO DO BADÚ.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇAO Nº 1193/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDÊNCIAS PARA LIMPEZA (CAPINA) E CONSERVAÇÃO DA RUA MONTE CASTELO E RUA CELINA CARUSO TEIXEIRA – ATALAIA.
AUTOR: MILTON LOPES - CAL
INDICAÇAO Nº 1194/19
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TAPAR BURACO NA RUA PAULO CÉSAR EM FRENTE AO NÚMERO 137 - ICARAÍ.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº 1195/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE, ATRAVÉS DE MENSAGEM EXECUTIVA, ENVIE À CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO E DO FUNDO MUNICIPAL DE TURISMO DE NITERÓI, COM BASE NO MODELO ORA APRESENTADO E NA SUA RESPECTIVA JUSTIFICATIVA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇAO Nº 1196 /19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A PODA DE ÁRVORES NA RUA ROBERTO SILVEIRA EM FRENTE AO COMPLEXO CAIO MARTINS.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇAO Nº 1197/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA – EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO, CONSERVAÇÃO E SANEAMENTO – PARA QUE PROVIDENCIE A PAVIMENTAÇÃO E ASFALTAMENTO EM TODA A EXTENSÃO DA AV. SANTO ANTÔNIO NO BAIRRO DE SANTO ANTÔNIO EM ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇAO Nº 1198 /19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A AQUISIÇÃO DE MATERIAL PARA INTUBAÇÃO EM CIRURGIAS DE ANIMAIS PARA A UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADO A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA NÚMERO 2 – ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇAO Nº 1199 /19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA REVISÃO ELÉTRICA EM TODA A EXTENSÃO DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADA A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA - NÚMERO 2 EM ICARAÍ –NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº 1200/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA REPARO DA CALÇADA DE ACESSO DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO EM ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº  1201/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA VISTORIA NA CISTERNA DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADA A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA - NÚMERO 2 EM ICARAÍ –NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº 1202 /19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A PODA DE ÁRVORES NA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO, SITUADO A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA NÚMERO 2 EM ICARAÍ - NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº 1203 /19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO UMA EQUIPE DA CLIN PARA A LIMPEZA DE TELHADO DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADO A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA NÚMERO 2 EM ICARAÍ - NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº 1204/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TROCA DE CANOS DE ÁGUA DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADO A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA NÚMERO 2 EM ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº 1205/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TAPAR BURACO NA RUA SÃO FÁBIO EM FRENTE AO NÚMERO 169 (RUA DA CASA DE FESTAS ERA UMA VEZ) EM ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇAO Nº 1206/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A PODA DE ÁRVORE NA PRAÇA LEVI FRANCISCO DA CRUZ NUNES SITUADA NA ESQUINA DA ESTRADA WASHINGTON LUÍS COM JORNALISTA SILVIA THOMÉ NO LARGO DA BATALHA EM NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇAO Nº 1207/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TROCA E MUDANÇA DE LOCALIDADE DA PLACA INDICATIVA DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADA A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA NÚMERO 2 EM ICARAÍ –NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇAO Nº 1208/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA REPARO DOS BANCOS E CADEIRAS DA DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADA A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA NÚMERO 2 EM ICARAÍ –NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇAO Nº 1209/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA PINTURA DA FACHADA, INTERNA E EXTERNA DA SEDE DA UNIDADE DE CONTROLE DE POPULAÇÃO ANIMAL – CENTRO DE CASTRAÇÃO SITUADA A RUA GENERAL SILVESTRE ROCHA NÚMERO 2 EM ICARAÍ –NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 335/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO PEDAGOGO OMAR CORAÇÃO DE AZEVEDO.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

MOÇÃO Nº 360/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A IVANIA DAS GRAÇAS MARTINS, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO A GUARDA MUNICIPAL DE NITERÓI
AUTOR: CASOTA
MOÇÃO Nº 361/19
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ZELADOR SR. ADÃO JOSÉ FERREIRA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
MOÇÃO Nº 362/19

EMENTA: ENVIA1 MOÇÃO DE APLAUSOS AO DOUTOR FÁBIO ALVES DE ALENCAR.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

MOÇÃO Nº 363/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ZELADOR SR. PAULO ROBERTO ALVES QUINTANILHA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

MOÇÃO Nº 364/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO MÉDICO REUMATOLOGISTA FLÁVIO NERY.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

MOÇÃO Nº 365/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JOSÉ LUIZ HENRIQUE DA COSTA.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

MOÇÃO N° 366/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. MARCIO VIANNA PINTO.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

