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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 20 DE  MARÇO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

OFÍCIO Nº 211/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 950/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.
OFÍCIO Nº 212/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2001/15 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN- BETINHO.
OFÍCIO Nº 213/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2075/18 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO Nº 225/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1986/18 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 226/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2150/18 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 227/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1144/16 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 229/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2258/17 DE AUTORIA DA VEREADORA TALÍRIA PETRONE.

OFÍCIO Nº 235/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 215/16 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 237/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2141/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 238/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2140/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 239/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2139/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 240/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 887/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 244/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 157/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 245/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 074/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 247/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 068/19 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 248/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 110/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 249/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2272/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 57/19

EMENTA: INSTITUI O LICENCIAMENTO SANITÁRIO INICIAL SIMPLIFICADO E SUAS REVALIDAÇÕES ANUAIS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO
PROJETO DE LEI Nº 58/19

EMENTA: DISPÕE SOBRE A PUBLICIZAÇÃO PRÉVIA DAS ALTERAÇÕES DE LINHAS DE ÔNIBUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO 

COAUTORIA: PAULO EDUARDO

INDICAÇÃO Nº 267/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA UMA OPERAÇÃO DE RECAPEAMENTO POR TODA A EXTENSÃO DA TRAVESSA MATOS COUTINHO, SANTA ROSA.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO
INDICAÇÃO Nº 268/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A TROCA DO POSTE SITUADO NA RUA JOÃO DALOSSE, TRAVESSA F EM FRENTE A CASA 18, VITAL BRASIL.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 269/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A TROCA DE LÂMPADA DO POSTE NA RUA TENENTE OSÓRIO, S/N, FONSECA, EM FRENTE AO GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA SABIÁ.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 270/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER, A PODA DE ÁRVORE NA RUA GERALDO MARTINS, 153, SANTA ROSA, FICA EM FRENTE A PAPELARIA SANTA ROSA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 271/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA FEITA A RETIRADA DE ENTULHO NA RUA LUIZ MURAT, 242, PERTO DA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 272/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA PARA QUE PROVIDENCIE A DRENAGEM E ASFALTAMENTO EM TODA A EXTENSÃO DA AV. FREI FABIANO 155 EM FRENTE AO COLÉGIO GAUSS SANTO ANTÔNIO.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 273/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TAPAR CRATERA NO INÍCIO DA RUA MARQUÊS DE CAXIAS NO CENTRO.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 274/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA REPARO DE RECUO NA CALÇADA EM FRENTE AO SACOLÃO DA RUA PAULO ALVES, INGÁ.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 275/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TAPAR BURACO EM CIMA DA FAIXA DE PEDESTRE NO CRUZAMENTO DAS RUAS TIRADENTES, SÃO SEBASTIÃO E FAGUNDES DE VARELA, INGÁ.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 276/19
EMEMTA: SUGERE AO EXECUTIVO A LIMPEZA DE BUEIROS ENTRE AS RUAS PAULO ALVES COM FAGUNDES DE VARELA E PAULO ALVES COM SÃO SEBASTIÃO, INGÁ.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 277/19

EMEMTA: SUGERE AO EXECUTIVO A LIMPEZA DO VALÃO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PROFESSORA EMYLCE NO BAIRRO PONTO CEM RÉIS.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 278/19

EMEMTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TROCA DE MANILHA NA RUA DR. MARCH, 255, TRAVESSA BELIZÁRIO PRÓXIMO AO ANTIGO HOSPITAL SÃO SEBASTIÃO – BARRETO.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 279/19

EMEMTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TAPAR BURACO SUBIDA DA GARGANTA ENTRE A IGREJINHA E VIRADOURO, QUASE EM FRENTE A GRADE DO CAMPO DO VIRADOURO.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 280/19
EMEMTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TAPAR BURACO NA RUA MANOEL CORREIA ESQUINA COM RUA ARÍDIO MARTINS, ATRÁS DO HOSPITAL CARLOS TORTELY NO BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 281/19
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO PARA QUE PROVIDENCIE O CONSERTO DA CALÇADA NA RUA EDUARDO LUIZ GOMES, 188 – CENTRO.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 282/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA TAPAR BURACO COM VAZAMENTO DE ÁGUA NA METADE DA RUA AURELINO LEAL NO CENTRO.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 283/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A NITTRANS VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM SEMÁFORO ENTRE A ENTRADA DO CONDOMÍNIO UBÁ FLORESTA E A ENTRADA DA RUA DR. PÁLVARO DA SILVA – ENGENHO DO MATO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 284/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A RETIRADA DO ESTACIONAMENTO ROTATIVO NO QUARTEIRÃO DA RUA TAVARES DE MACEDO, ENTRE OS NÚMEROS 254 À 291 E A COLOCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NO MESMO TRECHO, SINALIZANDO VIA DE MÃO DUPLA.

AUTOR: ATRATINO CORTES
INDICAÇÃO Nº 285/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PASSEIOS DESTINADOS AO USO PÚBLICO (CALÇADAS), NA RUA AURORA RIBEIRO, NÚMERO 29, MARIA PAULA
.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO

INDICAÇÃO Nº 286/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA DA PRAIA DO CAIS DE JURUJUBA, LOCALIZADO NA RUA CARLOS ERMELINDO MARINS, JURUJUBA.


AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO

INDICAÇÃO Nº 287/19

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO ÀS PÉSSIMAS CONDIÇÕES DE TERRENO ABANDONADO NA RUA CINCO DE JULHO, 432, JARDIM ICARAÍ. 

AUTOR: PAULO EDUARDO

INDICAÇÃO Nº 288/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM A MAIOR BREVIDADE E URGÊNCIA A COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA ALARICO DE SOUZA NO A PARTIR DO NÚMERO 435 ATÉ 451,ATALAIA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 289/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA LIMPEZA GERAL COM CAPINA, EM TODA A EXTENSÃO DA RUA ITÁLIA - VÁRZEA DAS MOÇAS (PRÓXIMO AO CEFAT).
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 290/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE ENTULHO NA TRAVESSA ALICE ESQUINA COM A TRAVESSA ODETE - VIÇOSO JARDIM (PRÓXIMO AO MORRO DO BUMBA).
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 291/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA RUA ITÁLIA – VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 292/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UMA EQUIPE PARA FAZER A OPERAÇÃO TAPA-BURACO EM TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA DA FAZENDINHA – SAPÊ.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 293/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A CONFECÇÃO E COLOCAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA DE NOME DE RUA, REFERENTE À RUA GUSTAVO RAMOS PEREIRA LOPES, CAMBOINHAS.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 294/19
EMENTA: INDICO À MESA NA FORMA REGIMENTAL, QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, RODRIGO NEVES, SOLICITANDO QUE TOME AS PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS A FIM ESTUDAR A VIABILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DAS SUGESTÕES CONTIDAS NO ESTUDO “SEGURANÇA NO TRÂNSITO: O TEMPO DOS SINAIS E AS DIFICULDADES DE TRAVESSIA” (ANEXO), O QUAL FOI ELABORADO POR ESTUDANTES DO COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS NITERÓI E SELECIONADO PARA A ETAPA FINAL DO TORNEIO BRASIL DE ROBÓTICA.
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO
EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 50/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR JOSÉ HENRIQUE DIAS CORREA, EM RAZÃO DO SEU FALECIMENTO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

