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                                              Câmara Municipal de Niterói
                                                   Serviço de Atas


Ata da Oitava Reunião do Primeiro Período Ordinário do ano de dois mil e dezoito, presidida pelo Senhor Vereador Emanuel Jorge Mendes da Rocha, 1º Secretário da Mesa Diretora.



                                          Às dezessete horas e dez minutos, do dia sete (07) do mês de março, do ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Senhor Vereador Emanuel Jorge Mendes da Rocha, reuniu-se, ordinariamente, a Câmara Municipal de Niterói. A Primeira e a Segunda Secretarias foram ocupadas, respectivamente, pelos Senhores Vereadores Leonardo Soares Giordano e Paulo Henrique da Silva Oliveira, ambos a convite. Além desses Vereadores responderam à chamada nominal os seguintes Senhores Vereadores: Atratino Cortes Coutinho Neto, Leandro Portugal Frazen de Lima,  Paulo Fernando Gonçalves Velasco, Renato Ferreira de Oliveira Cariello, Ricardo Evangelista Lírio e Rodrigo Flach Farah ; foram consignadas as presenças dos seguintes Senhores Vereadores: Alberto Luiz Guimarães Iecin (Betinho), Anderson José Rodrigues (Pipico),   Carlos Alberto Macedo, João Gustavo Braga Xavier Pereira,  Milton Carlos Lopes (CAL),  Paulo Eduardo Gomes, Paulo Roberto Mattos Bagueira Leal,  Talíria Petrone Soares e Ubirajara Bento Marques (Bira Marques); permaneceram ausentes Bruno Bastos Lessa, Carlos Roberto Coelho de Mattos Junior (Jordy) e Sandro Mauro Lima de Araújo; perfazendo em Plenário a frequência de dezoito (18) Senhores Edis. Havendo número legal, o Senhor Presidente iniciou a presente reunião: “Com a proteção de Deus, estão abertos e serão encerrados os nossos trabalhos”. O Senhor Vereador Ricardo Evangelista leu um trecho bíblico, a convite. A Ata da sessão anterior foi lida e aprovada pelo Douto Plenário, sem observações. Em seguida, o Senhor Presidente passou ao Expediente Legislativo: Lido e encaminhado o Projeto de Lei nº 043/18 de autoria do Vereador Leandro Portugal; lido e encaminhado o Projeto de Decreto Legislativo nº 013/18 de autoria do Vereador Carlos Jordy;
[bookmark: _GoBack]lidas e encaminhadas as Indicações nºs 244, 245, 246, 247, 248, 249 e 250/18 todas de autoria do Vereador Emanuel Rocha; 251/18 de autoria do Vereador Paulo Velasco; 259 e 260/18 de autoria do Vereador Anderson Pipico; lida e aprovada a Moção nº 100/18 de autoria do Vereador Paulo Bagueira. Neste momento, foi requerido e obtido um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Renato Gomes, mas conhecido como “Sorriso”. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente deu por aberto o Pequeno Expediente aos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador Leonardo Giordano saudou a todos, em especial aos “Pipoqueiros” de Niterói que estavam sendo impedidos de trabalhar, por conta de uma Ação da Ordem Pública, para que pudessem obter suas licenças  e se estruturarem melhor, pois lutavam para  ter esse direito e citou a Lei que regulamentava os trabalhos dos Ambulantes Noturnos;  solicitou que o Poder Executivo e os Parlamentares desta Casa os ajudassem a voltar a trabalhar, afinal, havia pessoas com mais de dez anos nesta área. Em seguida, informou que seria importante o debate sobre as questões e os problemas da Cidade, ainda, parabenizou os trabalhadores que de forma pacífica vieram a esta Casa para reivindicar seus direitos, assim como o povo brasileiro deveria conquistar suas vitórias. Finalizou, solicitando que fosse formada uma Comissão para conversar com o Líder do Governo para que este pudesse levar propostas ao Secretário Municipal de Ordem Pública o Coronel Gilson Chagas; sendo aparteado pelos Vereadores Emanuel Rocha, Talíria Petrone, Renato Cariello, Paulo Bagueira, Anderson Pipico, Milton Carlos (CAL) e Paulo Eduardo Gomes que aproveitou seu aparte para informar que irá se ausentar para participar de uma atividade Partidária na Cidade do Rio de Janeiro. Pela ordem, o Vereador Alberto Iecin (Betinho) deixou sua contribuição, apoio e solidariedade a toda classe dos “Pipoqueiros”, informou que seu Gabinete estava à disposição dos mesmos. Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente, em exercício, encerrou à presente reunião, às dezoito horas, marcando à próxima sessão, para o dia oito de março do corrente, à hora Regimental. De acordo com o que estabelece o Regimento Interno foi lavrada esta Ata por                                             Redatora Chefe do Serviço de Atas, a qual depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa.
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