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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

OFÍCIO Nº 1962/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1800/19 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.
OFÍCIO Nº 1963/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2548/19 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO Nº 1964/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 016/17 DE AUTORIA DO VEREADOR BETO DA PIPA.

OFÍCIO Nº 1965/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 023/15 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO EDUARDO.

OFÍCIO Nº 1966/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2459/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 1967/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2684/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1968/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2047/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1969/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1792/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1970/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2046/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1971/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1875/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 1972/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DAS INDICAÇÕES NºS 1506 E 2360/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 1973/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1794/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1974/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1860/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1975/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2572/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1976/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2558/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1977/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2297/19 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 1978/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 939/19 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 1979/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2535/19 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO ARAÚJO.

OFÍCIO Nº 1980/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1784/18 DE AUTORIA DO VEREADOR BETO SAAD.

OFÍCIO Nº 1981/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2709/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 1982/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2036/19 DE AUTORIA DA VEREADORA VERÔNICA LIMA.

OFÍCIO Nº 1984/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2816/19 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.
OFÍCIO Nº 1985/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DO REQUERIMENTO Nº 033/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO LESSA.

VEREADORES:

PROJETO DE DECRETO Nº 160/19

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA ZILDA ARNS AO IFEC - INSTITUTO INTERAMERICANO DE FOMENTO À EDUCAÇÃO, CULTURA E CIÊNCIA, POR SEU TRABALHO NA DEFESA DAS CAUSAS HUMANITÁRIAS, NA PROMOÇÃO DA PAZ E NA DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA.
AUTOR: CASOTA

PROJETO DE DECRETO Nº 161/19

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA “DR. VITAL BRAZIL” AO DOUTOR BRUNO FRANÇA VALDETARO PELOS SERVIÇOS PRESTADOS AOS CIDADÃOS NITEROIENSES.
AUTOR: CASOTA
PROJETO DE LEI Nº 252/19

EMENTA: DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO ESPECIAL PARA GESTANTES, LACTANTES E/OU PESSOAS ACOMPANHADAS DE CRIANÇAS COM CRIANÇAS DE COLO COM ATÉ DOIS ANOS DE IDADE, BEM COMO OBESOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 3018/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A CRIAÇÃO DE ESTACIONAMENTO AO LADO DA PADARIA LEDA NA RUA ITAPERUNA Nº 05, PÉ PEQUENO, SANTA ROSA.

AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 3019/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE UMA MÁQUINA PATROL PARA ACERTAR A ESTRADA DA FAZENDINHA, EM TODA EXTENSÃO DO BAIRRO SAPÊ.

AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 3020/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO COM A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS A “LED” EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA WASHINGTON LUIZ NO BAIRRO DO SAPÊ.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 3021/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER PARA QUE PROVIDENCIE TROCA DE LÂMPADA NOS POSTES NA RUA DO QUEBRA PRÓXIMO AOS NÚMEROS 47,59,61 E 65, AO LADO DO CAMPO DO JAIR EM TENENTE JARDIM.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 3022/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE BICICLETÁRIO, EM FRENTE AO CLUBE CENTRAL DE ICARAÍ, NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 3023/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER REPARO NO BUEIRO EXISTENTE NA RUA PROFESSORA LILIAN LEMOS MERCADETTE, Nº 37, FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3024/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A REVITALIZACÃO DA QUADRA DE ESPORTE, LOCALIZADA NA RUA ARTUR BENTO MOURA (COMUNIDADE DA COCADA) BADU.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3025/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER REPARO NO VAZAMENTO DE ESGOTO NA ESTRADA VELHA DE MARICÁ, PRÓXIMO A ENTRADA DA ESTRADA JEAN VALENTEAU DE MOULIAC, RIO DO OURO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3026/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A CONTRUÇÃO DE UM CANTEIRO NA ENTRADA DA RUA MONTE CASTELO – ITITIOCA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3027/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UMA EQUIPE PARA FAZER A PODA DAS ÁRVORES EXISTENTES NA RUA NOSSA SENHORA DE LOURDES (MORRO DO SERRÃO) – CUBANGO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3028/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UMA EQUIPE PARA FAZER TROCA DO POSTE NA TRAVESSA FRANCISCA DA CONCEIÇÃO MOURA Nº 61 (COMUNIDADE DO JUCA BRANCO) FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3029/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A VISTORIA E TROCA DAS LÂMPADAS NA AV. JOSÉ CORTEZ JÚNIOR - SERRA GRANDE (TRAVESSA EM FRENTE AO Nº 707) - COMUNIDADE DO ARVORAL.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3030/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A REVITALIZAÇÃO DA ESCADARIA E INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO NA AV. JOSÉ CORTEZ JÚNIOR - SERRA GRANDE (TRAVESSA EM FRENTE AO Nº 707) - COMUNIDADE DO ARVORAL.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 3031/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE EM CARÁTER DE URGÊNCIA UMA EQUIPE TÉCNICA PARA FAZER UMA INSPEÇÃO E LAUDO TÉCNICO NA ENCOSTA LOCALIZADA NA RUA RIODADE, TRAV. PROTO GUERRA Nº 61, FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3032/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA NOSSA SENHORA DE LOURDES ESQUINA COM A RUA VEREADOR DUQUE ESTRADA- SANTA ROSA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3033/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA EXTENSÃO DA RUA ÁLVARES NEVES, FONSECA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3034/19

EMENTA: SUGERE À SECONSER, REPARO DA CALÇADA NA RUA INDÍGENA, NÚMERO 40, SÃO LOURENÇO.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 3035/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER - QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO COM CAIXA DE PASSAGEM E COLOCAÇÃO DE 50 METROS DE MANILHAS DE 50 NA ESTRADA DA FAZENDINHA Nº 377 – FAZENDINHA - SAPÊ.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 3036/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO COM A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS A “LED” EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA CENTRAL, ITAIPÚ.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 3037/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR, CESTA BÁSICA OU CARTÃO-ALIMENTAÇÃO DURANTE O PERÍODO DE FÉRIAS OU RECESSO ESCOLAR AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA.
AUTOR: ALBERTO IECIN - BETINHO

INDICAÇÃO Nº 3038/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO, NA AVENIDA PROFESSORA ROMANA GONÇALVES, PRÓXIMO AO Nº 575, ITAIPU.
AUTOR: ALBERTO IECIN - BETINHO

INDICAÇÃO Nº 3039/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO, NA AVENIDA 7, LOTEAMENTO MARAVISTA, ITAIPU.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO

INDICAÇÃO Nº 3040/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A PODA DE ÁRVORES NA RUA EVILÁSIO SILVA EM FRENTE AO NÚMERO 30, FONSECA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 3041/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS URGENTES NO SENTIDO DE GARANTIR E REGULARIZAR O FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR NA ESCOLA MUNICIPAL E.M. RACHIDE DA GLORIA SALIM SAKER.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 3042/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITO QUE A LINHA 46 TENHA SUA TRAJETÓRIA ESTENDIDA ATÉ JOÃO NUNES, NA RUA MARINO NUNES VIEIRA, NO HORÁRIO DE TRABALHO (HORA DO RUSH), VIAÇÃO PENDOTIBA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 3043/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITO QUE A LINHA 46 FAÇA O RETORNO NO RIO DO OURO, (SEGUNDO RETORNO), NA RJ 106 – PRÓXIMO AO KM 6,5 EM FRENTE AO SUPERMERCADO REDE ECONOMIA – VIAÇÃO PENDOTIBA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 3044/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITO QUE O PONTO FINAL DA LINHA 48 SEJA EM VÁRZEA DAS MOÇAS, NA RUA EVERTON DA COSTA XAVIER – VIAÇÃO PENDOTIBA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 3045/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA ESQUINA DAS RUAS ALVARES DE AZEVEDO COM MOREIRA CÉSAR, ICARAÍ. 
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 3046/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDÊNCIAS PARA CONSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO, POR TODA EXTENSÃO DA RUA SÃO JOÃO, ENTRE OS NÚMEROS 11 E 30 – CENTRO.
AUTOR: MILTON LOPES - CAL
INDICAÇÃO Nº 3047/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDÊNCIAS NO RECAPEAMENTO DO ASFALTO, POR TODA EXTENSÃO DA RUA SÃO JOÃO, ENTRE OS NÚMEROS 11 E 30 – CENTRO.
AUTOR: MILTON LOPES - CAL
INDICAÇÃO Nº 3048/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO SOLICITANDO QUE SEJA FEITA CAPINA E LIMPEZA DO RIO BOMBA NA ALTURA DAS RUAS ANA NERY E PEDRO ERNESTO, TENENTE JARDIM - NITERÓI.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
INDICAÇÃO Nº 304919

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O REPARO DO TAMPÃO QUE SE ENCONTRA AFUNDANDO, DA RUA DR. MARCH, EM FRENTE AO Nº306, BARRETO.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
INDICAÇÃO Nº 3050/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PATROL PARA A RUA HILÁRIO FERREIRA DE SOUZA (ANTIGA RUA 7), LOTEAMENTO JARDIM FLUMINENSE, ENGENHO DO MATO.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
INDICAÇÃO Nº 3051/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO GUARDA CORPOS NAS PONTES DO RIO BOMBA DA RUA SÁ PINTO, BARRETO.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
INDICAÇÃO Nº 3052/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO SOLICITANDO QUE SEJA FEITA CAPINA E LIMPEZA DO RIO BOMBA ENTRE A RUA SÁ PINTO, TRAVESSA BELIZÁRIO E TRAVESSA OTAVIANO, BARRETO.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 3053/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER O REPARO DA BOCA DE LOBO EXISTENTE NA RUA ALZIRA VARGAS Nº 61, QUE DÁ ACESSO A TRAVESSA CONTINENTAL, NO BAIRRO DO FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3054/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UMA EQUIPE PARA FAZER OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA SÉRGIO VERGUEIRO DA CRUZ Nº90 – SANTANA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3055/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UMA EQUIPE PARA FAZER OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA GASTÃO RUCH - ICARAÍ.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3056/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA O REPARO DO TRECHO QUE COMPREENDE O PONTO DE ÔNIBUS DA AV. EWERTON DA COSTA XAVIER Nº 3563, (AV. CENTRAL) NO BAIRRO DE ITAIPU.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3057/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA O REPARO NA TAMPA DE ÁGUAS PLUVIAIS LOCALIZADA NA RUA ADALGISA MONTEIRO Nº 42, AV. CENTRAL NO BAIRRO DE ITAIPU.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 1304/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO INSPETOR DE POLÍCIA, SÉRGIO ANTÔNIO COSTA FERREIRA ROSA, MATRÍCULA Nº 2685840, LOTADO ATUALMENTE NA 59ª DP DE DUQUE DE CAXIAS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS.
AUTOR: PAULO VELASCO

MOÇÃO Nº 1305/19

EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. CLAUDIO RIBEIRO DA CUNHA, PARABENIZANDO-O POR SUA CONDUTA EXEMPLAR NO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES. 
AUTOR: PAULO HENRIQUE

MOÇÃO Nº 1306/19

EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. ADERSON TORRES BRAGA, PARABENIZANDO-O POR SUA CONDUTA EXEMPLAR NO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES.

AUTOR: PAULO HENRIQUE

MOÇÃO Nº 1307/19

EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS A SRA. MARIA FÁTIMA FERREIRA MACHADO, PARABENIZANDO-A POR SUA CONDUTA EXEMPLAR NO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES. 
AUTOR: PAULO HENRIQUE

MOÇÃO Nº 1308/19

EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. ALCIR DA SILVA, PARABENIZANDO-O POR SUA CONDUTA EXEMPLAR NO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES. 
AUTOR: PAULO HENRIQUE

MOÇÃO Nº 1309/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. MICHELL ANGELO MARINHO RIMES, EM HOMENAGEM AOS SERVIÇOS PRESTADOS EM PROL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO
MOÇÃO Nº 1310/19
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. SANDRO TÔRRES DE AZEVEDO, EM HOMENAGEM AOS SERVIÇOS PRESTADOS EM PROL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO
MOÇÃO Nº 1311/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. LUIZ CLÁUDIO B. BEZERRA.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 1312/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. MARCIO LUIZ DE CARVALHO BARROS.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 1313/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. CHARLES ALEX MARQUES DOS SANTOS.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

MOÇÃO Nº 1314/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JULIO WERNER KEIM.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

MOÇÃO Nº 1315/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A SRA. SANDRA FERREIRA DIAS.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

MOÇÃO Nº 1316/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A SRA. GLAUCIA FRANCO MACHADO.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

MOÇÃO Nº 1317/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A SRA. ANDREA DA FONSECA CINELLI MARTINS.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 1318/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. EDIE JOSE MATOS FERREIRA.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 1319/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS À SRA. CLAUDIA TOFFANO BENEVENTO, EM HOMENAGEM AOS SERVIÇOS PRESTADOS EM PROL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: SANDRO ARAUJO

MOÇÃO Nº 1320/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. LEONARDO ROSSI BORGES, EM HOMENAGEM AOS SERVIÇOS PRESTADOS EM PROL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: SANDRO ARAUJO

MOÇÃO Nº 1321/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS À SRA. ANGELICA MARIA GUILLEMOND FELIPPE, EM HOMENAGEM AOS SERVIÇOS PRESTADOS EM PROL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: SANDRO ARAUJO

