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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

ORDEM DO DIA 15/10/2020
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

DISCUSSÃO ÚNICA
VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI  N° 012/2020 – 
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PARQUE NATURAL MUNICIPAL DE NITERÓI – PARNIT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 02/2020

EM 1ª DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI  N°142 /2020 – 

EMENTA: ALTERA A LEI Nº 3378 DE 29 DE NOVEMBRO DE 2018 QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE NITERÓI, POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ARTIGO 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ARTIGO 89, INCISO III, "A" DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: BRUNO LESSA

PROJETO DE LEI  N°197 /2020 –  APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO
EMENTA: ACRESCENTA O ART.3º E O PARÁGRAFO ÚNICO NA LEI 3.467 DE 09 DE JANEIRO DE 2020 QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE PÓLO GASTRONÔMICO NO ÂMBITO DO QUARTEIRÃO FORMADO PELAS RUAS DR. LUIZ PALMIER E GUIMARÃES JUNIOR (ABRANGENDO TODO O ENTORNO DA PRAÇA DR. FLÁVIO PALMIER DA VEIGA), NO BARRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
PROJETO DE LEI  N°218 /2020 –  APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO, COM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR GEZIVALDO RENATINHO E ABSTENÇÃO DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES

APROVADO EM 2ª E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO, VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR GEZIVALDO RENATINHO E ABSTENÇÃO DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR PROJETO DE LEI PARA AJUSTAR O TEMPO DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE ACORDO COM A ESTRITA NECESSIDADE E CONTINUIDADE DO SERVIÇO PÚBLICO, BEM COMO OUTRAS PROVIDÊNCIAS PONTUAIS, DIVERSAS DA CONTRATAÇÃO GERAL, PECULIARES AO SERVIÇO EMERGENCIAL DO PROGRAMA NITERÓI PRESENTE ESTABELECIDO PELA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, NO SEU ARTIGO 89, III.
AUTOR: CARLOS MACEDO

COAUTOR: JOÃO GUSTAVO

PROJETO DE LEI  N°219 /2020 – 

EMENTA: INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI, A CELEBRAÇÃO DO MÊS DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO NO MÊS DE OUTUBRO, COMO POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO À TECNOLOGIA, POR MEIO DA INSTITUCIONALIZAÇÃO DA FEIRA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA E DO CICLO DE PALESTRAS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.

AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

PROJETO DE LEI  N°285 /2020 – 

EMENTA: DISPÕE SOBRE DAR-SE O NOME DE FLAVIO RODRIGUES DE MOURA “CHARLIE” A PISTA DE SKATE QUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDA NA PRAÇA LEVI FRANCISCO DA CRUZ NUNES NO LARGO DA BATALHA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
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