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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

OFÍCIO Nº 2097/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 233/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO Nº 81/19 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO – A PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE 30 DIAS PARA ATENDER AO REQUERIMENTO Nº 153/19 DO VEREADOR SANDRO ARAÚJO.

OFÍCIO Nº 82/19 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO – A PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE 30 DIAS PARA ATENDER AO REQUERIMENTO Nº 132/19 DO VEREADOR GEZIVALDO RENATINHO.

OFÍCIO Nº 83/19 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO – A PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE 30 DIAS PARA ATENDER AO REQUERIMENTO Nº 16/19 DO VEREADOR BRUNO LESSA.
EMAIL – COMUNICA CRÉDITO DE RECURSOS FINANCEIROS – ORÇAMENTO GERAL DA UNIÃO – TERMO DE COMPROMISSO Nº 795801/2013 - NELTUR – PROGRAMA TURISMO.
VEREADORES:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 178/19

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE A SRA. ALRIAM MIRANDA FERNANDES, DELEGADA TITULAR, DA DELEGACIA ESPECIALIZADA DE ATENDIMENTO À MULHER – DEAM.
AUTOR: RENATINHO DA
‘ OFICINA
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 179/19
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA ZILDA ARNS AO PROGRAMA MAIS SORRISOS, POR SEU TRABALHO NA DEFESA DAS CAUSAS HUMANITÁRIAS, NA PROMOÇÃO DA PAZ E NA DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA.
AUTOR: CASOTA
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 180/19
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA HONORÍFICA DOUTOR ALBERT SABIN À MÉDICA DRA. CHRISTIANE ABDALLA GOUVÊA DE FARIA, POR SEU RELEVANTE TRABALHO EM PROL DA COMUNIDADE.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 181/19

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA HONORÍFICA DOUTOR ALBERT SABIN À MÉDICA DRA. LAURA VASCONCELOS RODRIGUES DA SILVA, POR SEU RELEVANTE TRABALHO EM PROL DA COMUNIDADE.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO

INDICAÇÃO Nº 3199/19
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO AO GRUPO EXECUTIVO PARA O CRESCIMENTO ORDENADO DE PRESERVAÇÃO DAS ÁREAS VERDES (GECOPAV) A FISCALIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES APARENTEMENTE INDEVIDAS DENTRO DA ÁREA DE PRESERVAÇÃO SITUADA NO BAIRRO DO JARDIM AMÉRICA - PENDOTIBA.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 3200/19

EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA ÁGUAS DE NITERÓI QUE SEJA REALIZADO O CONSERTO DE UM VAZAMENTO DE ESGOTO NA PRAIA DE ITAIPU, NO BAIRRO DE ITAIPU.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 3201/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA NA AV. DR. RAUL DE OLIVEIRA RODRIGUES, NO BAIRRO DE PIRATININGA.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 3202/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA LIXEIRA NA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, EM FRENTE AO Nº 771 NO BAIRRO DO SAPÊ. 
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 3203/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA LIXEIRA NA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, EM FRENTE AO Nº 725 NO BAIRRO DO SAPÊ.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 3204/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA REALIZADA A CAPINA E LIMPEZA NA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, SAPÊ.  
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 3205/19

EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADA NA RUA SILVINO, SAPÊ.
AUTOR: CARLOS MACEDO

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 1416/19
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR ROGER MACHADO COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DO ESPORTE E PELA LUTA DO RACISMO.
AUTORA: VERÔNICA LIMA

MOÇÃO Nº 1417/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO MAURO CAMPOS LIMA, ADMINISTRADOR E GESTOR DE RECURSOS HUMANOS, POR SUA CONDUTA EXEMPLAR NA DEFESA DO MEIO AMBIENTE E DAS CAUSAS HUMANITÁRIAS.
AUTOR: CASOTA

MOÇÃO Nº 1418/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO CARLOS DE OLIVEIRA FERREIRA FILHO, GESTOR COMERCIAL E MARKETING E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, POR SUA CONDUTA EXEMPLAR NO CUMPRIMENTO DAS SUAS FUNÇÕES.
AUTOR: CASOTA
