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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

PAUTA DO DIA 16 DE MAIO 2018
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

01 TELEGRAMA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO.

OFÍCIO N° 348/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 268/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 349/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 270/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 350/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 272/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 351/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 274/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 354/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 235/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 355/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 240/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 356/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 237/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 357/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 267/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 365/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 067/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO N° 366/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 3106/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO N° 367/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 07/18 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON PIPICO.

OFÍCIO N° 368/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 469/18 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO N° 369/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 209/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 370/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 292/18 DE AUTORIA DO VEREADOR ATRATINO CORTES.

OFÍCIO N° 373/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 476/18 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO N° 374/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 441/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO N° 375/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 373/18 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO ARAÚJO.

OFÍCIO N° 376/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 197/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELO.

OFÍCIO N° 377/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 171/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO N° 378/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 451/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO N° 379/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 487/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO N° 380/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 300/18 DE AUTORIA DO VEREADOR ATRATINO CORTES.

OFÍCIO N° 381/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 482/18 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

OFÍCIO N° 382/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 262/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO N° 383/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1875/17 DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON CARLOS – CAL.

OFÍCIO N° 388/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 375/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO BAGUEIRA.

OFÍCIO N° 389/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 557/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO N° 390/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 472/18 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.

OFÍCIO N° 392/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 607/16 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO N° 393/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 579/18 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO N° 394/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 231/18 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS JORDY.

OFÍCIO N° 396/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 301/18 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO N° 397/18 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 372/18 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO ARAÚJO.

VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 95/18

EMENTA: ALTERA O PARÁGRAFO II DO ARTIGO 110 DA LEI 1968 DE 4 DE ABRIL DE 2002 – PLANO URBANÍSTICO DA REGIÃO OCEÂNICA(PUR) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: ATRATINO CORTES 
PROJETO DE LEI Nº 96/18

EMENTA: DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ORIENTAÇÃO VOCACIONAL, NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE NITERÓI.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
PROJETO DE LEI Nº 97/18

EMENTA: DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO DE CUNHO MISÓGINO, SEXISTA OU ESTIMULADORA DE AGRESSÃO OU VIOLÊNCIA SEXUAL, NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
PROJETO DE LEI Nº 98/18

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE ASILOS NA CIDADE, VISANDO OFERECER ÀS PESSOAS DE POBREZA ABSOLUTA, EM SITUAÇÃO DE RUA, E SEUS ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO, ABRIGO, SUSTENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E CUIDADOS VETERINÁRIOS.

AUTOR: EMANUEL ROCHA
PROJETO DE LEI Nº 99/18

EMENTA: CRIA O PROJETO “JOVEM ESCRITOR DIGITAL” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR:LEANDRO PORTUGAL

PROJETO DE LEI Nº 100/18

EMENTA: INCLUI OS PARÁGRAFOS 3° E 4° AO ARTIGO 1° DA LEI MUNICIPAL NO 2.499/2007. 

AUTOR:LEANDRO PORTUGAL

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 48/18

EMENTA: FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ NITEROIENSE À SENHORA MARILDA VILLELA IAMAMOTO.
AUTOR: PAULO EDUARDO

COAUTORIA: TALÍRIA PETRONE

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 49/18

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE, AO DR. DELEGADO GLÁUCIO PAZ DA SILVA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 832/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER,  A TROCA DE LÂMPADA, NA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, NÚMERO 12 – TRAVESSA 01 – SAPÊ.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL 
INDICAÇÃO Nº 833/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, A REVISÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE TODA A EXTENSÃO DA RUA CAMILO PEREIRA, LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 834/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A LIMPEZA GERAL, VARREDURA E PINTURA DOS MUROS, EM TODA A EXTENSÃO DO BAIRRO DE FÁTIMA (TRAVESSA JOSÉ LINS CUNHA, RUA JOSÉ LINS CUNHA, GASTÃO GONÇALVES, LUIZ MURAT).
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 835/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA, INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS E UMA ACADÊMIA PARA IDOSOS, NA RUA SÁ BARRETO (ENTRE A UPA E A QUADRA DA COMUNIDADE), NO BAIRRO BERNARDINO, FONSECA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 836/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O CONSERTO DA CALÇADA, NA AV. PRES. ROOSEVELT Nº 393, NO BAIRRO SÃO FRANCISCO.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 837/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO DE TODA A EXTENSÃO DA RUA JOSÉ LINS, NÚMERO 26 AO 45, BAIRRO DE FÁTIMA. 
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 838/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO DE TODA A EXTENSÃO DA RUA GASTÃO GONÇALVES, NÚMERO 09 AO 37, BAIRRO DE FÁTIMA. 
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 839/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO DE TODA A EXTENSÃO DA RUA LUIZ MURAT, NÚMERO 13 AO 95, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 840/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO DE TODA A EXTENSÃO DA TRAVESSA JOSÉ LINS CUNHA, DO NÚMERO 08 AO 65, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 841/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS, NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, Nº 4550, BADU.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 842/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA, NA EXTENSÃO DA RUA F (MORRO DO PIRES), ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 843/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA, NA EXTENSÃO DA RUA G (MORRO DO PIRES), ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 844/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA, NA EXTENSÃO DA RUA DIONÍSIO MENDES, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 845/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZ, NO CAMPO DA CAIXA D’ÁGUA (MORRO DO PIRES), ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 846/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA, NA EXTENSÃO DA RUA PADRE ÂNGELO BRUNO, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 847/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA, NA EXTENSÃO DA RUA B (MORRO DO PIRES), ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 848/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA, NA EXTENSÃO DA RUA H (MORRO DO PIRES), ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 849/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA, NA EXTENSÃO DA RUA CAP. ALFREDO CRUZ, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 850/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS, NA RUA 22 DE OUTUBRO, (EM TODA EXTENSÃO), NO BAIRRO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 852/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A REFORMA DA ESCADA NA RUA MIGUEL ESCOBAR, INICIANDO NO N° 86, NO BAIRRO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 853/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS, NA RUA SÁ BARRETO, (EM TODA EXTENSÃO), NO BAIRRO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 854/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA DE POSTE DE ILUMINAÇÃO,NA RUA MIGUEL ESCOBAR, (PROX. AO Nº 76), NO BAIRRO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 855/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS, NA TRAV. BERNADINO, (EM TODA EXTENSÃO), NO BAIRRO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 856/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS, NA RUA MIGUEL ESCOBAR, (EM TODA EXTENSÃO), NO BAIRRO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 857/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER, O RECAPEAMENTO DA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, NO TRECHO ENTRE A ESTRADA DO MONAN PEQUENO E A ESTRADA ALCEBIADES PINTO - BADU - PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 858/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO  JUNTO A NITTRANS, A INTENSIFICAÇÃO NA FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO, NO TREVO DA ESTRADA CAETANO MONTEIRO COM A ESTRADA DO MONAN PEQUENO - BADU – PENDOTIBA.

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 859/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENCAMINHAMENTO DE PROVIDÊNCIAS JUNTO À SECONSER, PARA QUE SEJA EXECUTADO SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE, NA RUA CINCO DE JULHO, EM ICARAÍ.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA

INDICAÇÃO Nº 860/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO, NA TRAVESSA SÃO RAFAEL (ATRÁS DA GARAGEM DA VIAÇÃO SANTO ANTÔNIO), NO BAIRRO LARGO DA BATALHA – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 861/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSERTO E MANUTENÇÃO GERAL NA REDE DE ESGOTO, NA RUA MIGUEL ESCOBAR (INICIANDO-SE NO N°81 EM TODA A EXTENSÃO), NO BAIRRO FONSECA-NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 862/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSIBILIDADE, NA PRAIA DE ITAIPU (AO LADO DO RESTAURANTE VARANDÃO), NO BAIRRO ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 863/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A VISTORIA NA RUA ANTONIO FERNANDES ESQUINA COM A RUA DOM PEDRO LACERDA, NO BAIRRO DE SANTA ROSA, PARA VERIFICAR O DESPERDÍCIO DE ÁGUA NAQUELE LOCAL.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO

INDICAÇÃO Nº 864/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, A TROCA DE ILUMINAÇÃO POR LÂMPADAS LED NA RUA HEITOR CARRILHO ALTURA DOS NÚMEROS 350 E 450 NO CENTRO DE NITERÓI.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO

INDICAÇÃO Nº 865/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A MANUTENÇÃO DA CALÇADA DA RUA DR. MARTINS TORRES, EM TODA SUA EXTENSÃO, SANTA ROSA.

AUTOR: CARLOS JORDY

INDICAÇÃO Nº 866/18

EMENTA: SUGERE A SECONSER, COM CÓPIA A ENEL E ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS, AS PROVIDÊNCIAS PARA MANUTENÇÃO/TROCA DE COLUNA DE SEMÁFORO CORROÍDA NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, EM FRENTE AO BANCO BRADESCO 1072, FONSECA.

AUTOR: CARLOS JORDY

INDICAÇÃO Nº 867/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PODA DE ÁRVORES NA RUA DOMINGUES DE SÁ, NO CRUZAMENTO COM A RUA JOÃO PESSOA, ICARAÍ.

AUTOR: CARLOS JORDY

INDICAÇÃO Nº 868/18

EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA REALIZADA A CAPINA NA TRAVESSA SALDANHA, SÃO LOURENÇO.

AUTOR: CARLOS MACEDO

INDICAÇÃO Nº 869/18

EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA COLOCADO CAÇAMBA DE LIXO NA RUA FREI ORLANDO, S/N, CANTA GALO, NITERÓI,
AUTOR: CARLOS MACEDO

INDICAÇÃO Nº 870/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PODA DE ÁRVORES NA RUA MEM DE SÁ, NOS CRUZAMENTOS COM AS RUAS ÁLVARES DE AZEVEDO, PRESIDENTE BACKER E LOPES TROVÃO, ICARAÍ,

AUTOR: CARLOS JORDY

INDICAÇÃO Nº 871/18

EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA EMUSA, QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA PÚBLICA NA RUA DA PAZ, SAPÊ.  

AUTOR: CARLOS MACEDO

INDICAÇÃO Nº 872/18

EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA EMUSA, QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA PÚBLICA NA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, SAPÊ.
AUTOR: CARLOS MACEDO

INDICAÇÃO Nº 873/18

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER  SECRETARIA DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS   A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS EM TODA EXTENSÃO DA RUA AMÉRICO BRAGA - FONSECA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO Nº 874/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER E ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS, O ENVIO DE EQUIPE PARA REALIZAR O REMANEJAMENTO DE POSTES NA VIA DA RUA PROFESSOR ROMANDA GONÇALVES, NA ALTURA DA ESQUINA COM A RUA MÔNICA, MARAVISTA.

AUTOR: CARLOS JORDY
INDICAÇÃO Nº 875/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA AÇÃO EM CONJUNTO ENTRES OS ÓRGÃOS PERTINENTES PARA APURAR DENÚNCIA DE OCUPAÇÃO IRREGULAR DO IMÓVEL DO ANTIGO ARQUIVO DO TRIBUNAL DO TRABALHO, NA RUA SÃO JOÃO, 201, ESQUINA COM A RUA VISCONDE DE SEPETIBA, CENTRO - NITEROI.

AUTOR: CARLOS JORDY
INDICAÇÃO Nº 876/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ÓRGÃO COMPETENTE, A INTENSIFICAÇÃO NA FISCALIZAÇÃO DE ÁREA VERDE SENDO QUEIMADA CONSTANTEMENTE E IRREGULARMENTE EM REGIÃO PRÓXIMA À RUA DOS EUCALIPTOS E ESTRADA DA PACIÊNCIA, NO BAIRRO DE MARIA PAULA, AUTOR: CARLOS JORDY

INDICAÇÃO Nº 877/18

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL UMA REFORMA EMERGENCIAL NA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO DE FÁTIMA, LOCALIZADA NA RUA LUIZ MURAT 97.

AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 878/18

EMENTA: SUGERE A PREFEITURA DE NITERÓI ATRAVÉS DA SECONSER O REPARO DOS REFLETORES DO CAMPO DE FUTEBOL LÚCIO DO NEVADA NO BAIRRO DE SANTA BÁRBARA.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 482/18

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS, À SENHORA MARILDA VILLELA IAMAMOTO.
AUTOR: PAULO EDUARDO

COAUTORA: TALÍRIA PETRONE

MOÇÃO Nº 483/18

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS, AO CONSELHEIRO SR. JOÃO GUSTAVO B. X. PEREIRA, DELIBERATIVO DO JURUJUBA IATE CLUBE. 
AUTOR: PAULO BAGUEIRA

MOÇÃO Nº 484/18

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS, AO PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO SR. JORGE DOS SANTOS MIRA, DO JURUJUBA IATE CLUBE.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA

MOÇÃO Nº 485/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO GUARDA SERGIO LUIZ AYD MARTINS, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO À COORDENADORIA DE MEIO AMBIENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA

MOÇÃO Nº 486/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SUBINSPETOR EDSON JORGE AYD MARTINS, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO À COORDENADORIA DE MEIO AMBIENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA

MOÇÃO Nº 487/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO COORDENADOR JOCILEY PEREIRA DE CARVALHO NEVES, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO À COORDENADORIA DE MEIO AMBIENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA

MOÇÃO Nº 488/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO COORDENADOR PAULO CESAR MENDES VIEIRA, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO À COORDENADORIA DE MEIO AMBIENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA

MOÇÃO Nº 489/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO COORDENADOR MARCOS ROBERTO FONTES TERRA, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO À COORDENADORIA DE MEIO AMBIENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA

MOÇÃO Nº 490/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO COORDENADOR GOULART, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO À COORDENADORIA DE MEIO AMBIENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA

MOÇÃO Nº 491/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO GUARDA CLENIO DE FREITAS PEREIRA, POR SEU TRABALHO E DEDICAÇÃO À COORDENADORIA DE MEIO AMBIENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA

MOÇÃO Nº 492/18

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO MÚSICO BIRA RASTA (IN MEMORIAM) - UBIRAJARA NASCIMENTO DA SILVA QUE CONTRIBUIU SOBREMANEIRA PARA O DESENVOLVIMENTO DO REGGAE NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO
