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                                     CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
SECRETARIA DA MESA DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES
PAUTA DO DIA 23 DE JUNHO DE 2021
(OBS.: RESULTADO SUJEITO À ALTERAÇÃO ATÉ O ENCERRAMENTO DA SESSÃO)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

OFÍCIO Nº 234/CDH-NI/PPDDH-RJ/2021 – ASSUNTO: COMUNICAÇÃO SOBRE A CONVERSÃO DA INCLUSÃO EM INCLUSÃO EM CARÁTER DEFINITIVO NO PROGRAMA DE PROTEÇÃO AOS DEFENSORES DE DIREITOS HUMANOS.
VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 241/2021
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ECONOMIA SOLIDÁRIA, COMBATE À POBREZA E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DE NITERÓI.
AUTOR: AXEL GRAEL – MENSAGEM EXECUTIVA Nº 21/2021

PROJETO DE LEI Nº 242/2021

EMENTA: CRIA O BILHETE ÚNICO DO TRABALHADOR DESEMPREGADO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI DURANTE A PANDEMIA DE COVID-19.
AUTORA: BENNY BRIOLLY

CO-AUTORES: PAULO EDUARDO, PROFESSOR TULIO

PROJETO DE LEI Nº 243/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE O ACOLHIMENTO DA POPULAÇÃO DE TRANSEXUAIS E TRAVESTIS NOS ABRIGOS MUNICIPAIS DE NITERÓI.
AUTORA: WALKIRIA OLIVEIRA

PROJETO DE LEI Nº 244/2021

EMENTA: ESTABELECE A PROIBIÇÃO AOS PAIS E RESPONSÁVEIS DE ENVIAR SEUS FILHOS ÀS ESCOLAS SE O ESTUDANTE TIVER TIDO CONTATO COM PESSOAS CONTAMINADAS, SUSPEITAS OU AGUARDANDO RESULTADO DO EXAME DO VÍRUS DA COVID-19, COMO MEDIDA PARA EVITAR A DISSEMINAÇÃO DO CORANAVÍRUS NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.
AUTORA: DR. NAZAR

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 63/2021

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO SR. ELIEZER JOSÉ DE SOUZA.
AUTOR: FOLHA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 64/2021

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO COMERCIANTE SENHOR ALCEU ROQUE DELAZERI, CONHECIDO COMO GAÚCHO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO Nº 3155/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER, QUE SEJA FEITA A PODA DOS GALHOS DE ÁRVORE NA RUA LIONS CLUBE, Nº 61, NA COMUNIDADE DA SOUZA SOARES, SANTA ROSA.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 3156/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA ADEMAR DE PAIVA, PRÓXIMO AO Nº 7, MONAN, BADÚ.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3157/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES, CANTAGALO.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3158/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA EXTENÇÃO DA RUA E, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3159/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DE RAMPAS E CALÇADAS NA RUA ALCEBIADES PINTO, Nº 977, B 02, SÍTIO DE FERRO, BADÚ.
AUTOR: FOLHA 
INDICAÇÃO Nº 3160/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA SÃO LUÍS, Nº 35, IGREJINHA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3161/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO NA RUA ERALDO SOARES, Nº 19, CAMBAXIRRA, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3162/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA DO RIO E DAS GALERIAS NA RUA SÍTIO DE FERRO, CAMINHO 90, SÍTIO DE FERRO, BADÚ.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3163/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA RUI BARBOSA, CACHOEIRA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3164/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA JAILSON FAUSTINO DA SILVA, Nº 27. SÍTIO DE FERRO, BADÚ.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3165/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, BADÚ.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3166/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA NA TRAVESSA JAILSON FAUSTINO DA SILVA, Nº 27, SÍTIO DE FERRO, BADÚ.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3167/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA EXTENÇÃO DA RUA UTILDES JARDIM, Nº 02, MATAPACA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3168/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA E CONTENÇÃO DA PONTE COSME E DAMIÃO NA TRAVESSA COSME E DAMIÃO, Nº 29, IGREJINHA, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3169/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO EM TODA A EXTENSÃO DA TRAVESSA PINHEIRAL, Nº 20, GARGANTA, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3170/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS, (POSTE DE FRENTE PARA O OUTRO) DA RUA ADALTO DANTAS, Nº 01, MACEIÓ.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3171/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA JORNALISTA CARLOS RANGEL ANTIGA C, Nº 24, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3172/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS, DA RUA JORNALISTA SILVIA TOMÉ, S/N (EM FRENTE AO COLÉGIO GIRASSÓIS), LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3173/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIA POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NA REDE DE ESGOTO (TUBULAÇÃO) NA RUA GENERAL CASTRO GUIMARÃES, Nº 735, IGREJINHA, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3174/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA JORNALISTA SILVIA TOME S/N, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3175/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS E DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA TRAVESSA TEREZA, GARGANTA, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3176/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO DA TRAVESSA ALIPIO FERREIRA, Nº 5 B, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3177/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA ESTRADA ALARICO DE SOUZA, Nº 456, BELA VISTA, ATALAIA.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 3178/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE CICLOVIA NA AVENIDA RUI BARBOSA, NA ALTURA DA SUBIDA DA CACHOEIRA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3179/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE GINÁSTICA NA PRAÇA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS CEDRO ROSA E JACARANDÁS - ENGENHO DO MATO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3180/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE ABRIGO DE ÔNIBUS PARA PASSAGEIROS NA AVENIDA CENTRAL Nº 2466 – ITAIPÚ.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3181/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE ABRIGO DE ÔNIBUS PARA  PASSAGEIROS  NA AVENIDA CENTRAL  Nº 2.284, ITAIPU.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3182/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE MURO DE PROTEÇÃO NA RUA CEDRO ROSA Nº 425, ENGENHO DO MATO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3183/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA CESTA PAPELEIRA DE LIXO NA AVENIDA VISCONDE DO RIO BRANCO S/N, CENTRO – NITERÓI.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3184/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DA PRAÇA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS CEDRO ROSA E JACARANDÁS NO ENGENHO DO MATO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 3185/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO À PARTIR DO Nº 205 NA RUA DAS AROEIRAS, ENGENHO DO MATO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3186/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO NA RUA CEDRO ROSA Nº 425, ENGENHO DO MATO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3187/2021

EMENTA: 
SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A TROCA E/OU SUBSTITUIÇÃO DO POSTE DE LUZ, NA AVENIDA IRENE LOPES SODRÉ Nº 1.016 – ENGENHO DO MATO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3188/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, ENTRE OS NÚMEROS 01 E 139 DA RUA CEDRO ROSA – ENGENHO DO MATO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3189/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA AÇÃO FISCAL PARA INTIMAR O PROPRIETÁRIO DO PRÉDIO INACABADO LOCALIZADO ENTRE OS NÚMEROS 110 E 122 – RUA ANTÔNIO PARREIRAS – BOA VIAGEM – NITERÓI. PARA QUE PROVIDENCIE A REFORMA E LIMPEZA DO MESMO. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3190/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, A MELHORIA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAIA DE ICARAÍ, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS PRESIDENTE BACKER E OTÁVIO CARNEIRO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 
INDICAÇÃO Nº 3191/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO DA PISTA DE ROLAMENTO, EM TODA EXTENSÃO DAS RUAS A, B, C, COMUNIDADE BELA VISTA - SAPÊ.

AUTOR: DADO 
INDICAÇÃO Nº 3192/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROFISSIONAIS DE SAÚDE EM EXERCÍCIO, TAIS COMO ASSISTENTES SOCIAIS, PSICÓLOGOS, ENFERMEIROS, E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM NAS UNIDADES DE SAÚDE ESTEJAM APTOS A EXPEDIR ATESTADO DE COMPROVAÇÃO ÀS LACTANTES COM A FINALIDADE DE VACINAÇÃO.
AUTORA: BENNY BRIOLLY
INDICAÇÃO Nº 3193/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE ESCADARIA COM CORRIMÃO NA RUA TEIXEIRA DE FREITAS, ALTURA DO NÚMERO 207 – FONSECA.
AUTOR: JHONATAN ANJOS
INDICAÇÃO Nº 3194/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA AÇÃO FISCAL PARA INTIMAR O PROPRIETÁRIO DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA TEIXEIRA DE FREITAS, 209, FONSECA, PARA QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DE SUA PROPRIEDADE.
AUTOR: JHONATAN ANJOS 
INDICAÇÃO Nº 3195/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA AÇÃO FISCAL PARA AUTUAR O PROPRIETÁRIO DO IMÓVEL LOCALIZADO NA RUA MACHADO DE ASSIS, ENTRE OS NÚMEROS 92 E 129 – POR OCUPAÇÃO IRREGULAR DE CALÇADA – BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: JHONATAN ANJOS 
INDICAÇÃO Nº 3196/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE LOBO E A INSTALAÇÃO DAS GRELHAS DE FERRO NA RUA GALVÃO Nº 39, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3197/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE LOBO E A INSTALAÇÃO DAS GRELHAS DE FERRO NA RUA GALVÃO Nº 27, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3198/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO E MANUTENÇÃO DA BOCA DE LOBO E A INSTALAÇÃO DA GRELHA DE FERRO NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 436, BARRETO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3199/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA PORTO RICO S/N, SERRA GRANDE. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3200/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, LADO ÍMPAR DA RUA GENERAL CASTRIOTO, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3201/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE TAMPA METÁLICA NA CALÇADA DA RUA BARÃO DO AMAZONAS Nº 276, CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3202/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A TROCA DA PLACA QUE INDICA PARADA DE ÔNIBUS LOCALIZADA NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 258, BARRETO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3203/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A TROCA E/OU MANUTENÇÃO DA CESTA PAPELEIRA DE LIXO DA RUA BENJAMIN CONSTANT Nº 85, LARGO DO BARRADAS.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3204/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DE OBRA DE REPARO DA TAMPA DE CONCRETO NA CALÇADA DA RUA BARÃO DO AMAZONAS Nº 282, CENTRO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3205/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DE RETIRADA E/OU MANUTENÇÃO DO BALIZADOR DE CONCRETO (FRADINHO) DA CALÇADA NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 570, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3206/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DO POSTE DE ENERGIA ELÉTRICA, NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 564, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3207/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE TRONCO DE ÁRVORE QUE ESTÁ SOBRE A FIAÇÃO DE CABOS DE TELEFONIA E ENERGIA ELÉTRICA, LOCALIZADO NA ALTURA DO NÚMERO 409, DA AVENIDA ROBERTO SILVEIRA – ICARAÍ. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3208/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, NA RUA GENERAL CASTRIOTO Nº 460, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3209/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A TROCA E/OU MANUTENÇÃO DO POSTE DO SEMÁFORO, NA RUA BENJAMIN CONSTANT Nº 398, BARRETO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3210/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DA BOCA DE LOBO E A INSTALAÇÃO DA GRELHA DE FERRO NA RUA VEREADOR JOSÉ VICENTE SOBRINHO Nº 01, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

INDICAÇÃO Nº 3211/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A PRORROGAÇÃO DOS CADASTROS DO RENDA BÁSICA TEMPORÁRIA E DOS PROGRAMAS BUSCA ATIVA E EMPRESA CIDADÃ.
AUTORA: BENNY BRIOLLY
INDICAÇÃO Nº 3212/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE DA RUA DR. SALOMÃO VERGUEIRO DA CRUZ, EM FRENTE AO Nº 260, ESQUINA COM RUA DR. CORNÉLIO DE MELO JÚNIOR - PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3213/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE DA AVENIDA AUGUSTO FERREIRA RAMOS, EM FRENTE AO LOTE 21 QUADRA 43 – MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3214/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE ABRIGO DE ÔNIBUS PARA PASSAGEIROS NA RUA PRESIDENTE CRAVEIRO LOPES Nº 230, BARRETO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3215/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DE OBRA DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PADRE AUGUSTO LAMÊGO S/N, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3216/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, NA RUA PADRE AUGUSTO LAMÊGO Nº 18, CENTRO – NITERÓI. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3217/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O RECOLHIMENTO DE LIXO DA TRAVESSA GENERAL FLÔRES DA CUNHA S/N, ESQUINA COM A RUA GALVÃO Nº 135, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3218/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O RECOLHIMENTO DE LIXO NA RUA ORÊNCIO DE FREITAS S/N, ESQUINA COM A RUA GALVÃO Nº 193, BARRETO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3219/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O RECOLHIMENTO DE LIXO NA RUA PRESIDENTE CRAVEIRO LOPES Nº 37, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3220/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O RECOLHIMENTO DE LIXO NA RUA DOUTOR LUIZ PALMIER Nº 100, BARRETO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3221/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O RECOLHIMENTO DE LIXO PRÓXIMO AO NÚMERO 947 (LADO OPOSTO) DA RUA DOUTOR LUIZ PALMIER, BARRETO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3222/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DO LADO PAR E EM TODA A EXTENSÃO DA RUA JOAQUIM TÁVORA, ICARAÍ.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3223/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS EM PARADAS DE ÔNIBUS NA RUA JOAQUIM TÁVORA S/N, ICARAÍ. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3224/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO EM TODA ORLA DA PRAIA DE PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3225/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO POR TODA EXTENSÃO DA AVENIDA DR. ACÚRCIO TORRES - PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3226/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO POR TODA EXTENSÃO DA AVENIDA IRENE LOPES SODRÉ – ENGENHO DO MATO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3227/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODO BAIRRO JARDIM IMBUÍ.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3228/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE EM TODO BAIRRO JARDIM IMBUÍ. 

AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3229/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA ALAGOAS, VILA PROGRESSO, MATAPACA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3230/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA DE TODA EXTENSÃO NA RUA ALAGOAS, VILA PROGRESSO, MATAPACA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3231/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE EM TODA EXTENSÃO NA RUA ALAGOAS, VILA PROGRESSO, MATAPACA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3232/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIA POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NA REDE DE ESGOTO NA RUA LEONOR DA GLÓRIA Nº 03, PEDRA, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3233/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA DO RIO E DAS GALERIAS DA ESTRADA DO POÇO LARGO Nº 10, POÇO LARGO, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3234/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA NA RUA 25 DE NOVEMBRO Nº 8, PEDRA, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3235/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA C Nº 10, CAIXA D’ ÁGUA, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3236/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA QUEIMADA, DA RUA ALAGOAS Nº 12, VILA PROGRESSO, MATAPACA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3237/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE RAMPAS E CALÇADAS NA TRAVESSA B Nº 121, CASTRIOTO, MACEIÓ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3238/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA, DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO, NA ESTRADA FREI ORLANDO, NA TRAVESSA EDVIRGES RIBEIRO MAGALHÃES, EM TODA EXTENSÃO, JACARÉ NO BAIRRO DO PIRATININGA.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 3239/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A PRORROGAÇÃO ATÉ SETEMBRO DO PAGAMENTO DO BENEFÍCIO SOCIAL DO RENDA BÁSICA TEMPORÁRIA AOS CIDADÃOS DE NITERÓI ANTE A CONTINUIDADE DO CENÁRIO PANDÊMICO NO BRASIL E NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: JHONATAN ANJOS
INDICAÇÃO Nº 3240/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O RECAPEAMENTO DO ASFALTO NA ALTURA DO NÚMERO 588 DA RUA GENERAL CASTRIOTO, NO BARRETO. 
AUTOR: PROFESSOR TULIO
INDICAÇÃO Nº 3241/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS E ADEQUAÇÃO DA CALÇADA DE ACORDO COM A NORMA ABNT 9050 DE ACESSIBILIDADE, NA ALTURA DO NÚMERO 588 DA RUA GENERAL CASTRIOTO, NO BARRETO.
AUTOR: PROFESSOR TULIO
INDICAÇÃO Nº 3242/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SMO EM CONJUNTO COM A EMPRESA ÁGUAS DE NITERÓI AVALIE TECNICAMENTE A TUBULAÇÃO DA ADUTORA ENTERRADA EMBAIXO DAS ESTRADAS DO MURIQUI E MURIQUI GRANDE/ARISTIDES DE MELO, TOMANDO AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS PARA EVITAR OS CONSTANTES VAZAMENTOS QUE OCORREM A CADA TRÊS DIAS EM MÉDIA, DESPERDIÇANDO UMA QUANTIDADE ENORME DE ÁGUA, APROFUNDANDO OS BURACOS DA ESTRADA E COLOCANDO EM PERIGO AQUELES QUE TRAFEGAM SOBRE ELA, NOS BAIRROS DO MURIQUI E VILA PROGRESSO, EM PENDOTIBA. 
AUTOR: PROFESSOR TULIO
INDICAÇÃO Nº 3243/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE TOME MEDIDAS PARA QUE A NITTRANS INSTALE SINALIZAÇÃO EM TODAS AS VIAS DE ACESSO À AVENIDA TOMÁS EDSON DE ANDRADE VIEIRA E NA MESMA, INFORMANDO O LIMITE DE ALTURA PARA PASSAGEM DE VEÍCULOS, E INSTALE TAMBÉM PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO EM TODAS AS ESTRADAS, AVENIDAS E RUAS DA REGIÃO DE PENDOTIBA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO
INDICAÇÃO Nº 3244/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE FISCALIZAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI 3082/2014, DA FIAÇÃO DANIFICADA NA ALTURA DO NÚMERO 588 DA RUA GENERAL CASTRIOTO, NO BARRETO. 
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3245/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE A SECRETARIA DE CONSERVAÇÃO EXECUTE DEFINITIVAMENTE UMA PAVIMENTAÇÃO QUE RESPEITE O ECOSSISTEMA DA REGIÃO, COM O ADEQUADO ESCOAMENTO DAS ÁGUAS PLUVIAIS - EVITANDO ASSIM A SUA RÁPIDA E CONSTANTE DETERIORAÇÃO, MANTENDO A ATUAL LARGURA DAS ESTRADAS E RESPEITANDO OS MUROS E CERCAS JÁ ERGUIDOS, NOS BAIRROS DO MURIQUI E VILA PROGRESSO -  PENDOTIBA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3246/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, MEDIDAS DEDICADAS À INCLUSÃO DE GRUPOS PRIORITÁRIOS NO CALENDÁRIO DE VACINAÇÃO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3247/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE A SECRETARIA DE CONSERVAÇÃO GARANTA UM CRONOGRAMA SISTEMÁTICO DE PATROLAGEM, ABERTURA/MANUTENÇÃO DAS CANALETAS DE DRENAGEM DAS ESTRADAS DE CHÃO DA REGIÃO, E DÊ AMPLA DIVULGAÇÃO, EVITANDO ASSIM O APROFUNDAMENTO DOS BURACOS E A DETERIORAÇÃO DOS VEÍCULOS QUE CIRCULAM NO BAIRRO, MUITO PREJUDICADOS PELA MÁ CONDIÇÃO DAS ESTRADAS. A PATROLAGEM DEVE SER REALIZADA DE FORMA A RESPEITAR O LEITO DA ESTRADA, EVITANDO O REBAIXAMENTO NO NÍVEL DOS CÓRREGOS/RIOS LOCALIZADOS NOS BAIRROS DO MURIQUI E VILA PROGRESSO, EM PENDOTIBA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3248/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR QUE A ENEL CUMPRA O TAC 2015.00251281 ASSINADO COM A PREFEITURA E O MP, GARANTINDO A PODA E RETIRADA DE ÁRVORES EM CONTATO COM A FIAÇÃO, INDEPENDENTE DOS CONSUMIDORES ENCONTRAREM-SE SEM ENERGIA ELÉTRICA OU NÃO, GARANTINDO ASSIM A SEGURANÇA DOS MORADORES E EVITANDO QUE ALGUÉM SEJA ELETROCUTADO POR ALGUMA ÁRVORE ENERGIZADA, NOS BAIRROS DO MURIQUI E VILA PROGRESSO, EM PENDOTIBA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3249/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE FAÇA UM CRONOGRAMA SISTEMÁTICO DE PODAS DE ÁRVORES NA REGIÃO E DÊ AMPLA DIVULGAÇÃO, QUE AS PODAS SEJAM REALIZADAS EM TRÊS CATEGORIAS: A PODA RASTEIRA, A DE VEGETAÇÃO DE MÉDIO PORTE E A DE GRANDE PORTE, POIS QUANDO CORRETAMENTE REALIZADAS FACILITAM A CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS E TRANSEUNTES, EVITAM ACIDENTES, GARANTEM A ILUMINAÇÃO PÚBLICA E PREJUÍZOS À POPULAÇÃO; E QUE TODO MATERIAL GERADO PELA PODA SEJA IMEDIATAMENTE RETIRADO NOS BAIRROS DO MURIQUI E VILA PROGRESSO, EM PENDOTIBA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3250/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE PODA DE ÁRVORE E VEGETAÇÃO NA TRAVESSA SÃO MIGUEL, Nº 08, FONSECA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 3251/2021

EMENTA: INDICO À MESA NA FORMA REGIMENTAL, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL SR. AXEL GRAEL, SUGERINDO QUE PROVIDENCIE A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO TROCA DE LÂMPADA NA TRAVESSA SÃO MIGUEL, Nº 97 – FONSECA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 3252/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE LIMPEZA DE BUEIROS DA RUA BENJAMIN CONSTANT – NITERÓI.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 3253/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NA TV. SÃO FELÍCIANO, Nº 97 – FONSECA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 3254/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE PODA DE ÁRVORE E VEGETAÇÃO NA RUA DOM BOSCO, ESQUINA COM A RUA ARY PARREIRA EM FRENTE AO Nº 111 – ICARAÍ.

AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 3255/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS EXISTENTES POR LÂMPADAS DE LED, NA ESTR. PACHECO DE CARVALHO N° 399 (COND. VALE DAS PAINEIRAS) -  MACEIÓ.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 3256/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA ENVIADO UMA EQUIPE DE PODA NA RUA: ANDRADE PINTO, N° 287, NO BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 3257/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA FEITA A TROCA DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA, TRAVESSA JOSÉ LINS CUNHA, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 3258/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, SOLICITANDO UMA VISTORIA NO BUEIRO QUE ESTÁ DESNIVELADO NA RUA MARIZ E BARROS, Nº305 – ICARAÍ.
AUTOR: DANIEL MARQUES
INDICAÇÃO Nº 3259/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, QUE SEJA FEITA UMA VISTORIA NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA EXTENSÃO DA PRAIA DE ICARAÍ, AVENIDA JORNALISTA ALBERTO FRANCISCO TORRES – BAIRRO DE ICARAÍ.
AUTOR: DANIEL MARQUES 
INDICAÇÃO Nº 3260/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, SOLICITANDO DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA SÃO MÁRCIO -  ITAIPU.
AUTOR: DANIEL MARQUES 
INDICAÇÃO Nº 3261/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, SOLICITANDO DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NO FINAL RUA FERDINANDO OGNIBENI, LOTEAMENTO MARAVISTA – ITAIPÚ.
AUTOR: DANIEL MARQUES
INDICAÇÃO Nº 3262/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, O SERVIÇO DE LIMPEZA DE ENCOSTA NA COMUNIDADE BELA VISTA - SAPÊ.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 3263/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA: JOSÉ LINS CUNHA, NO BAIRRO DE FÁTIMA – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 3264/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM SOLICITADOS O SERVIÇO DE REVITALIZAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NA RUA OLIVEIRA LIMA (GRUTA) -  TENENTE JARDIM.

AUTOR: RENATO CARIELLO 

INDICAÇÃO Nº 3265/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A IMPLANTAÇÃO DE SINAIS SONOROS NAS TRAVESSIAS DE PEDESTRES NA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES TRECHO DO LARGO DA BATALHA ATÉ ITAIPÚ.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3266/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A IMPLANTAÇÃO DE SINAIS SONOROS NAS TRAVESSIAS DE PEDESTRES NA RUA MIGUEL DE FRIAS – ICARAÍ.
AUTOR: RENATO CARIELLO 
INDICAÇÃO Nº 3267/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A IMPLANTAÇÃO DE SINAIS SONOROS NAS TRAVESSIAS DE PEDESTRES NA ESTRADA VELHA DE MARICÁ – RIO DO OURO.
AUTOR: RENATO CARIELLO 
INDICAÇÃO Nº 3268/2021

EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A PODA DA ÁRVORE EXISTENTE NA RUA PRESIDENTE BACKER Nº 116 -  ICARAÍ
AUTOR: RENATO CARIELLO 
INDICAÇÃO Nº 3269/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A IMPLANTAÇÃO DE SINAIS SONOROS NAS TRAVESSIAS DE PEDESTRES NA RUA MARQUÊS DE PARANÁ – CENTRO.

AUTOR: RENATO CARIELLO 

INDICAÇÃO Nº 3270/2021

EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A IMPLANTAÇÃO DE SINAIS SONOROS NAS TRAVESSIAS DE PEDESTRES NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO -  PENDOTIBA.
AUTOR: RENATO CARIELLO 

INDICAÇÃO Nº 3271/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A IMPLANTAÇÃO DE SINAIS SONOROS NAS TRAVESSIAS DE PEDESTRES NA AVENIDA ROBERTO SILVIERA – ICARAÍ.
AUTOR: RENATO CARIELLO 

INDICAÇÃO Nº 3272/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A CAPINA, ROÇADEIRA E LIMPEZA NAS DEPENDÊNCIAS DO MÉDICO DE FAMÍLIA DA CORONEL LE/ÕNCIO, LOCALIZADO NA AVENIDA PROFESSOR JOÃO BRASIL S/Nº - ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 3273/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A LIMPEZA NO VALÃO EXISTENTE ENTRE AS RUAS ANA NERY E PEDRO ERNESTO -  TENENTE JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO 
INDICAÇÃO Nº 3274/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO POR TODA EXTENSÃO DA AVENIDA DOS PESCADORES – JARDIM IMBUÍ.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3275/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDÊNCIAS PARA O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, PARA A RUA MÁRIO VIANNA, 275, EM TODA SUA EXTENSÃO – BAIRRO SANTA ROSA – NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS – CAL 
EXPEDIENTE DE VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 389/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A RENATO SILVEIRA SALGADO INSPETOR DE POLICIA, ID.5022186-8, LOTADO NA DHNSGI - DIVISÃO DE HOMICÍDIOS DE NITERÓI, SÃO GONÇALO E ITABORAÍ.
AUTOR: RENATO CARIELLO

MOÇÃO Nº 390/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO CABO PM WAGNER SOARES DE OLIVEIRA RG 102505, LOTADO NA 3ª CIA DESTACADA DO 12º BATALHÃO DE POLICIA MILITAR/NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO

COAUTOR: PAULO VELASCO
MOÇÃO Nº 391/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO CABO PM MARCUS VINICIUS SANTANA CARDOSO RG 87.155, LOTADO NA 3ª CIA DESTACADA DO 12º BATALHÃO DE POLICIA MILITAR/NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO

COAUTOR: PAULO VELASCO
MOÇÃO Nº 392/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS À MAYARA M. A. GOMES E A ESCOLA POPULAR DE BOXE DO MORRO DO CAVALÃO.

AUTOR: PAULO EDUARDO 

MOÇÃO Nº 393/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO MÉDICO ROGÉRIO RIBEIRO DA SILVEIRA, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LA POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO A MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 394/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO FISIOTERAPEUTA RENATO TAVARES ALVES, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LA POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO À MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR

MOÇÃO Nº 395/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A FISIOTERAPEUTA ADRIANA DE MORAIS PEREIRA, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LA POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO À MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 396/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A ENFERMEIRA BRUNA KELLY DE JESUS LEMOS, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LA POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO À MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 397/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ENFERMEIRO JAIME CÉSAR DE SÃO SEVERINO, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LA POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO A MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 398/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A ENFERMEIRA TATIANA PEREIRA DOS SANTOS, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LA POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO À MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 399/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A FARMACÊUTICA RAYSSA ALVES PEREIRA, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LO POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO JUNTO AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO A MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 400/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. PAULO ROBERTO COELHO DE SOUZA JÚNIOR, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LO POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO JUNTO AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO A MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR

MOÇÃO Nº 401/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ENFERMEIRO MARCOS ALESSANDRO MANHÃES DA SILVA, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LA POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO A MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 402/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SRA. LOREN GIFFONI BORGES FONTES, COMO FORMA DE HOMENAGEÁ-LO POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO JUNTO AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE NA LINHA DE FRENTE CONTRA O COVID-19 CONTRIBUINDO PARA SALVAR VIDAS EM MEIO A MAIOR PANDEMIA DOS ÚLTIMOS TEMPOS.
AUTOR: DR. NAZAR
MOÇÃO Nº 403/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A ANTÔNIO CARLOS MOREIRA DE MATTOS, ID. 5.033.190-6, INSPETOR DE POLÍCIA DA 78ª DELEGACIA DE POLÍCIA DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
MOÇÃO Nº 404/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A GERMANO CABRAL GALLO, MAT 870.955-2, OFICIAL DE CARTÓRIO DA 78ª DELEGACIA DE POLÍCIA DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
MOÇÃO Nº 405/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A ROGÉRIO DA CAL DOS SANTOS, ID. 565.916-7, INSPETOR DE POLÍCIA DA 78ª DELEGACIA DE POLÍCIA DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
MOÇÃO Nº 406/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A MARCOS MATHEUS ROMANO REIS DE SOUZA, ID. 5.083.480-0, OFICIAL DE CARTÓRIO DA 78ª DELEGACIA DE POLÍCIA DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
