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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

PAUTA DO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2021
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

EXPEDIENTE EM LEITURA:

PROCESSO CMN Nº 3870/2021 - OFÍCIO PRS/SSE/CGC 34126/2021 – TRIBUNAL DE CONTAS - PRESTAÇÃO DE CONTAS DE ORDENADOR DE DESPESAS E DE TESOURARIA – 2013.

PROCESSO CMN Nº3871/2021 - OFÍCIO PRS/SSE/CGC 33537/2021 – TRIBUNAL DE CONTAS – PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL COM RESSALVAS, DETERMINAÇÕES E RECOMENDAÇÃO (ÕES) SOBRE AS CONTAS DE GOVERNO DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO DESSE MUNICÍPIO, REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 2020. 
OFÍCIO Nº 573/2021 – GABINETE DO PREFEITO – RAZÕES DO VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 76/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR BINHO GUIMARÃES.
OFÍCIO Nº 574/2021 – GABINETE DO PREFEITO – RAZÕES DO VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 185/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL E COAUTORIA DO VEREADOR FABIANO GONÇALVES.

VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 416/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A LEI URBANÍSTICA DE NITERÓI, SEU ZONEAMENTO, A APLICAÇÃO DE INSTRUMENTOS DE POLÍTICA URBANA E AS REGRAS GERAIS DE LICENCIAMENTO DA ATIVIDADE EDILÍCIA E DE FISCALIZAÇÃO DA EXECUÇÃO DE OBRAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 40/2021 
PROJETO DE LEI Nº 420/2021
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CONTRATAÇÃO DE SEGURO DE RESPONSABILIDADE CIVIL, PELAS EMPRESAS EXPLORADORAS DO SERVIÇO DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO PAGO NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 
PROJETO DE LEI Nº 421/2021

EMENTA: ESTA LEI INSTITUI NOVO PLANO UNIFICADO DE CARGOS, CARREIRAS E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI E ORGANIZA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA.

AUTOR: MESA DIRETORA 

PROJETO DE LEI Nº 422/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DO PAGAMENTO DO BENEFÍCIO ASSISTENCIAL MENSAL PARA OS RESIDENTES EM ÁREAS DE ELEVADO RISCO DE DESLIZAMENTO EM JURUJUBA E PREVENTÓRIO.

AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 41/2021

PROJETO DE LEI Nº 423/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO, POR MAIS 01 (UM) ANO, DO PAGAMENTO DO BENEFÍCIO ASSISTENCIAL MENSAL PARA AS FAMÍLIAS DA COMUNIDADE BOA ESPERANÇA, BAIRRO DE PIRATININGA, QUE TIVERAM SUAS CASAS AFETADAS EM RAZÃO DO INCIDENTE OCORRIDO NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2018.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 42/2021

PROJETO DE LEI Nº 424/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO, POR MAIS 01 (UM) ANO, DO PAGAMENTO DE BENEFÍCIO ASSISTENCIAL MENSAL PARA OS OCUPANTES DO IMÓVEL LOCALIZADO NA AVENIDA WASHINGTON LUIS S/N, COM ENTRADA, TAMBÉM, PELA RUA PRESIDENTE CASTELO BRANCO S/N, ATERRADO SÃO LOURENÇO, MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 43/2021

PROJETO DE LEI Nº 425/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE O INCENTIVO AO PRÉ-NATAL SEGURO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 44/2021

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 38/2021

EMENTA: INSTITUI A MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO PRINCESA ISABEL.

AUTOR: DOUGLAS GOMES
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 170/2021

EMENTA: CONCEDE O TROFÉU ISMAEL SILVA AO ILMO. SR. MILTON REIS DA CUNHA JÚNIOR.
AUTOR: JHONATAN ANJOS

PROJETO DE DECRETO LESGISLATIVO Nº 171/2021

EMENTA: CENCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO MÉDICO DR. ANDRÉ LUIS RANGEL DE OLIVEIRA

AUTOR: FOLHA

PROJETO DE DECRETO LESGISLATIVO Nº 172/2021

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA ZILDA ARNS AO ILMO. PADRE JÚLIO RENATO LANCELLOTTI, POR SEU TRABALHO NA DEFESA DOS DIREITOS DA INFÂNCIA, JUVENTUDE E NA PROMOÇÃO DA VIDA E PAZ.

AUTOR: JHONATAN
INDICAÇÃO Nº 6127/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA RUA FERNANDO COSTA MACHADO (PONTO FINAL DO MACEIÓ), MACEIÓ, NITERÓI.

AUTOR: FOLHA 
INDICAÇÃO Nº 6128/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA (ROÇADEIRA) E LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DA RUA JOSÉ BENTO VIEIRA FERREIRA, MACEIÓ.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 6129/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DA CALÇADA NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, Nº 450, MONAN, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº: 6130/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA (ROÇADEIRA) E LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSOR ROBERTO LIRA, SANTO INÁCIO, MACEIO.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº: 6131/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, NÚMERO 567, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº: 6132/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE COLOCAÇÃO DE GUARDA CORPO NA TRAVESSA JOAQUIM DE SOUZA, Nº 12, SAPÊ, NITERÓI.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 6133/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE PO MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO E LIXO DEPOSITADO NA RUA SANTA MARGARIDA, NÚMERO 45, SAPÊ, NITERÓI.

AUTOR: FOLHA 

INDICAÇÃO Nº 6134/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO DA RUA ENGENHEIRO CATTETE E SILVA, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA 
INDICAÇÃO Nº 6135/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODA SUA EXTENSÃO DA RUA BRAULIO RALHA- BADU - NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6136/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE DA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, NÚMERO 550, MONAN, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6137/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA DA RUA OLINDINA ALVES DOS SANTOS, NÚMERO 10, MONAN PEQUENO, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6138/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA ESTRADA DO MATO GROSSO, Nº 21, MATO GROSSO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6139/2021

EMENTA: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO INSTALE SINALIZAÇÃO INDICANDO A LOCALIZAÇÃO DE TRILHOS DE BONDE NO BAIRRO DE SÃO DOMINGOS.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 6140/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA DA RUA LEOPOLDO MUYLAERT, LOTE 02, (RUA DA TORRE), LARGO DA BATALHA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6141/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DA REDE DE ESGOTO (COLOCAÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO) DA RUA LEOPOLDO MUYLAERT, (RUA DA TORRE), LARGO DA BATALHA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6142/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODA SUA EXTENSÃO DA RUA 02 COM RUA 12 NA AVENIDA CENTRAL, (AS MESMAS DÃO ACESSO AO CONDOMÍNIO UBÁ RECANTO) - ITAIPU - NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6143/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA, ROÇADEIRA, CAPINA E VARRIÇÃO EM TODA SUA EXTENSÃO DA RUA 02 COM RUA 12 NA AVENIDA CENTRAL, (AS MESMAS DÃO ACESSO AO CONDOMÍNIO UBÁ RECANTO) - ITAIPU - NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6144/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA E DRAGAGEM DO RIO E GALERIAS NA ESTRADA ALCEBIADES PINTO, NÚMERO 50, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6145/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE MURETA DE PROTEÇÃO NA RUA ARTUR BENTO MOURA, Nº 204, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6146/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO DA RUA SÃO JORGE, NÚMERO 37, BADU, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6147/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE PO MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA SÃO JORGE, NÚMERO 32, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6148/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE PO MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA SÃO JORGE, NÚMERO 38, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6149/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRA ECOLÓGICA NA RUA SÃO JORGE, NÚMERO 32, BADU, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6150/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA LÂMPADAS QUEIMADAS PARA LED, DA RUA ERALDO SOARES E RUA JOAQUIM SOARES – SAPÊ - NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6151/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA TRAVESSA SANTA MARGARIDA, Nº 109 CASA 4, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6152/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE PO MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA ESTRADA DA FAZENDINHA, NÚMERO 462, FAZENDINHA, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6153/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA ESTRADA WASHINGTON LUIS, Nº 429 B, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6154/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA ERALDO SOARES, Nº 40, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6155/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA DO MATO GROSSO, NÚMERO 10, MATO GROSSO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6156/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO DA RUA DA PAZ, NÚMERO 5, MATO GROSSO, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6157/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E SUBSTITUIÇÃO DE LAMPADA NA ESTRADA DO MATO GROSSO, 45, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6158/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA ARTUR BENTO, Nº 27, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6159/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO NA ESTRADA DA FAZENDINHA, FAZENDINHA, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6160/2021

EMENTA: UGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA E DRAGAGEM DO RIO E GALERIAS NA TRAVESSA 1, FAZENDINHA, SAPÊ, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6161/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRA ECOLÓGICA NA RUA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO (PROXIMO AO RESERVATÓRIO), FAZENDINHA, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6162/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA E DRAGAGEM DO RIO E GALERIAS NA RUA DI CAVALCANTI, NÚMERO 28, PEDRA, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6163/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE PO MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA PEDRO BERNARDO DE PAULA, NÚMERO 36, MACEIO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6164/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRA ECOLÓGICA NA RUA PEDRO BERNARDO DE PAULA NÚMERO 34D, MACEIO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6165/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA TRAVESSA SÃO LUIZ, NÚMERO 31, LARGO DA BATALHA, IGREJINHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6166/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA E DRAGAGEM DO RIO E GALERIAS NA ESTRADA DA MATAPACA, NÚMERO 13, MATAPACA, NITERÓI. 
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6167/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE NIVELAMENTO DE ESTRADA EM TODA EXTENSÃO NA ESTRADA MURIQUI, VILA PROGRESSO, MURIQUI, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6168/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA MONTE CASTELO, Nº 56, GAVIÃO, ATALAIA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6169/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA MONTE CASTELO, NÚMERO 65, GAVIÃO, ATALAIA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6170/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA RUA NOSSO RANCHO, NÚMERO 01, MURIQUI, MATAPACA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6171/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA SANTA INGRACIA, Nº 04, LARGO DA BATALHA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6172/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO DA TRAVESSA LÚCIO DE OLIVEIRA (EM FRENTE AO SERRÃO), NÚMERO 23, SANTA ROSA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6173/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO DE TODA EXTENSÃO DA RUA 21, ENGENHO DO MATO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 6174/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO DE TODA EXTENSÃO DA RUA DARWIN ÁLVARES MARTINS (ANTIGA 49) , ENGENHO DO MATO, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 6175/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA ESTRADA BENTO PESTANA Nº 963, BALDEADOR – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6176/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA LEMOS CUNHA Nº 546, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6177/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA SÃO JOÃO Nº 12, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6178/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE, DA RUA GEORGINA DA CONCEIÇÃO, NA ALTURA DO Nº 253 – ENGENHO MATO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 6179/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE AMPLIAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO NA R. DA CONCEIÇÃO, 11 – CENTRO - NITERÓI.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES
INDICAÇÃO Nº 6180/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE PROVIDENCIE A PINTURA DA RAMPA DE ACESSIBILIDADE EXISTENTE NA RUA: LOPES TROVÃO, EM FRENTE AO NÚMERO, 318 – ICARAÍ. AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 6181/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE ENVIE UMA EQUIPE URGENTE PARA QUE FAÇA UMA OBRA DE REPARO NA CALÇADA NA RUA: LOPES TROVÃO, 318 – ICARAÍ.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 6182/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA FEITO O RECAPEAMENTO DA EXTENSÃO DA RUA: DR. LUÍS SOBRAL, NO BAIRRO MATAPACA – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 6183/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA FEITO O RECAPEAMENTO DA EXTENSÃO DA RUA: TRAVESSA SANTANA N°100, NO BAIRRO MATAPACA – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 6184/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA FEITO O RECAPEAMENTO DA EXTENSÃO DA RUA: BARÃO DO FLAMENGO, NO BAIRRO MATAPACA – NITERÓI.
AUTOR: CASOTA 

INDICAÇÃO Nº 6185/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSOR ROBERTO LIRA, MACEIÓ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6186/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA MARQUÊS DE CAXIAS Nº 44, CENTRO – NITERÓI. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6187/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA RUA IRAPURU Nº 138, ILHA DA CONCEIÇÃO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6188/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA E DESENTUPIMENTO DOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA DOUTOR PAULO ALVES Nº 111, INGÁ - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6189/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA ÁUREA LIMA Nº 15, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6190/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA CÔNSUL FRANCISCO CRUZ Nº 51, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6191/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A REMOÇÃO DE UM (01) VEÍCULO (SUPOSTAMENTE) ABANDONADO, LOCALIZADO NA RUA VINTE E SEIS Nº 07, ENGENHO DO MATO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6192/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A REMOÇÃO DE FIOS E CABOS IRREGULARES E SOLTOS, NA RUA GEREMIAS DE MATTOS FONTES Nº 79, MARAVISTA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6193/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA JORNALISTA ALBERTO FRANCISCO TORRES Nº 540, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6194/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO E MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS DA PRAÇA NILO PEÇANHA, LOCALIZADA NA RUA DESEMBARGADOR GERALDO TÔLEDO Nº 01, SÃO DOMINGOS – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6195/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA ALMIRANTE TAMANDARÉ Nº 3.748, PIRATININGA. AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6196/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA ESTRADA GILBERTO CARVALHO Nº 298, ITACOATIARA – NITERÓI. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6197/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE UM ESTUDO TÉCNICO PARA REALIZAÇÃO DE OBRA DE RECUPERAÇÃO DO CALÇADÃO DA ORLA EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA MILTON TAVARES DE SOUZA, GRAGOATÁ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6198/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O NIVELAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JORNALISTA SIDNEY CORRÊA Nº 65, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6199/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO NA PARTE ELÉTRICA DO POSTE QUE SE ENCONTRA COM A LÂMPADA ACESA DIUTURNAMENTE NA RJ-108 Nº 6.205, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6200/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA NA ESTRADA DOS OURIVES Nº 1.474, RIO DO OURO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6201/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A REMOÇÃO DOS FIOS E CABOS, QUE SE ENCONTRAM ENROLADOS NO POSTE LOCALIZADO NA RUA SÃO JOÃO Nº 217-A, CENTRO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6202/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA CAPITÃO MATAR Nº 19, SANTA ROSA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6203/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A REMOÇÃO DOS FIOS E CABOS, QUE SE ENCONTRAM ENROLADOS NO POSTE LOCALIZADO NA RUA SÃO JOÃO Nº 228, CENTRO. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6204/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA PROFESSOR ÁLVARO CAETANO Nº 69, CAMBOINHAS - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6205/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA BEIRA-MAR Nº 145, ITACOATIARA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6206/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE ENTULHO LOCALIZADO NA AVENIDA JOSÉ CORTÊS JUNIOR Nº 1.594, SERRA GRANDE – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6207/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO NA PARTE ELÉTRICA DO POSTE QUE SE ENCONTRA COM A LÂMPADA ACESA DIUTURNAMENTE NA RUA CINCO DE JULHO Nº 470, SANTA ROSA. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6208/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA GENERAL PEREIRA DA SILVA Nº 337, SANTA ROSA - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6209/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA DOUTOR PAULO GOUVÊIA, PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6210/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A REMOÇÃO DOS FIOS E CABOS, QUE SE ENCONTRAM ENROLADOS NO POSTE LOCALIZADO NA RUA SÃO JOÃO Nº 219, CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6211/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A REMOÇÃO DE UM (01) VEÍCULO ABANDONADO, LOCALIZADO NA RUA GEORGINA DA CONCEIÇÃO Nº 219, ENGENHO DO MATO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6212/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DAS MARGARIDAS Nº 37, ITACOATIARA. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6213/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DOS IPÊS Nº 258, ITACOATIARA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6214/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA PROJETADA R.C, ESTRADA DO BALDEADOR Nº 543, BALDEADOR – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6215/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA RUA UIRAPURU 63, SANTO ANTÔNIO. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6216/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA AVENIDA CENTRAL EWERTON XAVIER Nº 1.935, MARAVISTA – NITERÓI. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6217/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA DOUTOR ACÚRCIO TÔRRES Nº 1.312, PIRATININGA. AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6218/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA A Nº 07, RIO DO OURO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6219/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA CÔNSUL ANTÔNIO GONÇALVES CORRÊA DE NORONHA 762, ITAIPU.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6220/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA AVENIDA CENTRAL EWERTON XAVIER Nº 2.024, MARAVISTA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6221/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA AVENIDA IRENE LOPES SODRÉ Nº 1.107, ENGENHO DO MATO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6222/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DOMINGUES DE SÁ Nº 450, SANTA ROSA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6223/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DOS AGAPANTOS Nº 48, ITACOATIARA – NITERÓI. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6224/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA LOPES TROVÃO Nº 185, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6225/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA AVENIDA CENTRAL EWERTON XAVIER Nº 2.110, MARAVISTA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6226/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA AVENIDA ROBERTO SILVEIRA Nº 307, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6227/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO DA GRELHA DE FERRO LOCALIZADA NA RUA DOUTOR PAULO DO COUTO PFIEL Nº 68, PIRATININGA - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6228/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA RUA PÁLVARO DA SILVA Nº 226, MARAVISTA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6229/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA ATOR PAULO GUSTAVO Nº 129, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6230/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA ATOR PAULO GUSTAVO Nº 149, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6231/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO DO POSTE DE CONCRETO LOCALIZADO NA RUA VEREADOR LUÍS BOTELHO Nº 475, CAFUBÁ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6232/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DOMINGUES DE SÁ Nº 274, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6233/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA RUA PÁLVARO DA SILVA Nº 285, MARAVISTA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6234/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA LOPES TROVÃO Nº 209, ICARAÍ – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6235/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO NA PARTE ELÉTRICA DO POSTE QUE SE ENCONTRA COM A LÂMPADA ACESA DIUTURNAMENTE NA AVENIDA ALMIRANTE BENJAMIN SODRÉ Nº 274, BOA VIAGEM – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6236/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DOUTOR SALOMÃO VERGUEIRO DA CRUZ Nº 477, PIRATININGA – NITERÓI. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6237/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA NA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES Nº 2.404, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6238/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA BRASÍLIA Nº 241, PIRATININGA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6239/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A CAPINA E ROÇADEIRA NO GRAMADO DA PRAÇA DO RÁDIO AMADOR LOCALIZADA NA AVENIDA PREFEITO SILVIO PICANÇO S/N, SÃO FRANCISCO. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6240/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DOS POSTES LOCALIZADOS NO CANTEIRO CENTRAL DA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES (ALTURA DO PARQUE DA COLINA), PENDOTIBA – NITERÓI. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6241/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS PADRONIZADAS EM TODAS AS ESTAÇÕES DE ÔNIBUS NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, FONSECA - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6242/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DO CENTRO INTEGRADO DE SEGURANÇA PÚBLICA – CISP, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NA ENTRADA DA RUA MÁRIO NEVES, ILHA DA CONCEIÇÃO, PRÓXIMO AO DPO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6243/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA DOUTOR JOAQUIM PEIXOTO Nº 173, SÃO FRANCISCO. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6244/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE TAPA BURACO NA RUA OTÁVIO CARNEIRO Nº 32, ICARAÍ. 
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6245/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RETIRADA DE ENTULHO LOCALIZADO NA TRAVESSA NAIR LADEIRA, Nº 58, FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6246/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A REINSTALAÇÃO DA TAMPA DE FERRO LOCALIZADA NA RUA ITAPERUNA Nº 23, PÉ PEQUENO - NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6247/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DOS ASSENTOS LOCALIZADOS NA AVENIDA PREFEITO SILVIO PICANÇO (CALÇADÃO DA PRAIA) Nº 682, CHARITAS – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6248/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE REPARO DA CALÇADA NA ESTRADA LEOPOLDO FRÓES Nº 600, SÃO FRANCISCO – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 6249/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA O Nº 205, ITAIPU – NITERÓI.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 6250/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A IMPLANTAÇÃO DE DUAS VAGAS PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ESCOLARES NA AV. RUI BARBOSA, 391, (ESCOLA CRISTÃ GENEBRA), SÃO FRANCISCO.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 6251/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA, CAPINA, ROÇADEIRA E VARRIÇÃO DA RUA REPÚBLICA DOMINICANA, ENTRE AS AVENIDAS EWERTON DA COSTA XAVIER E JOSÉ CORTES JÚNIOR - SERRA GRANDE.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 6252/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE JUNTO A ENEL, QUE SEJA FEITA A PODA DE ÁRVORE NA RUA BOAVENTURA Nº 863, NA COMUNIDADE DA BONFIM, NO BAIRRO DO FONSECA.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 6253/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A CLIN, RETIRADA DE ENTULHO, NA RUA BOAVENTURA Nº 883, NA COMUNIDADE DA BONFIM, NO BAIRRO DO FONSECA EM NITERÓI.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 6254/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO À EMUSA PARA A CONSTRUÇÃO DO CAMINHO LOCALIZADO NA RUA BONFIM AREAL, NO NÚMERO 37, NA COMUNIDADE DO BONFIM, NO BAIRRO DO FONSECA.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 6255/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, IMPLEMENTE UMA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ENSINO FUNDAMENTAL INTEGRAL NO CIEP ANÍSIO TEIXEIRA - FONSECA.
AUTOR: JHONATAN ANJOS

INDICAÇÃO Nº 6256/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO DE TODA EXTENSÃO DA RUA SENADOR NABUCO, CENTRO, NITERÓI.
AUTOR: JHONATAN ANJOS

INDICAÇÃO Nº 6257/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO DE TODA EXTENSÃO DA RUA PRINCESA ISABEL, FÁTIMA, NITERÓI.
AUTOR: JHONATAN ANJOS

INDICAÇÃO Nº 6258/2021

EMENTA: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO LOCALIZADO NA RUA MAGNÓLIA BRASIL NA ALTURA DO N°171, AO LADO DA PRAÇA, NO MORRO DO JUCA BRANCO – FONSECA, NITERÓI. 
AUTOR: JHONATAN ANJOS

INDICAÇÃO Nº 6259/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RECONSTRUÇÃO DO ENTORNO DA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA MARECHAL DEODORO Nº 229 – CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 
INDICAÇÃO Nº 6260/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA DO POSTE LOCALIZADO NA RUA JORNALISTA PRUDÊNCIO LUIS FERREIRA Nº 155 – PIRATININGA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES  
INDICAÇÃO Nº 6261/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE CALÇADAS NA R. NOSSA SRA. DOS ANJOS (ANTIGA RUA 32) - SERRA GRANDE - NITERÓI - RJ.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES  
INDICAÇÃO Nº 6262/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE CALÇADAS NA R. SALDANHA MARINHO, 190 – CENTRO - NITERÓI
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 6263/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE ASFALTAMENTO DA R. NOSSA SRA. DOS ANJOS (ANTIGA RUA 32) - SERRA GRANDE - NITERÓI
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 6264/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE PODA DE ÁRVORE E VEGETAÇÃO NA R. PRINCESA ISABEL, 216 – BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 6265/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE PODA DE ÁRVORE E VEGETAÇÃO NA R. VISC. DE SEPETIBA, 57 – CENTRO - NITERÓI
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 6266/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE REPARO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA R. NOSSA SRA. DOS ANJOS (ANTIGA RUA 32) - SERRA GRANDE.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 
INDICAÇÃO Nº 6267/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO AUMENTO DO POLICIAMENTO NA R. BENJAMIN CONSTANT, 72 – LARGO DO BARRADAS.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES 

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 1261/2021
EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS À PROFª. REGINA CÉLIA QUINTANILHA DE SOUZA, PARABENIZANDO-A POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO NO CENÁRIO EDUCACIONAL DE NITERÓI.
AUTOR: DADO
MOÇÃO Nº 1262/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A ASSOCIAÇÃO PIRATININGA SURFE CLUBE.
AUTOR: DANIEL MARQUES

MOÇÃO Nº 1263/2021
EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS A JORGE FERREIRA GREGORIO, CARINHOSAMENTE CONHECIDO COMO JORGE PARDAL, PARABENIZANDO-O PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO BAIRRO DE SANTA BÁRBARA.

AUTOR: DADO

MOÇÃO Nº 1264/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 1° SARGENTO MARCELO GONÇALVES PINTO, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

MOÇÃO Nº 1265/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. VALMIR RICARDO DE AZEVEDO, ATLETA 3º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR:  DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1266/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JOSÉ CARLOS JESUS, MESTRE 4º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES
MOÇÃO Nº 1267/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JORGE ANTÔNIO NASCIMENTO, MESTRE 6º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 
MOÇÃO Nº 1268/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. ANTÔNIO ALVES DA SILVA FILHO, GRÃO MESTRE 7º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 
MOÇÃO Nº 1269/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. ANTÔNIO SEVERIANO ANDRÉ, MESTRE 5º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 
MOÇÃO Nº 1270/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. SÉRGIO HENRIQUE PEREIRA SANTANA, GRÃO MESTRE 7º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 
MOÇÃO Nº 1271/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. CIDELI RODRIGUES MACHADO, MESTRE 4º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1272/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JOSÉ BASTOS DA SILVA FILHO, MESTRE 6º DAN DE TAE KWON DO.

AUTOR: DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1273/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. EDSON MINORO HAMADA, MESTRE 4º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1274/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. EDUARDO LUZ DOS REIS, MESTRE 6º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1275/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. MARCELLO JOSÉ DA ROCHA PINTO, MESTRE 5º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1276/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. CLÁUDIO ADRIANO CUNHA AFONSO, MESTRE 4º DAN DE TAE KWON DO.
AUTOR: DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1277/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JOSÉ ANTÕNIO DA SILVA, PRESIDENTE DO CLÃ MESTRE SILVA DE TAE KWON DO.

AUTOR: DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1278/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. LUÍZ CARLOS LUNA DOS SANTOS, PRESIDENTE DA FTKDRJ – FEDERAÇÃO DE TAE KWON DO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO.
AUTOR:  DANIEL MARQUES 

MOÇÃO Nº 1279/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. MARLON PAULO AZEVEDO DE SOUZA, ATLETA 1º DAN E GESTOR DO CLÃ MESTRE SILVA DE TAE KWON DO.
AUTOR:  DANIEL MARQUES 
MOÇÃO Nº 1280/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA 3º SARGENTO NAIARA BATISTA MARQUES, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMNO POLICIAL MILITAR.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

MOÇÃO Nº 1281/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR CABO CAIO CÉSAR SOUZA SARTÓRIO, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.

AUTOR: DOUGLAS GOMES  

MOÇÃO Nº 1282/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA CABO MONIQUE DA SILVA NÓBREGA, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

MOÇÃO Nº 1283/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR CABO MÜLLER OTAVIO CAJÃO DE ABREU, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.

AUTOR:  DOUGLAS GOMES  

MOÇÃO Nº 1284/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA CABO TALITA MARIA ABREU DA SILVA, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

MOÇÃO Nº 1285/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 2° SARGENTO ALEXANDRE CATARINO, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.
AUTOR:  DOUGLAS GOMES  
MOÇÃO Nº 1286/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 2° SARGENTO LUIZ ANTONIO MONTEIRO DE CARVALHO, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO.

AUTOR:  DOUGLAS GOMES 

MOÇÃO Nº 1287/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR SUBTENENTE ADILSON VIEIRA DE MATTOS, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.
AUTOR: DOUGLAS GOMES 

MOÇÃO Nº 1288/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR SUBTENENTE AIRTON PEREIRA DA SILVA, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

MOÇÃO Nº 1289/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR SUBTENENTE MAXWEL MARTINS E SILVA, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADO À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO POLICIAL MILITAR.

AUTOR: DOUGLAS GOMES 

