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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

PAUTA DO DIA 09 DE NOVEMBRO 2017
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO Nº 330/17 DA CONCESSIONÁRIA ÁGUAS DE NITERÓI EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2815/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 189/17

EMENTA: INSTITUI O DIA DA CONSCIENTIZAÇÃO DA NEUROMIELITE ÓPTICA – NMO.
AUTOR:PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO Nº 2969/17
EMENTA:S UGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, RECOLOCAÇÃO DE PEDRAS PORTUGUESAS NA RUA ALMIRANTE TEFÉ NA ALTURA DO SENAC NO CENTRO DE NITERÓI.
AUTOR: FLÁVIO DE ARAÚJO-FAFÁ
INDICAÇÃO Nº 2970/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, REALIZE UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA CICLOVIA DA AV. ROBERTO SILVEIRA, ALTURA DO CAMPO DE SÃO BENTO EM ICARAÍ NITERÓI.
AUTOR: FLÁVIO DE ARAÚJO-FAFÁ
INDICAÇÃO Nº 2971/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, RECOLOCAÇÃO DE PEDRAS PORTUGUESAS NA RUA DR. CELESTINO ESQUINA COM RUA VISCONDE DE SEPETIBA NO CENTRO DE NITERÓI. 
AUTOR: FLÁVIO DE ARAÚJO-FAFÁ
INDICAÇÃO Nº 2972/17

EMENTA: SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO VALÃO NA TRAVESSA SANTA MARIA Nº11, MARIO VIANA – SANTA ROSA.
AUTOR: RODRIGO FARAH
INDICAÇÃO Nº 2973/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE SINALIZAÇÕES HORIZONTAIS [SOBRE A RUA] E SINALIZAÇÕES VERTICAIS [COM PLACAS] EM TODO O BAIRRO DO CAFUBÁ, LOCALIZADO NA REGIÃO OCEÂNICA.
AUTOR:ATRATINO CORTES
INDICAÇÃO Nº 2974/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO A SECRETARIA DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS/SECONSER, OPERAÇÃO TAPA BURACO NA TRAVESSA SÃO LUIZ, EM FRENTE AO Nº 742 – IGREJINHA – LARGO DA BATALHA. AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2975/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO A SECRETARIA DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS/SECONSER, CONCLUSÃO DA TRANSFERÊNCIA DA REDE DE ENERGIA, NA RUA GENERAL CASTRO GUIMARÃES, NÚMERO 558 – IGREJINHA – LARGO DA BATALHA.

AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2976/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO A   SECRETARIA MUNICIPAL DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE COBRE DAS OPERADORAS DE TELEFONIA MÓVEL MELHORIAS NO SERVIÇO NA LOCALIDADE DE JOÃO NUNES, VÁRZEA DAS MOÇAS.

AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2977/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL OS SERVIÇOS DE CAPINA, ROÇADEIRA E LIMPEZA, EM TODA EXTENSÃO DA RJ100(ANTIGA ESTRADA VELHA DE MARICÁ) NO TRECHO COMPREENDIDO, ENTRE BALDEADOR E RIO DO OURO, NOS DOIS LADOS DA VIA.
AUTOR: PAULO HENRIQUE
EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 565/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À JOVEM RAQUEL OLIVEIRA TAVARES VASCONCELLOS.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
MOÇÃO Nº 566/17
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A YALORIXÁ FLAVIA PINTO PELO TRABALHO DESENVOLVIDO EM PROL DA UMBANDA.  
AUTOR: LEONARDO GIORDANO
