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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

PAUTA DO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2020
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

EXPEDIENTE EM LEITURA:

VEREADORES:

PROJETO DE LEI N° 246/2020

EMENTA: ESTABELECE A LEI MUNICIPAL DE INCENTIVO FISCAL E FOMENTO AO MERCADO FONOGRÁFICO INDEPENDENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO 
INDICAÇÃO N° 1887/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA FEITA A TROCA DE LÂMPADAS NA RUA ESTEVÃO FASCIOTTI, EM TODA SUA EXTENSÃO – SAPÊ - NITERÓI/RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO

INDICAÇÃO N° 1888/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENCAMINHAMENTO DE PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA INSTALADO UM BICICLETÁRIO NA RUA TAVARES DE MACEDO, ICARAÍ, EM FRENTE AO Nº 179.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO N° 1889/2020
EMENTA: PROPÕE A RESTAURAÇÃO DA ESTRUTURA DA PONTE LOCALIZADA NA RUA MAURÍCIO LAGE, NO BAIRRO ITAIPU.
AUTOR: SANDRO ARAUJO
INDICAÇÃO N° 1890/2020
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA FIRMADO CONVÊNIO COM O CORPO DE BOMBEIROS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, A FIM DE AUMENTAR O EFETIVO DA CORPORAÇÃO NA CIDADE.
AUTOR: RODRIGO FARAH
INDICAÇÃO N° 1891/2020
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A OBRA DA CONTENÇÃO DE UMA ENCOSTA COM RISCO EMINENTE DE DESABAR, NA TRAVESSA EXPEDICIONÁRIO JOSÉ CARLOS 26C, FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO N° 1892/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO UMA OPERAÇÃO DE TAPA BURACOS NA RUA ARY PARREIRAS, EM FRENTE AO Nº 727, SANTA ROSA - NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO N° 1893/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA RUA ALMIRANTE ARY PARREIRAS, EM FRENTE AO Nº 727, SANTA ROSA - NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
