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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
VEREADORES:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 237/19

EMENTA: CONCEDE MEDALHA ZUMBI DOS PALMARES A DEPUTADA FEDERAL BENEDITA DA SILVA.
AUTORA: VERÔNICA LIMA
INDICAÇÃO Nº 3574/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A TROCA DA TUBULAÇÃO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTO NA TRAVESSA ORLEANS EM TODA EXTENSÃO, FONSECA.

AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 3575/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O REPARO NO PISO DA CALÇADA DA TRAVESSA GETÚLIO VARGAS, Nº 10, VILA IPIRANGA, FONSECA.

AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
INDICAÇÃO Nº 3576/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO A CONCRETAGEM DE PISO, EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA ALEGRIA, PREVENTÓRIO, CHARITAS.

AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 3577/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE REPARO NAS PEDRAS SEXTAVADAS LOCALIZADAS NA TRAVESSA SÃO DIOGO NA PONTA D’AREIA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 3578/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A TROCA DA TAMPA DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA ADALGISA MONTEIRO (ANTIGA RUA 5) - ITAIPU.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 3579/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA NITTRANS, QUE SEJA FEITA A COLOCAÇÃO DE PLACA SINALIZANDO O EMBARQUE E DESEMBARQUE, NA RUA GENERAL CASTRIOTO NA ALTURA DO N° 212 – BARRETO.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO Nº 3580/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O RECAPEAMENTO, DA RUA SÍTIO DE FERRO (EM TODA A SUA EXTENSÃO), BADÚ.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
