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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

ORDEM DO DIA 26/11/2020
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

DISCUSSÃO ÚNICA:

PROJETO DE LEI  N° 012/2020 – VETO PARCIAL

EMENTA: DISPÕE SOBRE O PARQUE NATURAL MUNICIPAL DE NITERÓI – PARNIT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 02/2020
EM 1ª DISCUSSÃO:
PROJETO DE LEI  N° 181/2020 –

EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIO A INCLUSÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NOS PROJETOS DE CONSTRUÇÃO DE NOVOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS DE ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO.
AUTOR: LUIZ CARLOS GALLO

PROJETO DE LEI  N° 183/2020 –

EMENTA: MODIFICA A LEI MUNICIPAL Nº 3201/2016 PARA ESTABELECER CRITÉRIOS HUMANITÁRIOS PARA USO DE BANHEIROS OBRIGATÓRIOS PELOS MOTOBOYS E BIKEBOYS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
COAUTOR: GEZIVALDO RENATINHO
PROJETO DE LEI  N° 214/2020 –

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER SUBVENÇÃO ECONÔMICA EM FAVOR DE STARTUP E BENEFICIADAS NO PROGRAMA DE INOVAÇÃO EM PARCERIA COM A UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE E A FUNDAÇÃO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIONAL – PROGRAMA E ECOSSISTEMA DE INOVAÇÃO, PARA O EXERCÍCIO FISCAL DE 2020 E 2021 E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 38/2020

PROJETO DE LEI  N° 229/2020 –

EMENTA: FICA O PODER EXECUTIVO AUTORIZADO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 7.496.079,72 (SETE MILHÕES, QUATROCENTOS E NOVENTA E SEIS MIL, SETENTA E NOVE REAIS, SETENTA E DOIS CENTAVOS), PARA A AÇÃO DO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS APLICADOS (PDPA).

AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 41/2020
PROJETO DE LEI  N° 241/2020 –

EMENTA: DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DO TESTE DE TRIAGEM NEONATAL, TESTE DO PEZINHO, NA MODALIDADE AMPLIADA EM RECÉM-NASCIDOS, NOS HOSPITAIS, MATERNIDADES E DEMAIS ESTABELECIMENTOS DE ATENÇÃO À SAÚDE DA REDE PÚBLICA E PRIVADA, NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTOR: RODRIGO FARAH

PROJETO DE LEI  N° 247/2020 –

EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE RUA LAURO NOGUEIRA JUNGER, A ATUAL RUA “A”, SITUADA NA GLEBA B DA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: BETO DA PIPA

EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI  N° 217/2020  -  

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE, REFERENTE A 40% DO SALÁRIO BASE, À GUARDA MUNICIPAL DE NITERÓI DURANTE A PANDEMIA DE                  COVID-19.

AUTOR: LUIZ CARLOS GALLO 
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