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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes

PAUTA DO DIA 24 DE OUTUBRO 2017
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)

EXPEDIENTE EM LEITURA:

04 TELEGRAMAS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – LIBERAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO.

OFÍCIO/SPR/Nº 303/17 DA ÁGUAS DE NITERÓI EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2677/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.
OFÍCIO Nº 1018/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1925/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.
OFÍCIO Nº 1019/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1801/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.
OFÍCIO Nº 1020/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1976/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1021/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2291/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1022/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1260/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 1023/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 299/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 1024/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2074/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 1025/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 238/17 DE AUTORIA DO VEREADOR GABRIEL DE OLIVEIRA RODRIGUES.

OFÍCIO Nº 1026/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 589/17 DE AUTORIA DO VEREADOR GABRIEL DE OLIVEIRA RODRIGUES.

OFÍCIO Nº 1027/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1432/17 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 1028/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 133/17 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GUSTAVO.
OFÍCIO Nº 1029/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 400/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.
OFÍCIO Nº 1030/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1274/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.
OFÍCIO Nº 1031/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 840/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.
OFÍCIO Nº 1032/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 289/17 DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO JALES – BETO DA PIPA.
OFÍCIO Nº 1033/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1859/17 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO ARAÚJO.
OFÍCIO Nº 1034/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 581/17 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.
OFÍCIO Nº 1035/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 590/17 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN - BETINHO.
OFÍCIO Nº 1036/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2152/17 DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ROCHA.
OFÍCIO Nº 1037/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2132/17 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO BAGUEIRA.
OFÍCIO Nº 1038/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2332/17 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.
OFÍCIO Nº 1040/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 793/17 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.
OFÍCIO Nº 1041/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1093 E 2260/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.
OFÍCIO Nº 1042/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 664/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.
OFÍCIO Nº 1043/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 021/17 DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO JALES – BETO DA PIPA.
OFÍCIO Nº 1044/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 563/17 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO ARAÚJO.
OFÍCIO Nº 1045/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 395/17 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO BAGUEIRA.
OFÍCIO Nº 1046/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 665/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.
OFÍCIO Nº 1047/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 527/17 DE AUTORIA DO VEREADOR GABRIEL DE OLIVEIRA RODRIGUES.
OFÍCIO Nº 1105/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DO REQUERIMENTO Nº 181/17 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 1126/17 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA DO REQUERIMENTO Nº 111/17 DE AUTORIA DA VEREADORA TALÍRIA PETRONE.

VEREADORES:

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 136/17
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO, AO DR. LEANDRO ARTILES DE FREITAS, DELEGADO DA 78ª DELEGACIA POLICIAL DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 137/17
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA JOSÉ CLEMENTE PEREIRA, A MÁRCIO IRINEU MESQUITA.

AUTOR: PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO Nº 2793/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE, PARA FAZER O REPARO NA GALERIA DE ÁGUAS PLUVIAIS, NA TRAVESSA HOLOFOTE, NO BAIRRO SANTANA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2794/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A OPERAÇÃO TAPA-BURAC, EM TODA EXTENSÃO DA RUA SELMA, LOCALIDADE FIGUEIRA, CARAMUJO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2795/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A CONFECÇÃO E COLOCAÇÃO DE PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DE LOGRADOURO PARA RUA BISPO DOM JOÃO DA MATA, SÃO LOURENÇO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2796/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA GERAL, CAPINA, VARRIÇÃO E RETIRADA DE ENTULHO, NA RUA PONTE RIBEIRO, NO BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2797/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A OPERAÇÃO TAPA-BURACO, EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA DR. BENEVENUTO GOMES SOARES, CUBANGO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2798/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A SUPRESSÃO DO INDIVÍDUO ARBÓREO EXISTENTE NA RUA NOSSA SENHORA DAS MERCÊS, FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2799/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA GERAL, CAPINA E VARRIÇÃO EM TODA EXTENSÃO, DA RUA AGOSTINHO CAVALIERI, FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2800/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE, PARA FAZER A DESOBSTRUÇÃO NA CAIXA CENTRAL DE ESGOTO, LOCALIZADA NA TRAVESSA HOLOFOTE, NO BAIRRO DE SANTANA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO Nº 2801/17
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER A SUPRESSÃO DE UMA ÁRVORE, NA RUA GENERAL RONDON Nº 766, SÃO FRANCISCO.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 2802/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A NITTRANS – NITERÓI TRANSPORTE E TRÂNSITO – O DESLOCAMENTO E INSTALAÇÃO DE BOTOEIRA DO SEMÁFORO QUE ESTÁ SITUADO NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, 2544 PARA O NÚMERO 2380 - VILA PROGRESSO, PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 2803/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO - A READEQUAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL DA CAETANO MONTEIRO – VILA PROGRESSO - PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 2804/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A NITTRANS – NITERÓI TRANSPORTE E TRÂNSITO – A IMPLANTAÇÃO DE BOTOEIRAS COM AVISO SONORO, PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES NO SINAL SITUADO A ESTRADA CAETANO MONTEIRO, 896 – VILA PROGRESSO, PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 2805/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A NITTRANS – NITERÓI TRANSPORTE E TRÂNSITO – A IMPLANTAÇÃO DE BOTOEIRAS COM AVISO SONORO, PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES NO SINAL SITUADO A ESTRADA CAETANO MONTEIRO, 867 – VILA PROGRESSO, PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 2806/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A NITTRANS – NITERÓI TRANSPORTE E TRÂNSITO – PLACAS INDICATIVAS PARA CAMINHÕES DE GRANDE PORTE, NA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES – CANTAGALO, PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 2807/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO A NITTRANS – NITERÓI TRANSPORTE E TRÂNSITO – VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO – PENDOTIBA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO  Nº 2808/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO  - A INCLUSÃO NO PROGRAMA “ASFALTO LISO” DA AVENIDA VINTE E QUATRO DE OUTUBRO – ICARAÍ.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO  Nº 2809/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO  - A INCLUSÃO NO PROGRAMA “ASFALTO LISO” DA AVENIDA ALCIDES – ICARAÍ.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO  Nº 2810/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO  - A INCLUSÃO NO PROGRAMA “ASFALTO LISO” DA AVENIDA CAROLINA – ICARAÍ.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO  Nº 2811/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS, EM TODA EXTENSÃO NA RUA PROF. JURENIL ANDRADE COSTA, BAIRRO MARAVISTA EM NITERÓI.
AUTOR: PAULO HENRIQUE
INDICAÇÃO  Nº 2812/17

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A PODA DAS ÁRVORES EM TODA EXTENSÃO, NA RUA INGLATERRA, EM MARIA PAULA.
AUTOR: PAULO HENRIQUE
INDICAÇÃO  Nº 2813/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO  - A INCLUSÃO NO PROGRAMA “ASFALTO LISO”, DA RUA HELENA BRANDÃO – MATAPACA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO  Nº 2814/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A EMUSA - EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E SANEAMENTO  - A INCLUSÃO NO PROGRAMA “ASFALTO LISO”, DA RUA VER. WILTON BARCELOS E RUA M - MATAPACA
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO  Nº 2815/17

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A CONCESSIONÁRIA ÁGUAS DE NITERÓI, PARA QUE  PROVIDENCIE A REGULARIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NAS REGIÕES DE PENDOTIBA E OCEÂNICA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 472/17
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE PESAR, À FAMÍLIA DO SENHOR CÉLIO ALCÂNTARA CASTRO, EM RAZÃO DO SEU FALECIMENTO. 
AUTOR: EMANUEL ROCHA
MOÇÃO Nº 473/17
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS, A SILVIA FERNANDA REIS DAHER, MAT. 260.532-7, COMISSÁRIA DE POLÍCIA DA 78ª DELEGACIA POLICIAL – FONSECA, NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO

MOÇÃO Nº 474/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA, EDSON MADEIRA SILVA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
MOÇÃO Nº 475/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS, A GUARDA CIVIL MUNICIPAL, KÁTIA SILENE BASTOS DOS SANTOS, MAT. 234.478-6.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

MOÇÃO Nº 476/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS, AO SR.  GABRIEL MARTINS POIAVA, ID. 5023151-0, DELEGADO DE POLÍCIA, DA DH-NSG, DIVISÃO DE HOMICÍDIOS DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
MOÇÃO Nº 477/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS, A SRA. EMMANUELLE DUARTE KISIELKISLANSKA, MAT. 968996, INVESTIGADORA DE POLÍCIA, DA DH-NSG, DIVISÃO DE HOMICÍDIOS DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
MOÇÃO Nº 478/17

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS, AO SR. RAFAEL CALOMENI ELIAS, ID. 5021632-5, INSPETOR DE POLÍCIA, DA DH-NSG, DIVISÃO DE HOMICÍDIOS DE NITERÓI.
AUTOR: RENATO CARIELLO
