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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
 ORDEM DO DIA 06/05/2020
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da Sessão)

EM 2ª DISCUSSÃO: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2020 – APROVADO COM EMENDAS EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM 11 VOTOS FAVORÁVEIS
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DOS DESCONTOS DE EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS EM FOLHAS DOS SERVIDORES ATIVOS E INATIVOS, APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO LEGISLATIVO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, EM DECORRÊNCIA DO SURTO DE CORONAVÍRUS – COVID-19. 
AUTOR: BRUNO LESSA

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 055/2020 – RETIRADO DE PAUTA
EMENTA: DETERMINA O ADIAMENTO DAS COBRANÇAS REFERENTES ÀS NOVAS INSTALAÇÕES DE ESGOTO PELA ÁGUAS DE NITERÓI.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO 

PROJETO DE LEI Nº 064/2020 (APENSADOS AOS PROJETOS N°S: 070 E 072/2020)               COM EMENDA – RETIRADO DE PAUTA, CONCEDIDO VISTAS AO VER. GALLO
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DOS DESCONTOS DE EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS EM FOLHAS DOS SERVIDORES ATIVOS E INATIVOS, APOSENTADOS E PENSIONISTAS NO MUNICÍPIO.
 AUTOR: BRUNO LESSA, CARLOS MACEDO E ANDRIGO DE CARVALHO 

PROJETO DE LEI Nº 71/2020 –  APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL
EMENTA: OBRIGA OS APLICATIVOS DE ENTREGA E OS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS QUE OFERECEM DELIVERY POR MEIOS PRÓPRIOS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI A GARANTIR EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO PESSOAL CONTRA O NOVO CORONAVÍRUS AOS ENTREGADORES.
AUTOR: RENATINHO DO PSOL

EM 1ª DISCUSSÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 006/2020 – APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DO VEREADOR BRUNO LESSA
EMENTA: ALTERA A LEI MUNICIPAL 2650/2009 PARA ESTABELECER SANÇÕES AOS AGENTES PÚBLICOS QUE NÃO CUMPRIREM COM SUA OBRIGAÇÃO DE INSTALAR E DISPONIBILIZAR RECIPIENTES ABASTECIDOS COM ÁLCOOL EM GEL, PARA HIGIENE DAS MÃOS DOS USUÁRIOS E FUNCIONÁRIOS.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES E RODRIGO FARAH


PROJETO DE LEI Nº 083/2020 – APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM 12 VOTOS FAVORÁVEIS E DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR LUIZ CARLOS GALLO
EMENTA: ALTERA A DATA DA CELEBRAÇÃO DO DIA DAS MÃES EM NITERÓI NO ANO DE 2020.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 18/2020

PROJETO DE LEI Nº 084/2020 - APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM 13 VOTOS FAVORÁVEIS E DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR  RODRIGO FARAH.
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE OBSERVÂNCIA DE DISTÂNCIA MÍNIMA DE 1,5 M (UM METRO E MEIO) EM FILAS DE ESPERA, EM ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS AUTORIZADOS A FUNCIONAR DURANTE A PANDEMIA DECORRENTE DA COVID-19, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 19/2020

PROJETO DE LEI Nº 047/2020 – RETIRADO DE PAUTA
EMENTA: DETERMINA A REGULARIZAÇÃO EMERGENCIAL DO FORNECIMENTO DE ÁGUA PELA ÁGUAS DE NITERÓI, NOS CASOS QUE MENCIONA.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO

PROJETO DE LEI Nº 052/2020 – APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DO VEREADOR BRUNO LESSA
EMENTA: ESTABELECE TRÂNSITO LIVRE E SUSPENDE A COBRANÇA DE TARIFA DE ESTACIONAMENTO AOS VEÍCULOS DE PROFISSIONAIS DA ÁREA DE SAÚDE DURANTE O PERÍODO DE EMERGÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO 

PROJETO DE LEI Nº 060/2020 - APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES
EMENTA: DISPÕE SOBRE A AQUISIÇÃO E DOAÇÃO DE RAÇÃO PARA CÃES E GATOS AOS PROTETORES CADASTRADOS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA 

PROJETO DE LEI Nº 061/2020 - APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DO VEREADOR BRUNO LESSA
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO COM A UFF PARA A PRODUÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PRODUÇÃO INDIVIDUAL PARA OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE DA REDE MUNICIPAL.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
COAUTOR: GEZIVALDO RENATINHO 

PROJETO DE LEI Nº 062/2020 -  APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES
EMENTA: ALTERA A LEI Nº 3481 DE 02 DE ABRIL DE  2020, QUE INSTITUI O FUNDO DE CRÉDITO EMERGENCIAL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI, CRIADO NO CONTEXTO DAS MEDIDAS PARA O ENFRENTAMENTO ECONÔMICO DA EPIDEMIA DO VÍRUS COVID-19.
AUTOR: BRUNO LESSA 

PROJETO DE LEI Nº 063/2020 - APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DO VEREADOR LUIZ CARLOS GALLO
EMENTA: ALTERA A LEI N° 3479 DE 25 DE MARÇO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE CORTE NO SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, EM VIRTUDE DA PANDEMIA COVID-19 (CORONAVÍRUS).
AUTOR: BRUNO LESSA 

PROJETO DE LEI Nº 065/2020 - APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DISTRIBUIÇÃO DE MÁSCARAS DESCARTÁVEIS, LUVAS E ÁLCOOL GEL (70%) PARA MOTORISTAS E TROCADORES DE ÔNIBUS PELAS EMPRESAS CONCESSIONÁRIAS DE TRANSPORTE PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: BRUNO LESSA 
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