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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2020
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 082/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 367/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.
OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 083/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO - EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 462/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN - BETINHO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 084/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO - EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 463/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN - BETINHO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 085/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO - EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 466/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN - BETINHO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 093/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 552/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 094/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 582/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 096/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 387/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ROCHA.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 097/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 397/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 098/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 417/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO FARAH.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 099/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 418/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO FARAH.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 100/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 446/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 101/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 451/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 102/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 527/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO FARAH.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 103/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 587/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 104/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 929/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 105/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 937/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 107/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 1093/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ROCHA.

VEREADORES:
PROJETO DE LEI N° 222/2020
EMENTA: PROÍBE A PRODUÇÃO DE MUDAS E O PLANTIO DA SPATHODEA CAMPANULATA, TAMBÉM CONHECIDA COMO ESPATÓDEA, BISNAGUEIRA, TULIPEIRA-DO-GABÃO, XIXI-DE-MACACO OU CHAMA-DA-FLORESTA E INCENTIVA A SUBSTITUIÇÃO DAS EXISTENTES NO MUNCÍPIO DE NITERÓI – RJ.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
PROJETO DE LEI N° 223/2020
EMENTA: INSTITUI O HOSPITAL PÚBLICO VETERINÁRIO, POSTOS DE SAÚDE PARA ATENDIMENTO DE ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1702/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A LIMPEZA GERAL E CAPINA NA RUA LÁZARO MONCEF (ATRÁS DO REAL), MARIA PAULA - NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO N° 1703/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, JUNTO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO NA RUA FRANCISCO DA COSTA MENEZES (ANTIGA RUA 76) – MARAVISTA – ITAIPÚ – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO N° 1704/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, JUNTO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO NA RUA DOS JACARANDÁS NO LOTEAMENTO JARDIM FAZENDINHA – ENGENHO DO MATO – NITERÓI.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO N° 1705/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, JUNTO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO NA RUA SETENTA E QUATRO (EM FRENTE A ANTIGA TIJOLAÇO) – LOTEAMENTO JARDIM FAZENDINHA – ENGENHO DO MATO – NITERÓI. 
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO N° 1706/2020

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER - SECRETARIA DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS – A MANUTENÇÃO DO PARCÃO DO HORTO DO FONSECA – FONSECA.
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO
INDICAÇÃO N° 1707/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A PODA DAS ÁRVORES EXISTENTES NO CONDOMÍNIO MONSENHOR UCHOA, LOCALIZADO NA RUA DR. MARCH, Nº 938, TENENTE JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO N° 1708/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA SOLICITADO AO 12° BPM, A INTENSIFICAÇÃO DO PATRULHAMENTO NO INTERIOR DO CONDOMINIO MONSENHOR UCHÔA LOCALIZADO NA RUA DR. MARCH, 938, TENENTE JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO N° 1709/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDÊNCIAS PARA A TROCA DE LÂMPADAS DE MERCÚRIO POR LED, EM TODA EXTENSÃO DA RUA MONSENHOR RAEDER, BARRETO, NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS -CAL
INDICAÇÃO N° 1710/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA O CONSERTO E MANUTENÇÃO EMERGENCIAL DA CERCA/PARAPEITO DO CALÇADÃO PRÓXIMO À PEDRA DA ITAPUCA, NA AV. JORNALISTA ALBERTO TORRES, NO INGÁ.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO N° 1711/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA A SUPRESSÃO OU PODA DA VEGETAÇÃO QUE ATINGE OS CABOS AÉREOS NA RUA SÃO SEBASTIÃO, ALTURA DO Nº 78-A, NO MORRO DO ESTADO.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO N° 1712/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS ADMINISTRATIVAS NECESSÁRIAS PARA REALIZAR REFORMA NO MUSEU ANTÔNIO PARREIRAS, LOCALIZADO NO INGÁ, POR MEIO DE CONVÊNIO COM A FUNDAÇÃO DE ARTE DE NITERÓI, A SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E MOBILIDADE DE NITERÓI E COM A SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, UMA VEZ QUE SE TRATA DE PATRIMÔNIO ESTADUAL LOCALIZADO NA CIDADE DE NITERÓI COM IMPORTÂNCIA HISTÓRICA E CULTURAL.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1713/2020

EMENTA: REITERA A SOLICITAÇÃO CONTIDA NA INDICAÇÃO LEGISLATIVA 1182/2020 E NOVAMENTE SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS ADMINISTRATIVAS NECESSÁRIAS PARA DETERMINAR A FISCALIZAÇÃO NO LOCAL INDICADO NA NOTÍCIA VEICULADA NO FACEBOOK, ORA EM ANEXO, UMA VEZ QUE O ESTACIONAMENTO DOS ÔNIBUS INDICADOS NAS IMAGENS JÁ APRESENTADAS E NA ATUAL ORA EM ANEXO APARENTEMENTE É IRREGULAR, BEM COMO SEGUE GERANDO TRANSTORNOS AOS MORADORES DO BAIRRO E DIFICULTANDO O TRÂNSITO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1714/2020

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A REVISÃO NA DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS, ASSIM COMO A LIMPEZA DO CANAL LOCALIZADO NA RUA AUGUSTO GOMES SOBRINHO 21 - ENGENHO DO MATO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1715/2020

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A REVISÃO NA DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS, BEM COMO A COLOCAÇÃO DE MEIO FIO E A INCLUSÃO NO PROGRAMA DE ASFALTO LISO EM TODA A EXTENSÃO DAS RUAS: - RUA DR. LUIZ SOBRAL, RUA DR. JOSÉ FONTENELE, RUA PROFESSOR JOSÉ PEÇANHA E RUA VALTER NEVES – MARIA PAULA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1716/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A COLOCAÇÃO DE POSTE NA RUA BELA VISTA, Nº 138, ATALAIA - NITERÓI. ATRÁS DO CONDOMÍNIO BELLA VISTA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO N° 1717/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO SOLICITAR RESERVA DE VAGAS EXCLUSIVAS PARA MOTOS EM FRENTE A UNIVERSIDADE ESTÁCIO DE SÁ, SITUADA NA RUA DA CONCEIÇÃO, Nº 131 – CENTRO / NITERÓI. 
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO N° 1718/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE O CONSERTO DE UMA ENCOSTA, NA TRAVESSA PASCOAL, Nº 213, ENGENHOCA - NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO N° 1719/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENCAMINHAMENTO DE PROVIDÊNCIAS JUNTO À SECONSER, PARA QUE SEJA EXECUTADO SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA BEZERRA DE MENEZES (1ª ÁRVORE A ESQUERDA) ESQUINA COM RUA GENÉSIO TEIXEIRA DE LIMA – FONSECA.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA

INDICAÇÃO N° 1720/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A LIMPEZA GERAL E CAPINA NO FINAL DA RUA MANOEL CORREIA, PRÓXIMO DA ENCOSTA, BAIRRO DE FÁTIMA – NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO N° 1721/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA UMA OPERAÇÃO DE ASFALTAMENTO E PAVIMENTAÇÃO DA RUA FERDINANDO OGNIBENI, PARTINDO DA ESQUINA DA PROFESSOR ADAMASTOR CÂMARA RIBEIRO, NO LOTEAMENTO MARAVISTA / SERRA GRANDE, REGIÃO OCEÂNICA.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO
INDICAÇÃO N° 1722/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE RX DIGITAL PARA A UPA MÁRIO MONTEIRO, NA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES, S/Nº, NO BAIRRO DE PIRATININGA – NITERÓI.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO N° 1723/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER LIMPEZA GERAL, VARRIÇÃO E CAPINA EM TODA EXTENSÃO NA VIA CHICO XAVIER, ESQUINA COM RUA DR. CELSO DIAS GOMES, ANTIGA RUA 09, NO BAIRRO DE PIRATININGA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO N° 1724/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE VIATURA PARA PATRULHAMENTO OSTENSIVO NAS IMEDIAÇÕES DA AV. WASHINGTON LUÍS – CENTRO (PRÓXIMO AO RIO DECOR).
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO N° 1725/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A PODA DAS ÁRVORES (EM TODA A EXTENSÃO) NA RUA RUBENS BRASIL – FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇÃO N° 1726/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA O RESTABELECIMENTO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POSTE LOCALIZADO ENTRE OS NÚMEROS 251 E 253 DA RUA FAGUNDES VARELA, NO INGÁ – CEP 24.210-520.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO N° 1727/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA O MANEJO ADEQUADO DA FAUNA (JACARÉS) DO SISTEMA LAGUNAR DE NITERÓI E PARA A PROMOÇÃO DE AÇÕES DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL JUNTO ÀS COMUNIDADES DO ENTORNO.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO N° 1728/2020

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A PODA E RETIRADA DE ÁRVORE NO FINAL DA ANTIGA RUA SETE (07), EM FRENTE AO N°2547, PRÓXIMO A PRAIA, PIRATININGA - NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO N° 1729/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA INSTALADO UM SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA SOARES DE MIRANDA COM TRAVESSA BERNARDINO – FONSECA.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA

INDICAÇÃO N° 1730/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDENCIAR A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ESCOLARES, NO HORÁRIO DAS 07H AS 19H, EM FRENTE A CRECHE ESCOLA EDUCARTE BABY, SITUADA NA RUA JOÃO PESSOA, Nº 386 – ICARAÍ.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA

INDICAÇÃO N° 1731/2020

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO O CONSERTO E RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA CONRADO BARBOSA DE SOUZA, NO FONSECA.
AUTOR: BRUNO LESSA

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO N° 239/2020

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 2ª REGIÃO – CREFITO2, E AOS SEUS PROFISSIONAIS DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL, EM COMEMORAÇÃO AOS 51 ANOS DE DEDICAÇÃO E RECONHECIDO PROFISSIONALISMO.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA

MOÇÃO N° 240/2020

EMENTA: ENVIAR MOÇÃO DE APLAUSOS AO MISSIONÁRIO DA 1º IGREJA PRESBITERIANA DE NITERÓI HÁ 25 ANOS, SENHOR UBIRAJARA SARDINHA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

