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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
ORDEM DO DIA 18/11/2021
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da Sessão)

EM DISCUSSÃO ÚNICA:

PROJETO DE LEI Nº 338/2021 – VETO TOTAL
EMENTA: DISPÕE SOBRE POSSIBILIDADE DE ANTECIPAÇÃO DA 2ª DOSE VACINA CONTRA A COVID-19 PARA PESSOAS APROVADAS EM PROGRAMAS DE FORMAÇÃO, ENSINO, PESQUISA E TRABALHO NO EXTERIOR OU COM NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS MEDIANTE RISCO JUSTIFICADO.
AUTOR: RENATO CARIELLO
COAUTOR: DR. NAZAR E DR. PAULO VELASCO

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/2020 
EMENTA: CRIA A FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA VIDA E DA LIBERDADE DA JUVENTUDE NEGRA E PERIFÉRICA NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: VERÔNICA LIMA

PROJETO DE DECRETO Nº 113/2021 
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO FELISBERTO DE CARVALHO A SIMONE DE OLIVEIRA DA SILVA SANTOS, MESTRE EM EDUCAÇÃO PELA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.
AUTOR: RENATO CARIELLO


EM 1° DISCUSSÃO:

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 29/2021 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A RESERVA ÀS PESSOAS TRANSGÊNERAS (MULHERES TRANSEXUAIS, TRAVESTIS E HOMENS TRANSEXUAIS), DE 2% DAS VAGAS OFERECIDAS NOS CONCURSOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, DAS AUTARQUIAS, FUNDAÇÕES PÚBLICAS, EMPRESAS PÚBLICAS E SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA CONTROLADAS PELO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: BENNY BRIOLLY
COAUTORES: PAULO EDUARDO GOMES, BINHO GUIMARÃES, PROFESSOR TULIO, VERÔNICA LIMA E WALKIRIA NICTHEROY

PROJETO DE LEI Nº 402/2021 
EMENTA: ALTERA O ART. 21 DA LEI 726/1988 QUE TRATA DOS ANIMAIS SINANTRÓPICOS
AUTOR: DANIEL MARQUES







EM 2° DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL:


PROJETO DE LEI Nº 124/2021 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE USO DA CANNABIS PARA FINS MEDICINAIS E DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE MEDICAMENTOS PRESCRITOS A BASE DA PLANTA INTEIRA OU ISOLADA, QUE CONTENHA EM SUA FÓRMULA AS SUBSTÂNCIAS CANABIDIOL (CBD) E/OU TETRAHIDROCANABINOL (THC), NAS UNIDADE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL E PRIVADA OU CONVENIADA AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE – SUS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

PROJETO DE LEI Nº 197/2021 
EMENTA: ESTABELECE A PROIBIÇÃO AOS PAIS E RESPONSÁVEIS DE ENVIAR SEUS FILHOS ÀS ESCOLAS SE O ESTUDANTE TIVER TIDO CONTATO COM PESSOAS CONTAMINADAS, CONFIRMADAS OU SUSPEITAS, AGUARDANDO RESULTADO DO EXAME DO VÍRUS DA COVID-19, COMO MEDIDA PARA EVITAR A DISSEMINAÇÃO DO CORANOVÍRUS NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.
AUTOR: DR. NAZAR


PROJETO DE LEI Nº 398/2021
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO À DIGNIDADE MENSTRUAL, ATRAVÉS DA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS DESCARTÁVEIS E REUTILIZÁVEIS E COLETORES MENSTRUAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 35/2021
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