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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO Nº 890/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 753/19 DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ROCHA.

OFÍCIO Nº 891/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 989/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 892/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 869/19 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 893/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1178/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BETO SAAD.

VEREADORES:

INDICAÇAO Nº 1232/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA, A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO, DA RUA TEREZA CAMPINS GONÇALVES (AO LADO DA GARAGEM DA VIAÇÃO AMPARO), RIO DO OURO.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇAO Nº 1233/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA, O RECAPEAMENTO, NA ESTRADA WASHINGTON LUIZ, EM TODA EXTENSÃO DO BAIRRO DO SAPÊ.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇAO Nº 1234/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO COM A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS A “LED” EM TODA EXTENSÃO DA RUA HELENICE COUTINHO TEBET, ENGENHO DO MATO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇAO Nº 1235/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UMA EQUIPE PARA FAZER A PODA DAS ÁRVORES EXISTENTE NA RUA HELENICE COUTINHO TEBET NO ENGENHO DO MATO. 
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇAO Nº 1236/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA UMA EQUIPE PARA FAZER A PODA DAS ÁRVORES EXISTENTES NA TRAVESSA LUÍS PAULINO, SÃO LOURENÇO (CAMPO DO MINEIRINHO).
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇAO Nº 1237/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO COM A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS A “LED” EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA LUÍS PAULINO, SÃO LOURENÇO (CAMPO DO MINEIRINHO).
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇAO Nº 1238/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A INTENSIFICAÇÃO DA LIMPEZA GERAL COM CAPINA E VARRIÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA HELENICE COUTINHO TABET, ENGENHO DO MATO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA

INDICAÇAO Nº 1239/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES, NA PRAÇA DO EMOLUMENTO DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, NO PÁTIO DA CATEDRAL E NAS RUAS EM TORNO DA CATEDRAL.
AUTOR: ALBERTO IECIN - BETINHO
EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 369/19
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE PESAR A FAMÍLIA DE LUIZ ALBERTO SILVA LEMOS.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
