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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 28 DE ABRIL  DE 2020
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 73/2020

EMENTA: ALTERA A LEI Nº 3480/2020 PARA DISCIPLINAR A CONCESSÃO DE RENDA BÁSICA TEMPORÁRIA PARA FAMÍLIAS QUE NÃO CONSEGUIRAM MATRICULAR SEUS FILHOS E FILHAS NAS ESCOLAS E CRECHES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.

AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
CO-AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO
PROJETO DE LEI Nº 74/2020

EMENTA: ALTERA O INCISO  III DO ARTIGO 4º DA LEI MUNICIPAL 3.482/2020.
AUTOR: PAULO VELASCO
PROJETO DE LEI Nº 75/2020

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE BENEFÍCIO EMERGENCIAL DE CESTA BÁSICA PARA CIDADÃOS DO MUNICÍPIO DE NITERÓI, CONSIDERANDO AS SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIA E VULNERABILIDADES TEMPORÁRIAS DECORRENTES DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS (COVID19) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 14/2020
PROJETO DE LEI Nº 76/2020

EMENTA: ALTERA O PRAZO DE REQUERIMENTO DE LICENÇA SANITÁRIA INICIAL, COMO SUA REVALIDAÇÃO, PREVISTA NO ARTIGO 115, DA LEI MUNICIPAL Nº 2.564 DE 25 DE JUNHO DE 2008.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA 15/2020
PROJETO DE DECRETO Nº 13/2020

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO DR. RAMÓN LORENZO FARELL SÁNCCHEZ.
AUTOR: LUIZ CARLOS GALLO
INDICAÇÃO Nº 636/2020

EMENTA: PROPÕE A ABERTURA TEMPORÁRIA DOS TELECENTROS LOCALIZADOS EM NITERÓI PARA FIM EXCLUSIVO DE AUXILIAR A POPULAÇÃO DESPROVIDA DE ACESSO À INTERNET A PROCEDER AO REQUERIMENTO DO AUXÍLIO EMERGENCIAL CONFERIDO PELO GOVERNO FEDERAL.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO
INDICAÇÃO Nº 637/2020

EMENTA: SUGERE A PREFEITURA DE NITERÓI QUE INCLUA OS PIPOQUEIROS DA CIDADE COMO CATEGORIA A SER BENEFICIADA PELA RENDA BÁSICA TEMPORÁRIA PARA MITIGAÇÃO DOS IMPACTOS ECONÔMICOS E SOCIAIS DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO
INDICAÇÃO Nº 638/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA IMPLEMENTADO POLÍTICA DE COMPRAS EMERGENCIAIS DE PRODUTOS ORIUNDOS DA AGRICULTURA FAMILIAR, DA PRODUÇÃO AGROECOLÓGICA, DA PRODUÇÃO DE ORGÂNICOS, PESCA ARTESANAL, DE COMUNIDADES INDÍGENAS, CAIÇARAS E  QUILOMBOLAS DE NITERÓI, DURANTE A VIGÊNCIA DA PANDEMIA DO CORONAVIRUS (COVID-19).
AUTOR: VERÔNICA LIMA

INDICAÇÃO Nº 639/2020

EMENTA: SUGERE A PREFEITURA DE NITERÓI QUE INCLUA COMO BENEFICIÁRIOS DA RENDA BÁSICA AS FAMÍLIAS QUE ESTÃO NA FILA DE ESPERA DE MATRÍCULA PARA INGRESSO NA REDE DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO
INDICAÇÃO Nº 640/2020

EMENTA: SUGERE À PREFEITURA, A ABERTURA DA JANELA NA QUARENTENA PARA O FUNCIONAMENTO DE SALÕES DE BELEZA, BARBEARIA E LOJAS DE ELETRÔNICOS, EM TODA EXTENSÃO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 641/2020

EMENTA: SUGERE À PREFEITURA, A ABERTURA DA JANELA NA QUARENTENA PARA O FUNCIONAMENTO DE ACADEMIAS, CENTROS DE GINÁSTICAS E ESTABELECIMENTOS DE PRÁTICAS ESPORTIVAS, DE FORMA GRADATIVA, EM TODA EXTENSÃO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 142/2020
EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SECRETÁRIO DE SAÚDE DE NITERÓI DR. RODRIGO ALVES TORRES OLIVEIRA, PARABENIZANDO-A POR SUA BRILHANTE ATUAÇÃO E PROFISSIONALISMO NOS TRABALHOS DESENVOLVIDOS NO COMBATE A PANDEMIA DO CORONA VÍRUS NA CIDADE DE NITERÓI.

AUTOR: LUIS CARLOS GALLO

MOÇÃO Nº 143/2020
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA E AOS AMIGOS DO DESENHISTA DANIEL AZULAY.

AUTOR: PAULO EDUARDO
