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                                     CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
SECRETARIA DA MESA DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES
                                        PAUTA DO DIA 16 DE JUNHO  DE 2021
           (OBS.: RESULTADO SUJEITO À ALTERAÇÃO ATÉ O ENCERRAMENTO DA SESSÃO)
EXPEDIENTE DE LEITURA:
OFÍCIO Nº 59/2021/SETOE-SEASE-SESSÃO – ASSUNTO – REPRESENTAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 0010241-96.2021.8.19.0000

OFÍCIO Nº 325/2021 – GABINETE DO PREFEITO – RAZÕES DO VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 049/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ROBSON GUIMARÃES JOSÉ FILHO.

OFÍCIO Nº 326/2021 – GABINETE DO PREFEITO – RAZÕES DO VETO TOTAL AO SUBSTITUTIVO N° 01/2021 AOS PROJETOS DE LEI NºS: 014, 063,092, 110, 128, 129, 131, 134, 148, 150 E 154/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES BENNY BRIOLLY, CASOTA, VERÔNICA LIMA, WALKIRIA NICTHEROY, FOLHA, DR. NAZAR, ANDRIGO DE CARVALHO, PROFESSOR TULIO, PAULO EDUARDO GOMES E JHONANTAN ANJOS
VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 232/2021

EMENTA: DISPÕEM SOBRE A CRIAÇÃO DO CERCAMENTO VERDE POR CAMERAS DE MONITORAMENTE DE ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL, ZONA DE RECUPERAÇÃO E AREAS COM RESTRIÇÃO DE OCUPAÇÃO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: FOLHA 

PROJETO DE LEI Nº 233/2021

EMENTA: DISPÕE SOBRE PRIORIDADE DE VAGAS NAS CRECHES MUNICIPAIS, CRECHES CONVENIADAS E ESCOLAS MUNICIPAIS PARA CRIANÇAS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E CRIANÇAS FILHAS DE VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: JHONATAN ANJOS

PROJETO DE LEI Nº 234/2021

EMENTA:  INCLUI O §2º AO ARTIGO 139 DA LEI 2624 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2008 (CÓDIGO DE POSTURAS).
AUTOR: ATRATINO 

PROJETO DE LEI Nº 236/2021

EMENTA:  AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI A ADICIONAR NO PROGRAMA ALUGUEL SOCIAL VÍTIMAS DA VIOLAÇÃO DE DIREITOS HUMANOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTORA: WALKIRIA NICTHEROY

INDICAÇÃO Nº 2964/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE DA AVENIDA SENADOR VASCONCELLOS TORRES, 215 – MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES 

INDICAÇÃO Nº 2965/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE DA AVENIDA SENADOR VASCONCELLOS TORRES, EM FRENTE AO LOTE 11 QUADRA 75 – MARAVISTA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES 

INDICAÇÃO Nº 2966/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA FEITA A  SUPRESSÃO TOTAL DE UMA ÁRVORE NA RUA DUARTE GALVÃO, N° 49, FONSECA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 2967/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA ENVIADA UMA EQUIPE PARA LIMPEZA   DO VALÃO DA RUA PERNI AZAMOR, EM TODA SUA EXTENSÃO, DESDE A COMUNIDADE EIS CORDEIRO DE DEUS, TEIXEIRA DE FREITAS, FONSECA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 2968/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA FEITA A RETIRADA DE ENTULHO NA RUA JOSÉ CARLOS DA SILVEIRA NOGUEIRA, PRÓXIMO AOS Nº 39, 282 E 300, TEIXEIRA DE FREITAS, FONSECA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 2969/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A REPARO DE REDE DE ESGOTO DA RUA JOSÉ CARLOS DA SILVEIRA NOGUEIRA, TEIXEIRA DE FREITAS, FONSECA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 2970/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO NA ESTRADA DA VIRAÇÃO NOSSA SENHORA DE LOURDES RUA M, LT06, MACEIÓ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2971/2021

EMENTA: POR FORÇA DE MOVIMENTO REALIZADO POR LOJISTAS E MORADORES, MATERIALIZADO NO ABAIXO ASSINADO EM ANEXO, SUGERE NOVAMENTE AO PODER EXECUTIVO QUE ADOTE, COM URGÊNCIA, PROVIDÊNCIAS JUNTO ÀS AUTORIDADES COMPETENTES COM VISTAS A AMPLIAÇÃO E INTENSIFICAÇÃO DO “PROGRAMA NITERÓI PRESENTE” PARA MAIOR EFICÁCIA E ABRANGÊNCIA NA CIDADE DE NITERÓI, COM SUA IMPLEMENTAÇÃO NA REGIÃO DE PENDOTIBA, EM REITERAÇÃO AOS PEDIDOS JÁ ENCAMINHADOS ATRAVÉS DO OFÍCIO CM 69/2019-GAB-LP E DA INDICAÇÃO LEGISLATIVA NO  2090/2021, ORA COMPLEMENTADA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 2972/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE LIMPEZA E RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA HENRIQUE LAGE, S/Nº LOTE 06 AO 18, PALMEIRA, FONSECA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2973/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, QUE SEJA IMPLANTADO UM “PARCÃO”, ÁREA DE LAZER PARA CÃES, NA REGIÃO OCEÂNICA, EM PRAÇA QUE SE ENQUADRE NA LEI Nº2701/2010.
AUTOR: DANIEL MARQUES

INDICAÇÃO Nº 2974/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA EXTENÇÃO DA TRAVESSA ENEDINA FERREIRA HONORATO, Nº 26, BURACO, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2975/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODAS DAS ÁRVORES LOCALIZADAS EM VIAS PÚBLICAS NA ALTURA DA RUA SENADOR NABUCO, ENTRE AS RUAS MARQUÊS DE OLINDA E MARQUÊS DE PARANÁ – CENTRO.

AUTOR: JHONATAN ANJOS

INDICAÇÃO Nº 2976/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, Nº 783, BURACO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2977/2021

EMENTA: SOLICITA JUNTO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO PARA PEDESTRES NA AV. PREF. SILVIO PICANÇO, NO BAIRRO DE CHARITAS, PRÓXIMO À ANTIGA IGREJA LAGOINHA.

AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2978/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRA ECOLÓGICA NA RUA PASTOR ERASMO BRAGA, Nº 790, BURACO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2979/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA ESTRADA DO POÇO LARGO, Nº 30, POÇO LARGO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2980/2021

EMENTA: SOLICITA JUNTO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE CABINE DA POLICIA MILITAR RUA: PADRE LEANDRO, NO BAIRRO PONTO CEM RÉIS.

AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2981/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA CASTORINA ALVES, TRAVESSA B, Nº 10 BADÚ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2982/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIA POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NA REDE DE ESGOTO NA ESTRADA DO POÇO LARGO, Nº 14, POÇO LARGO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2983/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NO CAMINHO DO POÇO LARGO, Nº 108 ATÉ 437, POÇO LARGO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2984/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA JOSÉ FLORÊNCIO PEREIRA, SERRA GRANDE.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2985/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA TRAVESSA SANTA MARGARIDA Nº 176, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2986/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA JOSÉ BITTENCOURT – SERRA GRANDE.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2987/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DO CAMINHO DO POÇO LARGO, Nº 107 AO 437, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2988/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NO CAMINHO DO POÇO, Nº 107 AO 403, POÇO LARGO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2989/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA CARLOS TAVARES NUNES - MARAVISTA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2990/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA RUA SANTA MARGARIDA, Nº 27, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2991/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA NA TRAVESSA G, Nº 17, MARIA PAULA, NITERÓI.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2992/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA MADRE MARY MARCELINE – MARAVISTA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2993/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA DA SUÉCIA Nº 59 E 60, JARDIM EUROPA, MARIA PAULA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2994/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA DR. EDGAR BORGES, SERRA GRANDE.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2995/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA NA TRAVESSA, MONTE SERRAT Nº 31, RIODADES, FONSECA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2996/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA NA TRAVESSA MONTE SERRAT Nº 22, RIODADES, FONSECA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2997/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA ROCHED SEBA – MARAVISTA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2998/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA NA RUA SILVINO PINTO Nº 6, MATO GROSSO, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2999/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA SANTO AMARO,  ITAIPU.

AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 3000/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA  EXISTENTE NA RUA SENADOR LUCIO BITENCOURT, Nº 464, MARAVISTA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3001/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA JURENIL ANDRADE COSTA, MARAVISTA.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3002/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA ESTRADA WASHINGTON LUIZ (NA SUBIDA DA RUA SILVINO PINTO), SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3003/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NA CALÇADA E RAMPAS NA ESTRADA WASHINGTON LUIZ(PERTO DA BANCA DO  MOURA), SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3004/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE MURETA DE PROTEÇÃO NA TRAVESSA VIRGILIO JOSE DOS SANTOS, Nº 36, FONSECA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3005/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CAMINHO DOS NORDESTINOS, Nº 32, ATALAIA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3006/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA MAURÍCIO LAGE, MARAVISTA.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3007/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA EXTENÇÃO DA RUA CORONEL AEROVALDO DE SOUZA PAIVA, Nº 13, MATAPACA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3008/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A TROCA E/OU MANUTENÇÃO DA GRELHA DA BOCA DE LOBO NA RUA VISCONDE DO URUGUAI,   Nº 233,  CENTRO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 3009/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIA POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NA REDE DE ESGOTO NA RUA ADEMAR PAIVA, Nº 121, BADÚ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3010/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE  REPARO DA REDE DE ÁGUA E ESGOTO EXISTENTE NA RUA WASHINGTON LUIZ, Nº 311, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3011/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA ESTRADA WASHINGTON LUIS, Nº 335, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3012/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA NA RUA COMENDADOR MARCELO QUEIROZ, Nº 112, MATAPACA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3013/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NO CAMINHO DO POÇO LARGO, Nº 111, POÇO LARGO, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3014/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA EM TODA EXTENSÃO DA RUA CENIRA PEREIRA, Nº 06, BARREIRA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3015/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA EM TODA EXTENSÃO DA RUA JÚLIO FERREIRA DE ASSUNÇÃO, Nº 13, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3016/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE A RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA ESTRADA DO POÇO LARGO, Nº 31, POÇO LARGO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 3017/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA  DE TODA EXTENSÃO NA TRAVESSA SOUSA SOARES, Nº 8, BARREIRA, CANTAGALO.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3018/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA EM TODA EXTENSÃO DA RUA VITÓRIA, Nº 34, MONAN PEQUENO, BADÚ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3019/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA EXTENSÃO DA RUA RICARDINA DE OSÓRIO, Nº 20 AO 80, ITITIOCA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3020/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA MÁRCIA FERNANDES DE AZEVEDO, Nº 56, BADÚ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3021/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA  EXISTENTE EM TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, Nº 1101, CASA 02, LARGO DA BATALHA.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3022/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA EM TODA EXTENSÃO DA RUA LUDOVICO JOSÉ DA ROSA, Nº 74, MACEIÓ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3023/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA ESTRADA DA FAZENDINHA, FAZENDINHA, BADÚ.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 3024/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ESTRADA DA FAZENDINHA, EM FRENTE AO Nº 201, FAZENDINHA, BADÚ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3025/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIA POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO NA REDE DE ESGOTO NA RUA JANUÁRIO CERQUEIRA DE ARAÚJO, Nº 23, CAIXA D’ÁGUA, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 3026/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA G, Nº 109, VACARIA, BADÚ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3027/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE 3 LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA HENRIQUE LAGE, LOTE Nº 18 AO 22, PALMEIRA, FONSECA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3028/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA ADEMAR DE PAIVA, Nº 136, VACARIA, BADÚ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3029/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA SOUSA SOARES, Nº 01 AO 200, BARREIRA, CANTAGALO.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3030/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA G, Nº 108, VACARIA, BADÚ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3031/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO DEPOSITADO NA RUA SANTA INGRACIA, Nº 156, GAVIÃO, ATALAIA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3032/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE (BAMBUS) NA RUA JOÃO HONORATO, Nº 34, BURACO, ATALAIA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3033/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE RETIRADA DO ENTULHO (GALHOS) DEPOSITADO NA RUA BAHIA, Nº 07, VILLA PROGRESSO.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3034/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADA NA TRAVESSA DA ALVORADA, Nº 05, MONAN, BADÚ.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 3035/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DE RAMPAS E CALÇADAS NA AVENIDA TOMÁZ ÉDISON DE ANDRADE VIEIRA, Nº 136, VILLA PROGRESSO.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3036/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA ESCRIVÃO MANOEL GALINDO JÚNIOR, Nº 56, VILLA PROGRESSO.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3037/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA  DE TODA EXTENSÃO NA RUA CEARÁ, VILLA PROGRESSO.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3038/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DE RAMPAS E CALÇADAS NA ESTRADA DO MATO GROSSO, Nº 79, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3039/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TAPA BURACO NA RUA CEARÁ, Nº 10, VILLA PROGRESSO.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3040/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE O SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE SENSOR EM POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA K, Nº 199, VACARIA, BADÚ.

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 3041/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE CALÇADA E MEIO FIO EM TODA EXTENSÃO DA RUA JÚLIO FERREIRA DE ASSUNÇÃO, Nº 62, MEU CANTINHO, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 3042/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DA REDE DE ESGOTO NA RUA JANUÁRIO CERQUEIRA DE ARAÚJO, Nº 23, CAIXA D’ÁGUA, SAPÊ.

AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 3043/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A LIMPEZA DA CANALETA DA TRAVESSA ODETE, VIÇOSO JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3044/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A PODA DA ÁRVORE EXISTENTE NA RUA TENENTE OSÓRIO, Nº 45,  DA FONSECA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3045/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA AUTORIZADO A INCLUSÃO NO GRUPO PRIORITÁRIO DE VACINAÇÃO CONTRA COVID - 19 PAIS, MÃES, TUTORES E CUIDADORES DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS INTELECTUAIS.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3046/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA ALICE, VIÇOSO JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3047/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA ODETE, VIÇOSO JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3048/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO REFORMA DA CALÇADA DE ACORDO COM AS NORMAS DE ACESSIBILIDADE ABNT 9050/2015 E DECRETO MUNICIPAL Nº 11.295/2012 (MANUAL DE CALÇADAS), NA POLICLÍNICA REGIONAL CARLOS ANTÔNIO DA SILVA, SITUADA NA AV. JANSEN DE MELO,  S/N – SÃO LOURENÇO.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3049/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A PODA DAS ÁRVORES DA TRAVESSA PETRONÍLHA MIRANDA, BARRETO.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 3050/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO REFORMA DA CALÇADA DE ACORDO COM AS NORMAS DE ACESSIBILIDADE ABNT 9050/2015 E DECRETO MUNICIPAL Nº 11.295/2012 (MANUAL DE CALÇADAS), NA POLICLÍNICA REGIONAL DA ENGENHOCA, SITUADA NA AV. PROF. JOÃO BRASIL  S/N - ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3051/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM SOLICITADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO A LIMPEZA DOS BUEIROS DA RUA BENJAMIN CONSTANT Nº 521, LARGO DO BARRADAS.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3052/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM SOLICITADOS O SERVIÇO DE REVITALIZAÇÃO DA CALÇADA NA RUA PORCIÚNCULA, Nº 594, BARRETO.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3053/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A PODA DAS ÁRVORES DA RUA XV DE NOVEMBRO, Nº 254, CENTRO.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3054/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM SOLICITADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO A TROCA DA TAMPA DO BUEIRO DA TRAVESSA LINA ESTEVES Nº 141, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3055/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM SOLICITADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO A LIMPEZA DOS BUEIROS DA TRAVESSA OTTO, Nº 06 E 120, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3056/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM SOLICITADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO A LIMPEZA DOS BUEIROS DA RUA IGUAÇU Nº 87, 117 E 126, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO

INDICAÇÃO Nº 3057/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DA RUA DR.  PAULO  ALVES, Nº 99, INGÁ.

AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 3058/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA CESTA PAPELEIRA DE LIXO DA RUA CORONEL GOMES MACHADO, Nº 83, CENTRO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3059/2021

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA DE POSTE DE ENERGIA LOCALIZADO NA RUA ALZIRA VARGAS DO AMARAL PEIXOTO, Nº 18 – FONSECA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 3060/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS E O REPARO NA REDE ELÉTRICA, NA RUA 3 DE OUTUBRO, Nº 74, NO BAIRRO DO CUBANGO.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 3061/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A ENEL, RETIRADA DE POSTE NA TRAVESSA ARTHUR DUARTE DO AMARAL, Nº 8, SÍTIO DE FERRO, ENTRANDO PELO POSTO DE SAÚDE DA RUA ALCEBÍADES PINTO, BADÚ.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 3062/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDÊNCIAS PARA A TROCA DE UM POSTE PARA O ENDEREÇO, RUA MÁRIO JOAQUIM SANTANA 461, CASA 01, SÃO FRANCISCO.
AUTOR: MILTON CARLOS –CAL

INDICAÇÃO Nº 3063/2021

EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NO INDIVÍDUO ARBÓREO NA ALTURA DO NÚMERO 50 DA RUA DOUTOR BELTRÃO, SANTA ROSA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 3064/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NO INDIVÍDUO ARBÓREO NA ALTURA DO NÚMERO 46 DA TRAVESSA ELZIR DE ALMEIDA BRANDÃO – SANTA ROSA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 3065/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NO INDIVÍDUO ARBÓREO NA ALTURA DO NÚMERO 108 DA TRAVESSA ELZIR DE ALMEIDA BRANDÃO -  SANTA ROSA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 3066/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NO INDIVÍDUO ARBÓREO NA ALTURA DO NÚMERO 628 DA RUA DOUTOR MARIO VIANA, EM SANTA ROSA.

AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 3067/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NO INDIVÍDUO ARBÓREO NA ALTURA DO NÚMERO 19 DA RUA SANTOS MOREIRA, EM SANTA ROSA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 
INDICAÇÃO Nº 3068/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TAPA-BURACO E ADEQUAÇÃO DA CALÇADA DE ACORDO COM A NORMA ABNT 9050 DE ACESSIBILIDADE, NA ALTURA DO NÚMERO 1286 DA ESTRADA ALARICO DE SOUZA – ATALAIA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 
INDICAÇÃO Nº 3069/2021
EMENTA: 
SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS E ADEQUAÇÃO DA CALÇADA DE ACORDO COM A NORMA ABNT 9050 DE ACESSIBILIDADE, NA ALTURA DO NÚMERO 47 DA RUA SANTOS MOREIRA – SANTA ROSA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 
INDICAÇÃO Nº 3070/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO O URGENTE REPARO DE UMA MURETA DE PROTEÇÃO, NA ALTURA DO NÚMERO 110 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 3071/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE FISCALIZAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI 3082/2014, DA FIAÇÃO QUE ENCONTRA-SE SOLTA NO NÚMERO 29 DA RUA BELA VISTA – ATALAIA. 

AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3072/2021 
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE FISCALIZAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI 3082/2014, DA FIAÇÃO QUE ENCONTRA-SE SOLTA NO NÚMERO 99 DA RUA DOUTOR BELTRÃO - SANTA ROSA.

AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº  3073/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO A EXTENSÃO DO PROGRAMA RENDA BÁSICA TEMPORÁRIA.

AUTOR: PROFESSOR TULIO 

INDICAÇÃO Nº 3074/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A TROCA DA CRUZETA DO POSTE, LOCALIZADO NA TRAVESSA VER. AMÉRICO VAZ 342 - SÃO LOURENÇO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA 

INDICAÇÃO Nº 3075/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER LIMPEZA GERAL, VARRIÇÃO E CAPINA EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA DA VIRAÇÃO, QUE DÁ ACESSO AO PARQUE DA CIDADE – SÃO FRANCISCO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA 

INDICAÇÃO Nº 3076/2021
EMENTA:  SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE DA AVENIDA SENADOR VASCONCELLOS TORRES, EM FRENTE AO Nº 371 – MARAVISTA. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº  3077/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA TRANSFORMADA A CASA DE ITAIPU (CASA DO PESCADOR) EM CENTRO PÚBLICO DE REFERÊNCIA EM ECONOMIA SOLIDÁRIA CASA ITAIPU – PRAIA DE ITAIPÚ.
AUTORA: VERÔNICA LIMA 
INDICAÇÃO Nº 3078/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO DO ESPAÇO TOMBADO DA VILA DOS PESCADORES ALTERANDO A PLACA DO NOME DE PRAIA DE ITAIPU PARA VILA DOS PESCADORES -  PRAIA DE ITAIPÚ.
AUTORA: VERÔNICA LIMA 
INDICAÇÃO Nº 3079/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A TROCA DAS CESTAS PAPELEIRAS DE LIXO DA BAÍA DE ÔNIBUS ESTACÃO BAIRRO CHIC, FONSECA.
  

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3080/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA E DRAGAGEM DA PASSAGEM DO CANAL LOCALIZADO NA AVENIDA BOA VISTA – ITAIPU. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3081/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE PLACA DE ADVERTÊNCIA INFORMANDO QUE É PROIBIDO JOGAR LIXO/ENTULHO NA ALTURA DO NÚMERO 436, DA RUA DOUTOR MARCH – BARRETO.  

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3082/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DA BOCA DE LOBO E A INSTALAÇÃO DA GRELHA DE FERRO NA RUA VISCONDE DE ITABORAÍ Nº 150, CENTRO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3083/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DO POSTE DE ENERGIA ELÉTRICA, NA RUA VISCONDE DO URUGUAI Nº 24, CENTRO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3084/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE OBRA DE TAPA BURACO NA PRAÇA CAMILO PEREIRA CARNEIRO Nº 30S, PONTA D`AREIA. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3085/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE PINTURA, MANUTENÇÃO E INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DAS LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) NA RUA CONDÉ PEREIRA CARNEIRO Nº 52, PONTA D´AREIA.  

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3086/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DE FIOS E CABOS DE ENERGIA ELÉTRICA, DA RUA CONDÉ PEREIRA CARNEIRO Nº 30, PONTA D`AREIA. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3087/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE CONTENÇÃO DE ENCOSTAS NA RUA NOÊMIA PEIXOTO MENEZES – BAIRRO DA CACHOEIRA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3088/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA NOÊMIA PEIXOTO MENEZES – BAIRRO DA CACHOEIRA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3089/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DAS RAMPAS DE ACESSO PARA CADEIRANTES E IDOSO, PRÓXIMO AO SHOPPING BAY MARKET NA AVENIDA VISCONDE DO RIO BRANCO S/Nº, CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3090/2021
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A SOLICITAÇÃO DA RETIRADA DO BALIZADOR DE CONCRETO ( FRADINHO ) DA CALÇADA NA RUA VISCONDE DO URUGUAI Nº 116, CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3091/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA E DRAGAGEM DO CANAL LOCALIZADO NA RUA NOÊMIA PEIXOTO MENEZES – BAIRRO DA CACHOEIRA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3092/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DA BOCA DE LOBO E A INSTALAÇÃO DA GRELHA DE FERRO NA AVENIDA VISCONDE DO RIO BRANCO Nº 124, CENTRO.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3093/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES NA ALTURA DOS NÚMEROS 02 AO 34 DA RUA VISCONDE DO URUGUAI, CENTRO. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3094/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A SUBSTITUIÇÃO DO VIDRO DA ESTAÇÃO DE ÔNIBUS BOA VISTA, LOCALIZADO NA ALTURA DO NÚMERO 9791, DA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES – ITAIPU.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3095/2021
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A TROCA E/OU MANUTENÇÃO DA PLACA DE INDICAÇÃO DE VIA, DA RUA CONDÉ PEREIRA CARNEIRO Nº 85, PONTA D´AREIA. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 3096/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA E DA SEDE DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA TEIXEIRA DE FREITAS NO FONSECA – NITERÓI.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 3097/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A INSTALAÇÃO DE BALIZADORES DE TRÂNSITO (CONCRETO) NA RUA JUCA MATEUS NA PRAÇA MÁRIO LAGO NA ENTRADA DO BAIRRO SANTA BÁRBARA.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 3098/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, OS SERVIÇOS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA 1 NO BAIRRO CALA BOCA - VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: DADO

INDICAÇÃO Nº 3099/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE TROCA DE TAMPA DE BUEIRO DE SINALIZAÇÃO NA ESQUINA DA RUA DR. PAULO CÉSAR COM A RUA CASTILHO FRANÇA, EM FRENTE À LOJA COMPETIÇÃO, ICARAÍ.
AUTOR: JHONATAN ANJOS

INDICAÇÃO Nº 3100/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE, POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, EDITE NORMATIVO MUNICIPAL PARA REGULAR A “XEPA” DA VACINAÇÃO E CRIE UMA FILA DE ESPERA PARA A APLICAÇÃO DESSAS VACINAS NOS MOLDES DA IMPLEMENTADA PELA PREFEITURA DE SÃO PAULO.
AUTOR: JHONATAN ANJOS

INDICAÇÃO Nº 3101/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A CAPINA, ROÇADEIRA E LIMPEZA NA TRAVESSA ODETTE, TRAVESSA ALICE E ESCADARIA DE ACESSO AO MORRO DO BUMBA, VIÇOSO JARDIM. 
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 3102/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROVIDÊNCIAS PARA TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA, TRAVESSA ROBERTO TORTELLY, 244, EM FRENTE A CLÍNICA DE OLHOS, ICARAÍ.
AUTOR: MILTON LOPES – CAL

INDICAÇÃO Nº 3103/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE O SERVIÇO DE SUPRESSÃO DO INDIVÍDUO ARBÓREO, CONSIDERANDO O RISCO DE QUEDA, NA ALTURA DO NÚMERO 276 DA RUA JORNALISTA MOACIR, CENTRO.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3104/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O RECAPEAMENTO DO ASFALTO NA ALTURA DO NÚMERO 435 DA ALARICO DE SOUZA, NA ATALAIA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3105/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O RECAPEAMENTO DO ASFALTO DA RUA JUVENAL LARANJA, PIRATININGA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3106/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS E ADEQUAÇÃO DA CALÇADA DE ACORDO COM A NORMA ABNT 9050 DE ACESSIBILIDADE, NA ALTURA DO NÚMERO 22 DA TRAVESSA ROSA, NA ATALAIA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3107/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE FISCALIZAÇÃO, NOS TERMOS DA LEI 3082/2014, DA FIAÇÃO QUE ENCONTRA-SE SOLTA NO NÚMERO 12 DA TRAVESSA ROSA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3108/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR A LIMPEZA DE ENTULHO NO NÚMERO 695 DA ESTRADA GENERAL CASTRO GUIMARÃES, LARGO DA BATALHA. 

AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3109/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE A DESOBSTRUÇÃO DE BUEIRO NA RUA JUVENAL LARANJA, PIRATININGA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3110/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O REPARO DE POSTE AVARIADO NA ALTURA DO NÚMERO 1263 DA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES, NO CANTAGALO.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 3111/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NO INDIVÍDUO ARBÓREO NA ALTURA DO NÚMERO 721 DA ESTRADA CELSO PEÇANHA, NO LARGO DA BATALHA.
AUTOR: PROFESSOR TULIO
INDICAÇÃO Nº 3112/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM (PATROL), POR TODA A EXTENSÃO DA RUA CACILDA OURO – ENGENHO DO MATO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3113/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NO POSTE DA RUA PÓVOA DE VARZIM, EM FRENTE AO Nº 285, ESQUINA COM ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES – ITAIPÚ.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3114/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A CAPINA, ROÇADEIRA, LIMPEZA E VARRIÇÃO, POR TODO O BAIRRO DO JARDIM IMBUÍ – (TIBAU).
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3116/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM (PATROL), POR TODA A EXTENSÃO DA RUA FLÁVIO PINTO SEVERO – ENGENHO DO MATO.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3117/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA INSTALADA 02 (DUAS) PLACAS DE PROIBIDO ESTACIONAR NA LAGOA DE ITAIPU - ITAIPU.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 3118/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A RETIRADA DO ENTULHO E VARRIÇÃO DA CALÇADA NA RUA NATALINA RODRIGUES DUTRA, AO LADO DO LOTE Nº 06 – ITAIPU.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3119/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A RETIRADA DO ENTULHO E VARRIÇÃO DA CALÇADA NA RUA RECREIO DA FONTE, EM FRENTE AO LOTE 09 QUADRA 02 – ITAIPU. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3120/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA-BURACO POR TODA EXTENSÃO DA RUA RECREIO DA FONTE – ITAIPU. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 3121/2021

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA INSTALADO UM CONJUNTO DE LIXEIRAS ECOLÓGICAS, NA ALAMEDA JOSÉ OTTO RIBEIRO SOBRAL, COM RUA CARLOS CARDOSO – LAGOA DE ITAIPU – ITAIPÚ. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
EXPEDIENTE EM  VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 385/2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A CLAUDIA VOGELER DA SILVA BERQUIO, ID 2983067-2, INSPETORA DE POLÍCIA DA DHNSGI - DIVISÃO DE HOMICÍDIOS DE NITERÓI, SÃO GONÇALO E ITABORAÍ.
AUTOR: RENATO CARIELLO
MOÇÃO Nº 386/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A NAUTILIO OLIVEIRA PEDROZA INSPETOR DE POLICIA, ID 0571183-5, LOTADO NA DHNSGI - DIVISÃO DE HOMICÍDIOS DE NITERÓI, SÃO GONÇALO E ITABORAÍ.
AUTOR: RENATO CARIELLO

MOÇÃO Nº 387/2021

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO PROFESSOR DE SOCIOLOGIA E GESTÃO PÚBLICA, DAVI MELO, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS EM ÓRGÃOS PÚBLICOS NAS ESFERAS FEDERAIS ESTADUAIS E MUNICIPAIS.”

AUTOR: MILTON CAL

