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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

OFÍCIO Nº 423/19 DO GABINETE DO PREFEITO – VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 040/2017, QUE INSTITUI O PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
OFÍCIO Nº 2131/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2569/19 DE AUTORIA DO VEREADOR GEZIVALDO RENATINHO.
OFÍCIO Nº 2132/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2277/19 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 2133/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2654/19 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 2134/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2627/19 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 2135/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2594/19 DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ROCHA.

OFÍCIO Nº 2137/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2684/17 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO BAGUEIRA.

OFÍCIO Nº 2138/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2380/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 2139/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2946/17 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON PIPICO.

OFÍCIO Nº 2140/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2757/19 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 2141/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 2113/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO Nº 2142/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 261/18 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO Nº 2143/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 1541/18 DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO PORTUGAL.

VEREADORES:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 185/19

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITERIENSE AO DR. ANTONIO CARLOS JARDIM DE BARRAGAN.
AUTOR: PAULO VELASCO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 186/19

EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO BISPO DR. ABNER DE CÁSSIO FERREIRA PELA DEDICAÇÃO EM LEVAR MENSAGEM DE FÉ AOS AFLITOS E DESESPERANÇADOS, E ATUAÇÃO JUNTO ÀS COMUNIDADES CARENTES E AMPARO AO IDOSO E CRIANÇAS.

AUTOR: MILTON LOPES – CAL

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 187/19

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA LEGISLATIVA MUNICIPAL DO MÉRITO VITAL BRAZIL PARA O SR. DR. EDMUNDO EDMO PASSOS BISPO, GRADUADO EM MEDICINA PELA FACULDADE SOUZA MARQUES EM 1992, COM ESPECIALIZAÇÃO EM CARDIOLOGIA PELO INSTITUTO DE PÓS GRADUAÇÃO MEDICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, MÉDICO CONCURSADO DA PREFEITURA DE SÃO GONÇALO E BACHAREL EM PSICOLOGIA.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

INDICAÇÃO Nº 3257/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA UMEI, NA AVENIDA CARLOS ERMELINDO MARINS, JURUJUBA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 3258/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E O DESENTUPIMENTO DA TRAVESSA UNIÃO, EM TODA SUA EXTENSÃO, VILA IPIRANGA, FONSECA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 3259/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA FEITA CAPINA E LIMPEZA EM TODA A EXTENSÃO DA RUA LILIAN LEMOS MERCADETTE, FONSECA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 3260/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA FEITA A PODA DE ÁRVORE NA TRAVESSA ODETE, EM FRENTE AO Nº 01, VILA IPIRANGA, FONSECA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 3261/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA SOLICITADO AO ÓRGÃO COMPETENTE A MANUTENÇÃO DAS TRAVES DO CAMPO DE FUTEBOL DA ÁREA DE CONVIVÊNCIA DO BAIRRO CHIC, RUA CONRADO BARBOSA DE SOUZA, VILA IPIRANGA, FONSECA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 3262/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA REPARO E NIVELAMENTO DA CALÇADA NA AVENIDA RUI BARBOSA, 144 BAIRRO DE SÃO FRANCISCO.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 3263/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO DA RUA PORTO EM VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

INDICAÇÃO Nº 3264/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER TROCA DE LÂMPADAS NA RUA PROFESSOR LÍLIAN LEMOS MERCADETE Nº 115, COMUNIDADE DO BONFIM, FONSECA.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 3265/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ESTUDO PARA INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFARO NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO NA ALTURA DOS NÚMEROS 848 OU 843, PRÓXIMO A ESCOLA MUNICIPAL VERA LÚCIA MACHADO NO BAIRRO DO BADÚ.
AUTOR: PAULO VELASCO

INDICAÇÃO Nº 3266/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A REVISÃO NA DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS, BEM COMO A COLOCAÇÃO DE MEIO FIO E A INCLUSÃO NO PROGRAMA DE ASFALTO LISO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PORTUGAL – MARIA PAULA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 3267/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO SEJA ESTENDIDO PARA O PARQUE MONTE ALEGRE – VÁRZEA DAS MOÇAS O PROGRAMA “PONTO DE ENTREGA VOLUNTÁRIO ITINERANTE”.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 3268/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO SEJA ESTENDIDO PARA A RUA TAIOTO ESQUINA COM ESTRADA CAETANO MONTEIRO O PROGRAMA “PONTO DE ENTREGA VOLUNTÁRIO ITINERANTE”.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 1449/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE  APLAUSOS AO PROFESSOR DE  EDUCAÇÃO FÍSICA  ADRIANO QUEIROZ FLORES, VOLUNTÁRIO DO V FIFA CLUB WORLD CHAMPIONSHIP –  BRAZIL,  CREF: 014234-G/ RJ
AUTOR: EMANUEL ROCHA
MOÇÃO Nº 1450/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A TÉCNICA DE ENFERMAGEM SR.ª MARIA GISELA RODRIGUES DE FARIA DE SOUSA, PELO EXCELENTE SERVIÇO PRESTADO NA CASA NOSSA SENHORA DA PAZ – AÇÃO SOCIAL FRANCISCANA, NA ÁREA PEDIÁTRICA, COREN – RJ 905499.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
MOÇÃO Nº 1451/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A SRª. ANA CAROLINA VARELLA FERREIRA, PELA DEDICAÇÃO À PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS SILVESTRES.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
MOÇÃO Nº 1452/19
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. DAVI ATHAYDE MIRANDA, PELA DEDICAÇÃO À PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS SILVESTRES.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO

