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Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 28 DE OUTUBRO DE 2020
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 108/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 039/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 109/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 056 E 057/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN - BETINHO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 110/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 070/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN - BETINHO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 111/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 017/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 112/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 249/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO IECIN - BETINHO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 113/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 282/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 114/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 186/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 115/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 192/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 116/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 026/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 117/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 034/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 118/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 042/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 119/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 044/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 120/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 045/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO VELASCO.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 121/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 1192/2020 DE AUTORIA DA VEREADORA VERÔNICA LIMA.

OFÍCIO SEMUG/LG ELETRÔNICO Nº 122/2020 DA SECRETARIA DE GOVERNO ​– EM RESPOSTA À INDICAÇÃO Nº 1256/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 238/2020 - EM REGIME DE URGÊNCIA 

EMENTA: DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO, POR MAIS UM ANO, DO PAGAMENTO DE BENEFÍCIO ASSISTENCIAL MENSAL PARA OS OCUPANTES DO IMÓVEL LOCALIZADO NA AVENIDA WHASHINGTON LUIS, S/N, COM ENTRADA, TAMBÉM, PELA RUA PRESIDENTE CASTELO BRANCO S/N, ATERRADO SÃO LOURENÇO, MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA Nº 44/2020
PROJETO DE LEI Nº 239/2020 - EM REGIME DE URGÊNCIA
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO, POR MAIS UM ANO, DO PAGAMENTO DO BENEFÍCIO ASSISTENCIAL MENSAL PARA AS FAMÍLIAS DA COMUNIDADE BOA ESPERANÇA, BAIRRO DE PIRATININGA, QUE TIVERAM SUAS CASAS AFETADAS EM RAZÃO DO INCIDENTE OCORRIDO NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2018.

AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA Nº 45/2020
PROJETO DE LEI Nº 240/2020 - EM REGIME DE URGÊNCIA
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO, POR MAIS UM ANO, DO PAGAMENTO DO BENEFÍCIO ASSISTENCIAL MENSAL PARA OS RESIDENTES EM ÁREAS DE ELEVADO RISCO DE DESLIZAMENTO EM JURUJUBA E PREVENTÓRIO.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA Nº 46/2020
PROJETO DE LEI Nº 234/2020

EMENTA: AUTORIZA O GOVERNO MUNICIPAL A COMPRAR VACINAS COM EFICÁCIA COMPROVADA CONTRA O NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19), APROVADAS PELA ANVISA E NÃO FORNECIDAS PELO PROGRAMA NACIONAL DE IMUNIZAÇÕES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: PAULO EDUARDO GOMES
COAUTOR: GEZIVALDO RENATINHO
PROJETO DE LEI Nº 235/2020

EMENTA: DISPÕE SOBRE O REPASSE DE VERBAS MUNICIPAIS AO GOVERNO ESTADUAL PARA CONVÊNIOS E PROGRAMAS NA ÁREA DA SEGURANÇA PÚBLICA.
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO

PROJETO DE LEI Nº 236/2020

EMENTA: DECLARA AS RODAS CULTURAIS COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DE NITERÓI.
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO

PROJETO DE LEI Nº 237/2020

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE “PIPÓDROMOS” NO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: CASOTA

PROJETO DE LEI Nº 241/2020

EMENTA: DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DO TESTE DE TRIAGEM NEONATAL, TESTE DO PEZINHO, NA MODALIDADE AMPLIADA EM RECÉM-NASCIDOS, NOS HOSPITAIS, MATERNIDADES E DEMAIS ESTABELECIMENTOS DE ATENÇÃO À SAÚDE DA REDE PÚBLICA E PRIVADA, NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: RODRIGO FARAH

PROJETO DE LEI Nº 242/2020

EMENTA: AUTORIZA A AUGUSTA E RESPEITÁVEL LOJA SIMBÓLICA ITAIPU 2226 A ERIGIR MONUMENTO ALUSIVO A MAÇONARIA À LOCALIZAR-SE NO TREVO DA AVENIDA EWERTON XAVIER COM ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES NO BAIRRO DE ITAIPÚ.
AUTOR: PAULO VELASCO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 075/2020

EMENTA: CONCEDE A MEDALHA FELISBERTO DE CARVALHO AO PROFESSOR RENATO MACHADO COTTA
AUTOR: RODRIGO FARAH

INDICAÇÃO N° 1827/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SERVIÇO DE REPARO DO PISO ASFÁLTICO NA RUA OTÁVIO CARNEIRO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS GAVIÃO PEIXOTO E TAVARES DE MACEDO – ICARAÍ.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO N° 1828/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SERVIÇO DE TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ESQUINA DAS RUAS GAVIÃO PEIXOTO E OTÁVIO CARNEIRO – ICARAÍ.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO N° 1829/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES NA RUA VER. JOSÉ VICENTE SOBRINHO EM FRENTE A TRAVESSA ARANTES – ENGENHOCA.
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO N° 1830/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER VISTORIA E TROCA DAS LÂMPADAS LOCALIZADAS NA RUA ARLETE DE ANDRADE MARINS Nº 76, NO BAIRRO DO FONSECA.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1831/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS LOCALIZADAS NA TRAVESSA JOÃO MANUEL DA SILVA, Nº18B – CANTAGALO.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1832/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS PARA A IMPLANTAÇÃO DE UM HOSPITAL VETERINÁRIO PÚBLICO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO N° 1833/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A REFORMA DO CAMPO COM INSTALAÇÃO DE GRAMA SINTÉTICA, CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADA E VESTIÁRIO, NA TRAVESSA CENIRA PEREIRA, Nº 22 - BARREIRA- LARGO DA BATALHA – NITERÓI.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
INDICAÇÃO N° 1834/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SERVIÇO DE TROCA DAS LÂMPADAS AMARELAS POR LÂMPADAS DE LED EM TODA A EXTENSÃO DA TRAVESSA ARANTES – ENGENHOCA. 
AUTOR: PAULO BAGUEIRA
INDICAÇÃO N° 1835/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, UMA TROCA DE REATOR DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAIA DE ICARAÍ ALTURA DO NÚMERO 275.
AUTOR: SANDRO ARAÚJO
INDICAÇÃO N° 1836/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA LEMOS CUNHA ESQUINA COM RUA DR. CARLOS HALFELD, EM ICARAÍ.
AUTOR: EMANUEL ROCHA
INDICAÇÃO N° 1837/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, SEJA REALIZADA A LIMPEZA E CAPINA DA TRAVESSA  SÃO JOSÉ, ALTURA DO N°22 – FONSECA – NITERÓI - RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO N° 1838/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA EMUSA, SEJA FEITA A RECONSTRUÇÃO DA ESCADA NA RUA MANOEL LADEIRA, NA ALTURA DO N° 33 – FONSECA – NITERÓI – RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO N° 1839/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA FEITA A RETIRADA DE ENTULHO NA TRAVESSA ALBERTINA LADEIRA EM FRENTE AO N° 52 A- - FONSECA – NITERÓI/RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO N° 1840/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA CLIN, QUE SEJA FEITA A RETIRADA DE ENTULHO NA TRAVESSA LUCIANO PESTRE EM FRENTE AO N° 37 - FONSECA – NITERÓI/RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO N° 1841/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA EMUSA SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA LUCIANO PESTRE, FONSECA – NITERÓI – RJ.
AUTOR: JOÃO GUSTAVO
INDICAÇÃO N° 1842/2020

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A PODA E RETIRADA DE ÁRVORE NA TRAVESSA SANTA ROSA DO VITERBO, EM FRENTE AO N°24, SANTA ROSA - NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO N° 1843/2020

EMENTA: PROPÕE A EMISSÃO DE PERMISSÕES PARA INSTALAÇÃO DE FEIRAS LIVRES NAS RUAS JÉFERSON ROCHA (BAIRRO ITAIPU), EDSON ZUZART (BAIRRO MARAVISTA) E ODRAZIL LIZARDO CAMILO (BAIRRO ITAIPU).
AUTOR: SANDRO ARAÚJO

INDICAÇÃO N° 1844/2020

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO À PODA DE ÁRVORE.
AUTOR: PAULO EDUARDO
INDICAÇÃO N° 1845/2020

EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO AO RISCO DE ATROPELAMENTO.
AUTOR: PAULO EDUARDO
EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 344/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA SHEILA MIRIAM PEREIRA MARINS, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 345/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA SHIRLEY DO AMARAL BOREL, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 346/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA ELIZIA LÚCIA CORREIA DE PAULA, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 347/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA EVELYN COUTINHO DE ALMEIDA DE SÁ, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 348/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA ALESSANDRA KARINA MEDEROS, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 349/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA DAIANA LOURENÇO VICTORINO DOS SANTOS, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 350/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, AO PROFESSOR FRANCISCO DE ASSIS DE ALBUQUERQUE, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.

AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 351/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA VÂNIA ALVES DE ABRANTES, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 352/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM A PROFISSIONAL DE SAÚDE, TÉCNICA DE LABORATÓRIO DO HOSPITAL ESTADUAL AZEVEDO LIMA, JACQUELINE CONCEIÇÃO DA SILVA, PELO TRABALHO INCANSÁVEL NO COMBATE À PANDEMIA CAUSADA PELO COVID-19.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 353/2020

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO ILMº SR. DIDEROT DE CARVALHO NETO, EM RECONHECIMENTO POR SUA EXEMPLAR CARREIRA COMO SERVIDOR PÚBLICO E POR SUA DEDICAÇÃO AO CONSTANTE APRIMORAMENTO PROFISSIONAL E FORMAÇÃO ACADÊMICA.
AUTOR: CASOTA
MOÇÃO Nº 354/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA MARIA DE FÁTIMA VIEIRA MARTINS, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 355/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA ALDITH TEREZINHA DA COSTA SOUZA, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS À EDUCAÇÃO NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 356/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, AO PROFESSOR MANOEL FRANCISCO DOS SANTOS NETO, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS À EDUCAÇÃO NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 357/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA IANDARA DAVI DOS SANTOS, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS À EDUCAÇÃO NA CIDADE DE NITERÓI.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 358/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM AO PROFISSIONAL DE SAÚDE, MÉDICO CARDIOLOGISTA, DR CELIO PINHEIRO NUNES, PELO DIA DO MÉDICO, COMEMORADO NO ÚLTIMO DIA 18 DE OUTUBRO.
AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
MOÇÃO Nº 359/2020

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, À PROFESSORA FABIA MARUCCI, PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS, NA CIDADE DE NITERÓI.

AUTOR: MILTON CARLOS - CAL
