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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 16 DE MAIO DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
OFÍCIO Nº 729/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 103/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 730/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 516/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 731/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 109/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 732/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 598/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 733/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 104/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 734/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 707/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 735/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 328/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 736/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 280/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 737/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 112/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 738/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 254/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 739/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 111/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 740/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 745/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO .

OFÍCIO Nº 741/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 599/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 742/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1187/14 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 743/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 832/15 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 744/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 452/15 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 745/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1199/15 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 746/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 166/15 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRIGO CARVALHO.

OFÍCIO Nº 747/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 020/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 748/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 019/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 749/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 017/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 750/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 483/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 751/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 680/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 752/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 405/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 753/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 422/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 754/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 367/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.

OFÍCIO Nº 755/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 434/19 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.
OFÍCIO Nº 756/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 655/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CASOTA.

OFÍCIO Nº 757/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 214/19 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 758/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2181/18 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.
OFÍCIO Nº 760/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 049/19 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.

OFÍCIO Nº 761/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 119/19 DE AUTORIA DO VEREADOR BETO SAAD.

VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 125/19

EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA RECICLAGEM DE RESÍDUOS SÓLIDOS ORGÂNICOS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI

AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
PROJETO DE LEI Nº 126/19

EMENTA: ESTABELECEM DIRETRIZES E PARÂMETROS PARA O FUNCIONAMENTO DOS ABRIGOS DE CÃES, GATOS E OUTROS ANIMAIS DOMÉSTICOS.
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO 
COAUTOR: PAULO EDUARDO 

PROJETO DE LEI Nº 127/19

EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE COMBATE A PICHAÇÕES NO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTOR: RODRIGO FARAH

PROJETO DE LEI Nº 128/19

EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE RUA MARIA AILA SUCUPIRA OTERO A ATUAL RUA 87 DO LOTEAMENTO JARDIM FAZENDINHA (TERRABRÁS).
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

PROJETO DE LEI Nº 129/19

EMENTA: ALTERA O ARTIGO 157 DA LEI 2602/2008 QUE INSTITUI O CÓDIGO MUNICIPAL AMBIENTAL DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO 

COAUTOR: PAULO EDUARDO 

INDICAÇÃO Nº 985/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO AS EQUIPES DE ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA NA EXTENSÃO DA RUA VEREADOR MAURÍCIO DE SOUZA, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 986/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO AS EQUIPES DE LIMPEZA NA RUA JORGE LUÍS DA SILVA N°8, TENENTE JARDIM.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 987/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE UMA PLACA INDICATIVA COM A NOMENCLATURA DA TRAVESSA SILVEIRA, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 988/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO AS EQUIPES DE ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA NA EXTENSÃO DA RUA DR. PÉRICLES, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 989/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO AS EQUIPES DE ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA DA TRAV. JOSÉ AGRA NA ALTURA DO N°866, FONSECA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 990/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA JUCIARA, ILHA DA CONCEIÇÃO
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 991/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O NIVELAMENTO DAS CAIXAS DE PASSAGENS E DOS RALOS EXISTENTES NA EXTENSÃO DA RUA JUCIARA, ILHA DA CONCEIÇÃO.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 992/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO A LIMPEZA NAS CAIXAS DE PASSAGEM NA RUA JOSE VICENTE SOBRINHO N°472, ENGENHOCA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 993/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO AS EQUIPES DE ROÇADEIRA, CAPINA E LIMPEZA NA EXTENSÃO DA TRAVESSA BAHIA, FONSECA.
AUTOR: RENATO CARIELLO
INDICAÇÃO Nº 994/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO DA REDE DE ESGOTO NA RUA SANTA ENGRÁCIA, ATALAIA, NITERÓI.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 995/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADA NA ESTRADA ALARICO DE SOUZA, EM FRENTE AO Nº 604, ATALAIA, NITERÓI, RJ.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 996/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADA NA ESTRADA ALARICO DE SOUZA, EM FRENTE AO Nº 640, ATALAIA, NITERÓI, RJ.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 997/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADA COM PODA DE ÁRVORE NA ESTRADA ALARICO DE SOUZA, ATALAIA, NITERÓI.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 998/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADAS NA ESTRADA ALARICO DE SOUZA EM FRENTE AO Nº 704, ATALAIA, NITERÓI.
AUTOR: CARLOS MACEDO

INDICAÇÃO Nº 999/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADA NA RUA 76 COM RUA 77, ENGENHO DO MATO, ITAIPU, NITERÓI.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 1000/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADA NA RUA JOÃO HONORATO COM ESTRADA ALARICO DE SOUZA, ATALAIA, NITERÓI, RJ.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 1001/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADA A TROCA DE LÂMPADA NA RUA MANDUCA DE OLIVEIRA COM ESTRADA ALARICO DE SOUZA, ATALAIA, NITERÓI, RJ.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 1002/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADO A PODA DE ÁRVORE NA RUA MÁRCIA FERNANDES DE AZEVEDO Nº 72, VACARIA, BADU, NITERÓI.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 1003/19
EMENTA: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECONSER, QUE SEJA REALIZADO A PODA DE ÁRVORE NA RUA SÃO JORGE Nº 40, VACARIA, BADU, NITERÓI.
AUTOR: CARLOS MACEDO
INDICAÇÃO Nº 1004/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO DAR AMPLA PUBLICIDADE AO EVENTO “DIA DA LIBERDADE DE IMPOSTOS”, QUE OCORRERÁ EM 30 DE MAIO DO CORRENTE, INCLUINDO A RELAÇÃO DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS PARTICIPANTES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO.
AUTOR: BETO SAAD
INDICAÇÃO Nº 1005/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA, O RECAPEAMENTO, DA TRAVESSA SÍLVIO PINTO MAGALDI (MARIO VIANA Nº 654), NO BAIRRO SANTA ROSA.
AUTOR: PAULO VELASCO
INDICAÇÃO Nº 1006/19
EMENTA: SUGERE A PREFEITURA DE NITERÓI A TROCA DE LÂMPADA EM SANTA BÁRBARA, NA RUA ARAKEN DOMINGUES COSTA, PRÓXIMO AO PONTO FINAL DAS LINHAS 36 E 54.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO
INDICAÇÃO Nº 1007/19
EMENTA: SUGERE A PREFEITURA DE NITERÓI A LIMPEZA DE VALÃO NA RUA DR MARCH, AO LADO DO CONDOMÍNIO MONSENHOR UCHÔA, RUA DR. MARCH, 938, TENENTE JARDIM.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO

INDICAÇÃO Nº 1008/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO IMPLANTAR UM SISTEMA DE AGENDAMENTO TELEFÔNICO DE CONSULTAS PARA PACIENTES IDOSOS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA JÁ CADASTRADAS NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.
AUTOR: BETO SAAD

INDICAÇÃO Nº 1009/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, RETIRADA DE GALHOS DA ESTRADA MARINO NUNES VIEIRA, AO LADO DO Nº 08 – JOÃO NUNES EM VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

INDICAÇÃO Nº 1010/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, OS SERVIÇOS DE ROÇADEIRA E LIMPEZA, EM TODA EXTENSÃO DA RUA ESPANHA EM RIO DO OURO.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

INDICAÇÃO Nº 1011/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DO RIO QUE CORTA O BAIRRO DE RIO DO OURO.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

INDICAÇÃO Nº 1012/19

EMENTA: SOLICITA A CONSTRUÇÃO SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE TAPA BURACOS, EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA MARINO NUNES VIEIRA EM VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: PAULO HENRIQUE

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 248/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO PROFISSIONAL AUXILIAR DE ENFERMAGEM SEBASTIÃO ALBERTO VASQUEZ PELA PASSAGEM DA SEMANA DA ENFERMAGEM DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO

MOÇÃO Nº 249/19

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À PROFISSIONAL TÉCNICA DE ENFERMAGEM MICHELE GONÇALVES DOS SANTOS PELA PASSAGEM DA SEMANA DA ENFERMAGEM DE NITERÓI.
AUTOR: PAULO EDUARDO

MOÇÃO Nº 250/19
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A KARLA BIANCA REBELLO LOPES.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

MOÇÃO Nº 251/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. RAUL PEREIRA CARDOSO NETO.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 252/19
EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. ALDIMAR DA COSTA PAULA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 253/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. CELSO JOSÉ WERMELINGER.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 254/19
EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. PAULO ROBERTO DE ANDRADE JUNIOR.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 255/19
EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. CRISTIANO TEIXEIRA COUTINHO.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 256/19
EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. CLÁUDIO MAGALHÃES SOARES PINTO.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 257/19
EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. ROBERTO COSTA CRISPINO.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
MOÇÃO Nº 258/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. PAULO ROBERTO GONÇALVES.  
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

MOÇÃO Nº 259/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. RODRIGO LOPES COSENDEY.

AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

MOÇÃO Nº 260/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. MARCEL NERY DA SILVA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA

