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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 21 DE MAIO  DE 2020
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 122/2020
EMENTA: AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO EMERGENCIAL PARA OS GUIAS DE TURISMO RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, EM VIRTUDE DOS IMPACTOS ECONÔMICOS DA PANDEMIA DA COVID-19 (SARS-CoV-2).
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
PROJETO DE LEI Nº 123/2020

EMENTA: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 3.489/2020, QUE INSTITUIU O BENEFÍCIO EMERGENCIAL DA CESTA BÁSICA, PARA INCLUIR AS FAMÍLIAS RESIDENTES EM NITERÓI QUE TENHAM FILHO MATRICULADO NA REDE PÚBLICA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO 6º AO 9º ANO, CUJA A RESPONSABILIDADE DE OFERTA DA MODALIDADE DE ENSINO É COMPARTILHADA ENTRE O MUNICÍPIO E O ESTADO, NOS TERMOS DO ARTIGO 10, II, DA LEI DE DIRETRIZES E BASES DA EDUCAÇÃO.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
PROJETO DE LEI Nº 124/2020

EMENTA: ALTERA A LEI Nº 3.485/2020 PARA INCLUIR OS ARTISTAS DO RAMO MUSICAL E TEATRAL RESIDENTES EM NITERÓI NO PROGRAMA BUSCA ATIVA EM VIRTUDE DA PARALISAÇÃO DAS ATIVIDADES DE ENTRETENIMENTO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI OCASIONADA PELA PANDEMIA DO COVID-19 (SARS-CoV-2).
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

INDICAÇÃO Nº 643/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS RELATIVAS À SANITIZAÇÃO DA LOCALIDADE ABRANGIDA PELO CAMINHO DO POÇO LARGO, DO ATALAIA AO SAPÊ - CEP 24.315-090.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 644/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NORMATIVAS E PROCEDIMENTAIS RELATIVAS À ABERTURA DE NOVO PRAZO DE CADASTRAMENTO DE COLABORADORES JUNTO AO PROGRAMA EMPRESA CIDADÃ, LEI Nº 3.482/2020.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 652/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE TOME AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA A NÃO APLICAÇÃO DA MULTA PREVISTA NA LEI 3495/2020 ÀS PESSOAS NOS TERMOS QUE SEGUEM.
AUTOR: RENATINHO DO PSOL

COAUTOR: PAULO EDUARDO GOMES

INDICAÇÃO Nº 658/2020
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS RELATIVAS À SANITIZAÇÃO DE TODOS OS ARRUAMENTOS E VIAS PÚBLICAS DA LOCALIDADE ABRANGIDA PELO BAIRRO CARAMUJO.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 659/2020

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS DE AMPLIAÇÃO DO “PROGRAMA MÉDICO DE FAMÍLIA” PARA ABRANGER O BAIRRO DE SANTA BÁRBARA.
AUTOR: CASOTA
