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                                     Câmara Municipal de Niterói

Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
PAUTA DO DIA 03  DE ABRIL DE 2019
 (Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da sessão)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

OFÍCIO Nº 262/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1563/18 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATO CARIELLO.
OFÍCIO Nº 264/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2864/17 DE AUTORIA DE VEREADOR ANDERSON PIPICO.
OFÍCIO Nº 269/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1738/17 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 270/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2169/17 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATINHO DA OFICINA E COAUTORIA DO VEREADOR CARLOS MACEDO.
OFÍCIO Nº 280/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 76/19 DE AUTORIA DE VEREADOR MILTON CAL.

OFÍCIO Nº 297/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 563/18 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 303/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 148/19 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATO CARIELLO.
OFÍCIO Nº 304/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 147/19 DE AUTORIA DE VEREADOR RICARDO EVANGELISTA.

OFÍCIO Nº 305/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2134/18 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 306/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 163/19 DE AUTORIA DE VEREADOR JOÃO GUSTAVO.

OFÍCIO Nº 308/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 08/18 DE AUTORIA DE VEREADOR ANDERSON PIPICO.
OFÍCIO Nº 309/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1581/15 DE AUTORIA DE VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 310/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1185/15 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATINHO DO PSOL.

OFÍCIO Nº 311/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1156/15 DE AUTORIA DE VEREADOR LEONARDO GIORDANO.
OFÍCIO Nº 312/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 762/15 DE AUTORIA DA VEREADORA PRISCILA NOCETTI.

OFÍCIO Nº 313/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1479/14 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 314/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1216/15 DE AUTORIA DE VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.
OFÍCIO Nº 315/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1213/15 DE AUTORIA DE VEREADOR JOSÉ VICENTE FILHO.

OFÍCIO Nº 316/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1448/15 DE AUTORIA DA VEREADORA PRISCILA NOCETTI.
OFÍCIO Nº 317/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1165/15 DE AUTORIA DE VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 318/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1269/15 DE AUTORIA DE VEREADOR EMANUEL ROCHA.
OFÍCIO Nº 319/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 468/16 DE AUTORIA DE VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.

OFÍCIO Nº 320/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 432/16 DE AUTORIA DE VEREADOR LEONARDO GIORDANO.

OFÍCIO Nº 322/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1203/15 DE AUTORIA DE VEREADOR EMANUEL ROCHA.
OFÍCIO Nº 323/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 480/16 DE AUTORIA DE VEREADOR JOSÉ VICENTE FILHO.

OFÍCIO Nº 324/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1510/15 DE AUTORIA DE VEREADOR ALBERTO IECIN – BETINHO.

OFÍCIO Nº 325/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 584/15 DE AUTORIA DE VEREADOR JOSÉ VICENTE FILHO.

OFÍCIO Nº 326/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 585/15 DE AUTORIA DE VEREADOR JOSÉ VICENTE FILHO.
OFÍCIO Nº 327/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1310/15 DE AUTORIA DE VEREADOR ANDRIGO DE CARVALHO.
OFÍCIO Nº 328/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 1264/15 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATO CARIELLO.

OFÍCIO Nº 347/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 174/19 DE AUTORIA DE VEREADOR PAULO HENRIQUE.
OFÍCIO Nº 348/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 172/19 DE AUTORIA DE VEREADOR PAULO HENRIQUE.

OFÍCIO Nº 349/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 2132/18 DE AUTORIA DE VEREADOR RENATINHO DA OFICINA.

OFÍCIO Nº 351/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DA INDICAÇÃO Nº 134/19 DE AUTORIA DE VEREADOR BRUNO LESSA.
OFÍCIO Nº 350/19 DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PMN EM RESPOSTA DO REQUERIMENTO Nº 278/17 DE AUTORIA DA VEREADORA TALÍRIA PETRONE.
VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 77/19

EMENTA: INSTITUI A SEMANA DA PESCA ESPORTIVA NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTORA: VERÔNICA LIMA

PROJETO DE LEI Nº 78/19

EMENTA: DISPÕE SOBRE O TOMBAMENTO COMO PATRIMÔNIO IMATERIAL DA CIDADE DE NITERÓI O GRUPO MUSICAL “SINFÔNICA AMBULANTE”, ORIUNDO DA CIDADE DE NITERÓI.
AUTORA: VERÔNICA LIMA

PROJETO DE LEI Nº 79/19

EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO EM UNIDADES DE TERAPIA INTENSIVA – UTI DE HOSPITAIS PÚBLICOS E PRIVADOS INSTALADOS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTORA: CASOTA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/19

EMENTA: CONCEDE MEDALHA SÃO FRANCISCO DE ASSIS À FERNANDA GUACIRA ARAUJO CAMPISTA.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

INDICAÇÃO Nº 473/19 
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE TAPA BURACO, NA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES, PRÓXIMO AO Nº 575 (ENTRE AS CURVAS DA DESCIDA DA GARGANTA), SANTA ROSA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 474/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE LIMPEZA DE BUEIRO NA RUA NILTON PRADO C/ MARIO VIANNA, SANTA ROSA.
AUTOR: RENATINHO DA OFICINA
INDICAÇÃO Nº 475/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE ENVIE EQUIPE PARA FISCALIZAR A SITUAÇÃO DAS ÁRVORES EM TODA A EXTENSÃO DO CANTEIRO CENTRAL DA AV. MARQUES DE PARANÁ NO CENTRO DE NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 476/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A MANUTENÇÃO, REFORMA E INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO NA ESCADA QUE DÁ ACESSO À IGREJA DE SANTO CRISTO, FONSECA.
AUTOR: BRUNO LESSA
INDICAÇÃO Nº 477/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER PARA QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE LIXEIRAS NOS POSTES EM TODA A EXTENSÃO DA TRAVESSA TEREZA GAVIÃO - ATALAIA – LARGO DA BATALHA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 478/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE CAMINHO COM ESCADA, NA RUA CARLOS CHAGAS, TRAVESSA “8”, BOA ESPERANÇA.
AUTORA: VERÔNICA LIMA

INDICAÇÃO Nº 479/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO JUNTO A SECONSER PARA QUE PROVIDENCIE TROCA DE LÂMPADA NOS POSTES LOCALIZADOS NA TRAVESSA TEREZA GAVIÃO – ATALAIA – LARGO DA BATALHA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 480/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O REPARO EMERGENCIAL DOS BURACOS NA RUA ANDRADE PINTO, 262, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 481/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO O REPARO EMERGENCIAL DOS BURACOS NA RUA LUIZ MURAT, NÚMERO 22, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 482/19
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DA CAIXA DE ESGOTO E DESENTUPIMENTO DO BUEIRO NA AVENIDA RAUL DE OLIVEIRA RODRIGUES, QUADRA 500, LOTE 12, PIRATININGA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA

INDICAÇÃO Nº 483/19

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UMA EQUIPE PARA FAZER A RETIRADA DE ENTULHO NA RUA ARTUR BENTO MOURA, PRÓXIMO AO NÚMERO 92, AO LADO DA QUADRA DA COCADA, BADU.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 484/19
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOSÉ LINS CUNHA, PRÓXIMO AO NÚMERO 21, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 485/19
EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOSÉ LINS CUNHA, PRÓXIMO AO NÚMERO 14, BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: RICARDO EVANGELISTA
INDICAÇÃO Nº 487/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE A IMPLANTAÇÃO DE PLATAFORMA URBANA DIGITAL NO CENTRO DE NITERÓI – COMUNIDADE DO MORRO DO ESTADO, CHÁCARA E ARROZ – NITERÓI.

AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 488/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POSTE LOCALIZADO NA RUA RUBEM ROSEMBERG, PRÓXIMO AO N° 104, EM PIRATININGA.
AUTOR: BRUNO LESSA

INDICAÇÃO Nº 489/19

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO O CONSERTO E RECAPEAMENTO ASFÁLTICO TRAVESSA ORLEANS, PRÓXIMO AO NÚMERO 35, NO FONSECA.

AUTOR: BRUNO LESSA

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:
MOÇÃO Nº 92/19

EMENTA: CONCEDE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A GABRIEL MILAGRES DA ROCHA MORAIS.
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO
