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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
 ORDEM DO DIA 27/05/2020
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da Sessão)

1ª DISCUSSÃO: 

SUBSTITUTIVO Nº 01/2020 AOS PROJETOS DE LEI NºS: 073 E 080/2020 – APROVADO EM                      1ª DISCUSSÃO
EMENTA: ALTERA A LEI Nº 3480/2020 PARA DISCIPLINAR A CONCESSÃO DE RENDA BÁSICA TEMPORÁRIA PARA FAMÍLIAS QUE NÃO CONSEGUIRAM MATRICULAR SEUS FILHOS E FILHAS NAS ESCOLAS E CRECHES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTORES: GEZIVALDO RENATINHO, PAULO EUDARDO GOMES E BRUNO LESSA

PROJETO DE LEI Nº 053/2020 – APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
EMENTA: ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE USO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL - EPI NO MUNICÍPIO DE NITERÓI DURANTE O PERÍODO DE EMERGÊNCIA DECLARADO EM FUNÇÃO DA COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: ALBERTO IECIN – BETINHO 


PROJETO DE LEI Nº 088/2020 – RETIRADO DE PAUTA E CONCEDIDO VISTAS AO VEREADOR ROBERTO JALES – BETO DA PIPA
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ENCAMINHAMENTO À CÂMARA MUNICIPAL DE TODAS AS INFORMAÇÕES PERTINENTES AOS PROCESSOS DE CONTRATAÇÕES EMERGENCIAIS E DE CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIOS FIRMADOS E REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE NITERÓI ENQUANTO PERDURAR O ESTADO DE EMERGÊNCIA DECORRENTE DO SURTO DE COVID-19.
AUTOR: CASOTA
COAUTOR: BRUNO LESSA 

PROJETO DE LEI Nº 090/2020 – APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS OFERECEREM MÁSCARAS E ÁLCOOL EM GEL PARA OS CLIENTES QUE ESTIVEREM PRESENCIALMENTE EM AGÊNCIAS BANCÁRIAS, E INCLUI O INCISO XI NO ART. 1° DA LEI 2650/09
AUTOR: GEZIVALDO RENATINHO 
COAUTOR: PAULO EDUARDO GOMES

PROJETO DE LEI Nº 112/2020 – APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO.
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO NO PAGAMENTO DE MULTA DE FIDELIDADE NOS CONTRATOS MANTIDOS POR CONSUMIDORES COM EMPRESAS DE TELEFONIA FIXA OU MÓVEL, TV POR ASSINATURA, INTERNET OU ASSEMELHADOS, DURANTE A VIGÊNCIA DA PANDEMIA DO CORONAVIRUS (COVID19) NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: VERÔNICA LIMA




PROJETO DE LEI Nº 115/2020 – APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO.
EMENTA: ESTABELECE PAGAMENTO DE MULTA PARA QUEM DIVULGAR POR MEIO ELETRÔNICO NOTICÍAS FALSAS SOBRE EPIDEMIAS, ENDEMIAS E PANDEMIAS NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: VERÔNICA LIMA


PROJETO DE LEI Nº 135/2020 –  APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM 16 VOTOS FAVORÁVEIS E DISPENSA DE INTERSTÍCIO DA VEREADORA VERÔNICA LIMA
EMENTA: DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO FINANCEIRO EMERGENCIAL EM PARCELA ÚNICA AOS MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS QUE ATUEM COMO CABELEIREIROS OU COMO PROFISSIONAIS DE ESTÉTICA E DE CUIDADOS COM A BELEZA, EM VIRTUDE DOS IMPACTOS SOCIAIS E ECONÔMICOS DA PANDEMIA DE COVID-19.
AUTOR: MENSAGEM EXECUTIVA N° 27/2020
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