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Câmara Municipal de Niterói
Gabinete do Vereador Leonardo Giordano - PCdoB
Indicação       2019

Sugere a Emusa a construção de quebra-molas ao longo da pista auxiliar/ciclovia que se inicia no Nº 141 da rua General Castrioto até o final da rua Maurício de Abreu, Barreto.


Indico à Mesa na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, que seja enviado ofício à Emusa para que seja feita a construção de quebra-molas ao longo da pista auxiliar/ciclovia que se inicia no Nº 141 da rua General Castrioto, até o final da rua Maurício de Abreu, Barreto.


Niterói, 30 de Julho de 2019.


Leonardo Giordano 
Vereador


Justificativa

 O morador Rafael relata que na pista auxiliar e de ciclovia, que começa no nº 141 da rua General Castrioto até o final da rua Maurício de Abreu, carros e motos costumam passar em alta velocidade. Desde a pavimentação da pista e construção da ciclofaixa os moradores estão muito preocupados com a velocidade que alguns veículos trafegam, como não é uma rua principal de passagem de veículos a pista é utilizada por crianças, prática de corrida e caminhada e pessoas passeando com seus animais; já aconteceram alguns acidentes e a morte por atropelamento de animais de estimação de moradores. 
 Foi solicitada a construção de quebra-molas para obrigar os veículos a diminuírem a velocidade e evitar que algo grave aconteça. Desde já contamos com o apoio da egrégia  Casa Legislativa.
www.leonardogiordano.com.br  vereador@leonardogiordano.com.br
Av. Ernani do Amaral Peixoto, 625, gabinete 87, Centro. Niterói – RJ
(21) 99644.7027 (21) 2620.6754.
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