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Moção Nº 00658/2019

Envia Moção de Aplausos a Sr. Vanderson Paixão Porto por seu trabalho e dedicação ao Projeto Niterói Presente e a Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro.



Requeiro à Mesa, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, que seja enviada Moção Aplausos ao Agente Civil Vanderson Paixão Porto por seu trabalho e dedicação ao Projeto Niterói Presente e a Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro.


JUSTIFICATIVA

Vanderson Paixão Porto é Agente Civil da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro. Filho de Alessandra da Silva Paixão e Vander dos Santos Porto.  Nascido em 31 de agosto de 1991 em Niterói no Estado do Rio de Janeiro. Concluiu diversos cursos como: Curso de Caatinga; Operação na Selva, Montanha, Pantanal; Batedor Aero terrestre; Técnica de Abordagem, Segurança e Autoridade e Primeiros Socorros. Desde seu início na carreira militar atuou em diversos órgãos, tais como: ESTÁGIO EM SALTO LIVRE E ESTÁGIO GLO. Atualmente trabalha no Projeto Niterói Presente.

O Projeto Niterói Presente, criado em dezembro de 2017, garante diariamente o reforço de 300 homens nas ruas da cidade. O projeto beneficia todo o município ao liberar o efetivo do 12º BPM para atuar em diversas áreas. Principalmente pelo brilhante trabalho no Projeto Niterói presente, atuando sempre com foco no bem-estar e segurança da população do município promovendo ações que inibem a criminalidade, o consumo de drogas e a preservação da segurança pública.

Por todo o exposto, justifica-se a presente homenagem




20 de Agosto de 2019
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