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	Câmara Municipal de Niterói

Gabinete Vereador Carlos Otavio Dias Vaz (Casota) 




INDICAÇÃO Nº.          /2019
Sugere ao Executivo junto a CLIN – Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos – para que providencie a limpeza e a colocação de lixeira na Travessa Projetada A no bairro do Caramujo em Niterói.
Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, no pleno exercício das suas atribuições e prerrogativas, que envie ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, Chefe do Executivo Municipal, para que providencie junto a CLIN – Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos – para que providencie a limpeza e a colocação de lixeira na Travessa Projetada A no bairro do Caramujo em Niterói.

Justificativa

Chegou ao conhecimento deste mandato, por intermédio dos transeuntes e moradores, que na Travessa Projetada A no bairro do Caramujo, encontra-se sem lixeiras, fazendo com que o lixo seja dispensado no chão, provocando mal cheiro e trazendo bichos para a localidade.
Pelo bem-estar dos moradores e transeuntes, e principalmente devido aos acúmulos de sujeira na rua, causando mau cheiro e entupimento dos bueiros, solicitamos a limpeza e a colocação imediata de lixeiras na referida localidade
Por todo o exposto, justifica-se a presente indicação.

                                                     Niterói, 25 de setembro de 2019. 
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