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Câmara Municipal de Niterói
Gabinete da Vereadora Verônica dos Santos Lima

INDICAÇÃO Nº                 /2020

Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja implementado política de compras emergenciais de produtos oriundos da agricultura familiar, da produção agroecológica, da produção de orgânicos, pesca artesanal, de comunidades indígenas, caiçaras e  quilombolas de Niterói, durante a vigência da pandemia do coronavirus (covid-19).

Autora: Vereadora Verônica Lima

INDICO a Mesa Diretora, na forma Regimental, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rodrigo Neves Barreto, chefe do Executivo Municipal, para que sejam adotadas as providências que se fizerem necessárias para a implementação de política de compras emergenciais para o banco de alimentos e segurança alimentar e nutricional de produtos da agricultura familiar, agroecológica, da produção de orgânicos, pesca artesanal, de comunidades indígenas, caiçaras e quilombolas de Niterói, durante a vigência da pandemia do coronavirus (covid-19).


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]A presente indicação legislativa tem o condão, tendo em vista, a pandemia mundial do covid19, sugerir ao Poder Executivo a implantar a política de compras emergenciais para o banco de alimentos e segurança alimentar e nutricional de produtos da agricultura familiar, agroecológica , da produção de orgânicos, pesca artesanal, de comunidades indígenas,  caiçaras e quilombolas, de Niterói, a fim de proteger os trabalhadores mais vulneráveis que envolvem o seguimento da agricultura familiar garantido o sustento das famílias e a produção.


Sala das Sessões, 10 de abril de 2020.


	
VERÔNICA LIMA
VEREADORA
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