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SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO A TROCA DE POSTE NA AVENIDA CARLOS ERMELINDO MARINS, 132, LOJA, SITUADO NO PREVENTÓRIO, NITERÓI.

Autora : Vereadora Verônica Lima

INDICO a Mesa Diretora, na forma Regimental, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rodrigo Neves Barreto, chefe do Executivo Municipal, para que sejam adotadas as providências que se fizerem necessárias para a realização de troca de poste na Avenida Carlos Ermelindo Marins, 132, Loja, situado no Preventório, Niterói.


JUSTIFICATIVA

O Vereador tem como principal dever representar os anseios do cidadão junto ao poder executivo, servindo como interlocutor, uma vez que, é conhecedor dos problemas ocasionados na comunidade através das reivindicações trazidas pelo cidadão.

Posto isso, o Vereador age e fala pelo povo que representa, não podendo ser cerceado na sua atividade parlamentar, cumprindo assim, antes de tudo, atuar em prol do bem comum e da felicidade do povo. Portanto, sugerimos ao Poder Executivo que sejam adotadas as providências que se fizerem necessárias para a realização de troca de poste na Avenida Carlos Ermelindo Marins, 132, Loja, situado no Preventório, Niterói.


Sala das Sessões, 23 de setembro de 2020.

	
VERÔNICA LIMA
VEREADORA
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