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Câmara Municipal de Niterói
Gabinete do Vereador Renato Cordeiro Júnior (Renatinho da Oficina) – PTB

INDICAÇÃO Nº             /2020

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal, que providencie por meio do órgão competente, o serviço de Limpeza, Capina e Varrição em toda sua extensão na Travessa São Luís – Igrejinha/Largo da Batalha – Niterói.

Indico à Mesa na forma Regimental, ouvido o Douto Plenário, que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Rodrigo Neves, para que providencie por meio do órgão competente, o serviço de meio do órgão competente, o serviço de Limpeza, Capina e Varrição em toda sua extensão na Travessa São Luís – Igrejinha/Largo da Batalha – Niterói.

Justificativa: 
A indicação legislativa é uma reivindicação dos moradores que reclamam do mau estado de conservação da rua, acumulando lixos e matos, cooperando para o aparecimento de vetores de doenças, a rua encontra-se com muito mato e entulho, prejudicando a todos que por ali passam. A referida indicação além de contribuir para a melhoria dos aspectos urbanísticos da rua também impede a proliferação de insetos e animais peçonhentos que podem ser causadores de danos à saúde dos moradores daquela localidade, os serviços de varrição e roçada e capina são de suma importância para o município para que não haja acúmulo de lixo, que pode ser levado pelas chuvas, causando assim o entupimento das bocas de lobo, além do mato alto que pode esconder possíveis recipientes que acumulam água. Estes são fatores que favorecem a proliferação do mosquito da dengue, animais peçonhentos e vetores de doenças. 
                                    


                                         Niterói, 29 de setembro de 2020.

Renato Cordeiro Júnior (Renatinho da oficina)
Vereador – PTB
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