

Câmara Municipal de Niterói
GABINETE DA VEREADORA VERÔNICA DOS SANTOS LIMA

 
MOÇÃO Nº      /2020.


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS AO AGENTE DE DEFESA CIVIL DE NITERÓI TIAGO SILVA GOMES


 
Requeiro à mesa Diretora na forma regimental que, a Câmara Municipal de Niterói, no exercício das suas atribuições e prerrogativas, envie MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS AO AGENTE DE DEFESA CIVIL DE NITERÓI TIAGO SILVA GOMES.


JUSTIFICATIVA


Tiago Silva Gomes, nascido em 29/07/1985 é Agente de Defesa Civil, atua na Secretaria Municipal de Defesa Civil e Geotecnia desde 01/11/2019.
Desempenha as seguintes funções na secretaria: Apoio direto na verificação dos Pontos de Apoio e Rotas de Fuga nas Comunidades em que há Sistema de Alerta e Alarme, na Defesa Civil Itinerante; Instrutor nos cursos de Capacitação e apoio nos diversos projetos do setor.
Profissional em ascensão, dedicada e responsável, o que tem sido marca registrada em seu trabalho na secretaria, contribuindo para o sucesso na missão de proteger vidas e bens.
Diante do exposto, é com imensa satisfação que encaminho este registro de elevada admiração a esta personalidade, justificando-se, assim, a Moção de Congratulação e Aplausos, como forma de reconhecimento por sua inegável contribuição para o desenvolvimento do nosso Município.
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Sala das Sessões, 29 de setembro de 2020.
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