

Câmara Municipal de Niterói
GABINETE DA VEREADORA VERÔNICA DOS SANTOS LIMA

 
MOÇÃO Nº      /2020.


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS AO GEÓGRAFO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL DE NITERÓI MARCELO WERMELINGER AGUIAR LEMES


 
Requeiro à mesa Diretora na forma regimental que, a Câmara Municipal de Niterói, no exercício das suas atribuições e prerrogativas, envie MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS AO GEÓGRAFO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL DE NITERÓI MARCELO WERMELINGER AGUIAR LEMES.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]
              Marcelo Wermelinger Aguiar Lemes, nascido em 09/02/1988, é Geógrafo, atua na Secretaria Municipal de Defesa Civil e Geotecnia desde 27/01/2020.
              Atua na avaliação de cenários (meio físico, natural ou antrópico), quanto à existência de riscos ou ocorrências de incidentes que possam provocar perdas e danos relacionados a pessoas, ao meio ambiente e ao patrimônio.
              Profissional ético e talentoso, cujas qualidades auxiliam no crescimento desta instituição.
Diante do exposto, é com imensa satisfação que encaminho este registro de elevada admiração a esta personalidade, justificando-se, assim, a Moção de Congratulação e Aplausos, como forma de reconhecimento por sua inegável contribuição para o desenvolvimento do nosso Município.



Sala das Sessões, 29 de setembro de 2020.
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