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Câmara Municipal de Niterói
Gabinete do Vereador – Renato Cordeiro Júnior – PTB 

MOÇÃO Nº               /2020
[bookmark: _GoBack]                                                Concede Moção de Aplausos a Advogada Sra. Cristina Helena da Silva Viana. 
Requer à Mesa Diretora, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, que conceda a presente Moção de Aplausos a Advogada Sra. Cristina Helena da Silva Viana. 
 Justificativa: ‘
Cristina Helena da Silva Viana, nascida em 25 de abril de 1954, na cidade de Campos dos Goytacazes, vinda do interior, filha de pessoas humildes HERMES RIBEIRO DA SILVA e SELMA BATISTA DA SILVA, trabalhou para pagar seus estudos de segundo grau e superior, se formando primeiro em Economia Licenciatura na Facen em 1985. Entretanto, se apaixonou pelo Curso de Direito e descobriu a sua vocação quando foi trabalhar em 1983 no escritório de advocacia PEDRO CLAUDIO NOEL RIBEIRO no centro do Rio de Janeiro, no referido escritório aprendeu muito, o que lembra com muita gratidão. Prestou vestibular para Candido Mendes – Centro – RJ, sendo matriculada na Turma A de 1985, na qual teve como colega de turma o Ilustre Desembargador Paulo Ragel, se formando em 1990, sendo inscrita na OAB-RJ sob o nº 71916, atuando advocacia há 30 anos. Iniciou suas atividades no Rio de Janeiro, tendo como incentivadores os queridos padrinhos de casamento: o Ilustre Desembargador Dr. SANDRO DORIVAL PIRES e sua esposa ZULEIKA THEREZINHA PIRES residentes em Porto Alegre. Atuou em Niterói no início da sua carreira até abril de 2003, quando foi convidada a trabalhar no SINDICATO DOS TRABALHADORES E SIM. DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO - RJ permanecendo até 01/09/2020, quando retornou para seu escritório em Niterói. Em seu escritório sempre atuou na área cível, família, trabalhista e imobiliário. Entretanto, durante os 17 anos trabalhados no Sindicato dos empregados Hoteleiros do Mun. do RJ, era responsável pela banca da área cível e família. Atividade intensa desenvolveu no exercício profissional aos longos dos 17 anos no Sindicato, pois atuava na Comarca da Capital bem como nas Regionais, Niterói, São Gonçalo, Itaboraí, Magé, Arraial do Cabo, Campos dos Goytacazes, Duque de Caxias, Nova Iguaçu, Angra dos Reis, Nova Friburgo e Brasília no TST, STJ e STF. Na justiça estadual teve atuação marcante nas esferas cíveis e família. Na Justiça do Trabalho do Rio de Janeiro atuou nas audiências como advogada do Sindicato dos Empregados de Hoteleiros no MUN. DO RJ. O trajeto da advogada que veio do interior da cidade de Campos dos Goytacazes foi gratificante pois pelos caminhos encontrou diversas pessoas que a ajudaram a realizar o seu sonho de se tornar uma advogada. Hoje tem seu sucessor seu primogênito Thiago Silva Viana que se formou no início do ano de 2020, foi quando sentiu se formando novamente nessa linda e respeitosa profissão a qual é apaixonada.
Pelos motivos citados acima, se faz merecido que a Advogada Sra. Cristina Helena da Silva Viana seja destacado com esta Moção de Aplausos. 


Niterói, 13 de outubro de 2020

Renato Cordeiro Júnior (Renatinho da Oficina)
Vereador – PTB
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