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Câmara Municipal de Niterói
Gabinete da Vereadora Verônica dos Santos Lima

INDICAÇÃO Nº                 /2021.
SUGERE AO PODER EXECUTIVO QUE ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA SEJA REALIZADO DIAGNÓSTICO MUNICIPAL DA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA. 

Autora : Vereadora Verônica Lima

INDICO a Mesa Diretora, na forma Regimental, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Axel Schmidt Grael , chefe do Executivo Municipal, para que sejam adotadas as providências necessárias para que através do Fundo Municipal para a Infância e Adolescência seja realizado diagnóstico Municipal da Infância e Adolescência.


JUSTIFICATIVA

O Vereador tem como principal dever representar os anseios do cidadão junto ao poder executivo, servindo como interlocutor, uma vez que é conhecedor dos problemas ocasionados na comunidade através das reivindicações trazidas pelo cidadão.
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Não obstante, sugerimos ao Poder Executivo que sejam adotadas as providências necessárias para que seja utilizado o Fundo Municipal para a Infância e Adolescência para diagnóstico municipal da infância e adolescência, por ser demanda de interesse social. 


Sala das Sessões, 10 de agosto de 2021.	
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