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Câmara Municipal de Niterói

Gabinete Vereador Daniel Marques




                                            Moção de Aplausos nº       /2021


Envia Moção de Aplausos e Congratulações a ASSOCIAÇÃO PIRATININGA SURFE CLUBE.

Requeiro à Mesa, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, que conceda a presente Moção de Aplausos e Congratulações a ASSOCIAÇÃO PIRATININGA SURFE CLUBE.


Sala das Sessões, 18 de Novembro de 2021.





DANIEL MARQUES
Vereador



JUSTIFICATIVA:

Em julho de 2020, um grupo de amigos de Piratininga iniciou uma conversa sobre a criação de uma associação de surfe de Piratininga, com o objetivo de reunir surfistas de diferentes gerações. A ideia de criar um ambiente familiar, além de campeonatos, confraternizações e eventos com caráter ambiental e social, culminou na criação do Piratininga Surfe Clube. Em outubro do mesmo ano foi realizada a 1ª Assembleia Ordinária da Associação, feita no clube AABB do bairro que dá nome a mesma, onde foi possível a filiação dos novos associados. Só nesse dia, foi feita a filiação de mais de 70 pessoas.
Com sede e foro na Rua Dr. Alcir Amorim da Cruz, número 53, Jardim Imbui – Piratininga/Niterói, a Associação Piratininga Surfe Clube tem como objetivos: Desenvolver a prática do surfe recreacional e competitivo, Promover inclusão social e oportunidade frente ao esporte para os moradores das comunidades carentes próximas à Piratininga, Promover ações que busquem a implantação do Recife Artificial, contribuindo dessa forma para o desenvolvimento econômico e social da região, Organizar manifestações de caráter desportivo, social e técnico, ecológico, cultural e cívico, especialmente competições de surfe, Representar os associados perante os poderes públicos, entidades autárquicas, órgãos governamentais, entidades privadas na defesa dos seus interesses e direitos, Proporcionar a integração entre surfistas de diferentes gerações, promovendo o intercâmbio de experiências e conhecimentos, Realizar ações que busquem a preservação das praias, oceanos e sistemas lagunares, em acordo com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Prefeitura de Niterói.
Hoje o Piratininga Surfe Clube conta com 113 associados, de todas as gerações e classes sociais, além uma escolinha de surfe com mais de 50 alunos, incluindo bolsistas moradores das comunidades de Niterói e estudantes de colégios públicos.
[bookmark: _GoBack]Por sua trajetória nos esportes e por atuar de forma independente, promovendo ações sociais no âmbito do município, a ASSOCIAÇÃO PIRATININGA SURFE CLUBE é destacada com esta Moção de Aplausos e Congratulações.
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