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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS A SRA. ANA CRISTINA DOS SANTOS DUARTE COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A CULTURA AFRO-BRASILEIRA

Requeiro à mesa Diretora na forma regimental que, a Câmara Municipal de Niterói, no exercício das suas atribuições e prerrogativas, envie MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS A SRA. ANA CRISTINA DOS SANTOS DUARTE COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA CONTRIBUIÇÃO DA CULTURA AFRO-BRASILEIRA. 


JUSTIFICATIVA


               Ana Cristina dos Santos Duarte, brasileira, Separada, 2 filhos homens ,53 anos natural do Estado do Rio de janeiro; nascida em 08 de junho de 1968. Passaporte Nº GA 056783 emitido em 07 de agosto de 2019; Graduada em Bacharel em Direito, MBA em Gestão Pública, cursando MBA em Gestão de Projetos Sociais.
              Sindicalista,militante do movimento de mulheres, militante de mulheres negras e militante do  movimento negro, agente cultural, com trabalhos realizados no Brasil e no Exterior.
        Nos últimos anos, venho participando de congressos nacionais e internacionais como conferencista, onde ressalto meus pontos de vista em defesa dos trabalhadores na temática dos direitos humanos, na diversidade e igualdade de oportunidades para as mulheres negras e os afrodescendentes, pesquisadora na área da população negra no mercado de trabalho.
              O mês de novembro é marcado pela celebração do Dia Nacional da Consciência Negra e pela discussão sobre a situação socioeconômico e política da população negra no Brasil, mas também é um dia utilizado pelo Movimento Negro para destacar a contribuição que os negros e as negras deram e dão para construção e o desenvolvimento em nossa cidade.
              Por estas razões, e por esta iniciativa do Fórum das Mulheres Negras de Niterói que encaminho com imensa satisfação este registro de elevada admiração a esta ilustre e honrada Mulher Negra, justificando-se, assim, a Moção de Congratulação e Aplausos, como forma de reconhecimento por sua inegável contribuição da Cultura Afro-Brasileira. 


Sala das Sessões, 18 de novembro de 2021.
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