

Câmara Municipal de Niterói
GABINETE DA VEREADORA VERÔNICA DOS SANTOS LIMA

MOÇÃO Nº      /2021

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS A SRA. MÃE EMILIA COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA INEGÁVEL CONTRIBUIÇÃO PARA A CULTURA AFRO-BRASILEIRA


[bookmark: _GoBack]Requeiro à mesa Diretora na forma regimental que, a Câmara Municipal de Niterói, no exercício das suas atribuições e prerrogativas, envie MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS A SRA. MÃE EMILIA COMO FORMA DE RECONHECIMENTO POR SUA CONTRIBUIÇÃO DA CULTURA AFRO-BRASILEIRA. 


JUSTIFICATIVA

                 Mãe Emilia, solteira com dois filhos, Graduada em Bacharel em Direito formada pela Universidade Estácio de Sá em 2010, cursou transações imobiliários curso Sigma em 2012, trabalhou durante 36 anos no escritório de advocacia, onde permanece até hoje, atualmente  faz administração de condomínio.  Iniciou na vida espiritual em 1981 em São Gonçalo onde permaneceu é tomou obrigação dos 07 (sete) Anos mais tarde foi para casa do saudoso Walter d'ogum onde permaneceu por 23 anos e tomou obrigação de 14 Anos. Atualmente está diretora da União Espiritualista de Umbanda do Estado Rio de Janeiro na função de  tesoureira,  Ekedy Emília d'Oxóssi,  mais conhecida como mãe  Emília. Mantendo Sempre a contribuição com o povo de Axé.     
               O mês de novembro é marcado pela celebração do Dia Nacional da Consciência Negra e pela discussão sobre a situação socioeconômico e política da população negra no Brasil, mas também é um dia utilizado pelo Movimento Negro para destacar a contribuição que os negros e as negras deram e dão para construção e o desenvolvimento em nossa cidade.
              Por estas razões, e por esta iniciativa do Fórum das Mulheres Negras de Niterói que encaminho com imensa satisfação este registro de elevada admiração a esta ilustre e honrada Mulher Negra, justificando-se, assim, a Moção de Congratulação e Aplausos, como forma de reconhecimento por sua inegável contribuição da Cultura Afro-Brasileira. 


Sala das Sessões, 17 de novembro de 2021.
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