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            Gabinete Vereador Binho Guimarães

 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº                         /2021
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA HUDISON DE ASSIS MARTINS NETO, OFICIAL DE CARTÓRIO POLICIAL, ID. 5077180-9, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DA CIDADE DE NITERÓI.
[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, que seja enviada Moção de Aplausos para Hudison de Assis Martins Neto, Oficial de Cartório Policial, ID. 5077180-9, pelos relevantes serviços prestados à população da cidade de Niterói.
 Sala das Sessões, 08 de dezembro de 2021.

Binho Guimarães
Vereador – Líder do PDT
JUSTIFICATIVA: 
A Câmara Municipal de Niterói, legítima representante do povo, não pode deixar de homenagear e prestigiar Hudison de Assis Martins Neto, como forma de parabenizar sua exemplar conduta em sua atividade profissional, atuando com zelo, humanidade, probidade, espírito público, porém nem por isto se exime de sua responsabilidade social. Desempenha com maestria tudo a que se propõe a fazer e realiza feitos grandiosos com simplicidade. É meu dever de ofício, reconhecer o talento, a capacidade e a distinção daqueles que definitivamente fazem a diferença em nossa sociedade. 
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