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Câmara Municipal de Niterói

Gabinete Vereador Douglas Gomes


INDICAÇÃO Nº           /2022


EMENTA: 
SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE ESTUDO TÉCNICO PARA A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA E VERTICAL PARA CICLISTAS NA CICLOVIA/CICLOFAIXA PARALELA Á RUA SÃO LOURENÇO, ESQUINA COM A RUA DR. PAULO ARAÚJO, SÃO LOURENÇO. 
[bookmark: _GoBack]Indico à Mesa, na forma regimental, ouvido o Douto Plenário, que seja enviado ofício ao Exmo. Prefeito, através de órgão competente, solicitando estudo técnico para a instalação de sinalização semafórica e vertical para ciclistas na ciclovia/ciclofaixa paralela á Rua São Lourenço, esquina com a Rua Dr. Paulo Araújo, São Lourenço. 
 JUSTIFICATIVA:
Tal indicação se faz necessária, com o intuito de se evitar acidentes graves que envolvam pedestres, ciclistas, e condutores de veículos motorizados (carros, motos, e-bikes). Vale ressaltar que esta é uma via de acesso para a Rua São Lourenço, na qual o fluxo de veículos é muito intenso. Daí à necessidade de um semáforo neste ponto da ciclovia, a fim de se manter a ordem na mobilidade urbana e principalmente proteger a integridade física dos cidadãos niteroienses de forma a se evitar acidentes. Sendo assim, a instalação semafórica no local se faz necessária e imediata.

Por todo o exposto, justifica-se a presente indicação.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Sala das Sessões, 12 de Abril de 2022.
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