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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
SECRETARIA DA MESA DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES
PAUTA DO DIA 19 DE JUNHO DE 2024
(OBS.: RESULTADO SUJEITO À ALTERAÇÃO ATÉ O ENCERRAMENTO DA SESSÃO)
EXPEDIENTE EM LEITURA:
VEREADORES:

PROJETO DE LEI Nº 142/2024
EMENTA: DECLARA A FESTA DO AMOR DO LAR BATISTA FLUMINENSE, ADMINISTRADO PELA CONVENÇÃO BATISTA FLUMINENSE COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: ANDERSON PIPICO
PROJETO DE LEI Nº 143/2024
EMENTA: ALTERA O ARTIGO 7º DA LEI Nº 925, DE 26 DE JANEIRO DE 1991, QUE DISCIPLINA A UTILIZAÇÃO DE BENS IMÓVEIS DE DOMÍNIO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI, PARA PERMITIR A ELABORAÇÃO DE CONTRATOS POR ATÉ 10 (DEZ) ANOS.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 2900/2024
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO À CLIN ROÇADEIRA E LIMPEZA GERAL DO MORRO DO ESTADO, PRÓXIMO A IGREJA.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO Nº 2901/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE UM ESTUDO AVIÁRIO PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NA ESTRADA FRANCISCO DA CRUZ NUNES NA ALTURA DA ESTRADA GENERAL CASTRO GUIMARAES- COMUNIDADE DA IGREJINHA.
AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2902/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO A EMUSA OU AOS ÓRGÃOS COMPETENTES QUE PROVIDENCIA MELHORIA DOS ACESSOS, ESCADARIAS E VIELAS DA TRAVESSA EDGAR PÊSSEGO – SANTA ROSA.
AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2903/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO SECRETARIA MUNICIPAL DE CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS – SECONSER O RECOLHIMENTO DE ENTULHOS, NA TRAVESSA SÃO JOSÉ, N°11 – SEM TERRA – CUBANGO.
AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2904/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, NO SENTIDO QUE SOLICITE AO ÓRGÃO COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFARO NO CRUZAMENTO DAS RUAS ALVÁRES DE AZEVEDO E TAVARES DE MACEDO NO BAIRRO DE ICARAÍ.
AUTOR: GALLO

INDICAÇÃO Nº 2905/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE REPARO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA R. SILVA JARDIM, Nº 90 – CENTRO.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 2906/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE FISCALIZAÇÃO E RETIRADA DE VEÍCULO NA R. SILVA JARDIM, Nº 55 – CENTRO.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 2907/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE PODA DE ÁRVORE NA R. GERALDO MARTINS, Nº 159 – ICARAÍ.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO Nº 2908/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA OLAVO DE PAULA (EM FRENTE AO N°42), SANTA BÁRBARA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2909/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA NA AV. RAUL DE OLIVEIRA RODRIGUES (EM FRENTE AO N°353), PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2910/2024

EMENTA: SUGERE A SECONSER QUE FAÇA PODA DE ÁRVORE NA RUA PROFESSORA JURENIL ANDRADE COSTA, Nº 203, MARAVISTA, ITAIPU.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 1369/2024

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DEPUTADO FEDERAL SÓSTENES CAVALCANTE.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

