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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
SECRETARIA DA MESA DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES
PAUTA DO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2024 
 (OBS.: RESULTADO SUJEITO À ALTERAÇÃO ATÉ O ENCERRAMENTO DA SESSÃO)
EXPEDIENTE EM LEITURA: 
VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 195/2024

EMENTA: FICA INCLUÍDO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE NITERÓI A REALIZAÇÃO ANUAL DO “TORNEIO INTERCLUBES DE NITERÓI”.
AUTOR: PAULO EDUARDO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 277/2024

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO PRESIDENTE DA NELTUR, ANDRÉ BENTO.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 278/2024

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE A JUANRIBE PAGLIARIN.
AUTOR: FABIANO GONÇALVES

INDICAÇÃO N° 3984/2024
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADA A DESAPROPRIAÇÃO OU CESSÃO LOCALIZADO NA RUA PLÍNIO LEITE, Nº 78 AO LADO DA ESTAÇÃO DE ESGOTO DA AGUAS DE NITERÓI NO BAIRRO CENTRO.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO N° 3985/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A DESOBSTRUÇÃO DAS MANILHAS E DRENAGEM DA ESTRADA MARINO NUNES VIEIRA, PERTO DO NÚMERO 269 – VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO N° 3986/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A PODA DE ÁRVORES DA RUA PORTO – VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO N° 3987/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA INSERIDA UMA PLACA INFORMATIVA NA ESTRADA MARINO NUNES VIEIRA – A CERCA DO NÚMERO 269 – VARZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO N° 3988/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A LIMPEZA DO CAMPINHO DA RUA PERCILIA RODRIGUES – VÁRZEA DAS MOÇAS.

AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO N° 3989/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A TROCA DE LÂMPADA NA RUA ÁUSTRIA, Nº 193 - MARIA PAULA.

AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO N° 3990/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A TROCA DOS REFLETORES DA QUADRA NO LOTEAMENTO JARDIM FIGUEIRA, Nº 25 – CARAMUJO.

AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO N° 3991/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A TROCA DE LÂMPADAS NA RUA ITÁLIA, Nº 245 E 249 - MARIA PAULA.

AUTOR: ANDERSON PIPICO
INDICAÇÃO N° 3992/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA SILVA JARDIM (EM FRENTE AO N° 110), PONTA DA AREIA.

AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO N° 3993/2024

EMENTA: SUGERE, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITA INSTALAÇÃO DE TRAFFIC CALMING NA RUA SÃO SEBASTIAO, Nº 54 - ENGENHO DO MATO.
AUTOR: RODRIGO FARAH

INDICAÇÃO N° 3994/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS EM PONTOS ESTRATÉGICOS, COM OBJETIVO DE IDENTIFICAR PONTOS CRÍTICOS DE FLUXO DE VEÍCULOS NA CIDADE.
AUTOR: ROBERTO JALES - BETO DA PIPA

INDICAÇÃO N° 3995/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A MUNICIPALIZAÇÃO DO PRÉDIO DO EXTINTO COLÉGIO ESTADUAL MENEZES VIEIRA, LOCALIZADO NA RUA ASSIS DE VASCONCELOS Nº 30, BARRETO.
AUTOR: RENATO CARIELLO

EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO:

MOÇÃO Nº 2495/2024

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DE GUILHERME DA COSTA MARINO, EM VIRTUDE DO SEU FALECIMENTO.
AUTOR: DANIEL MARQUES

MOÇÃO Nº 2496/2024

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A CAPITÃ ENFERMEIRA DA POLÍCIA MILITAR ERIKA VIANA FREITAS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO.

AUTOR: DOUGLAS GOMES
