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Câmara Municipal de Niterói
Secretaria da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes
 ORDEM DO DIA 14/11/2023 
(Obs.: Resultado sujeito à alteração até o encerramento da Sessão)

EM DISCUSSÃO ÚNICA:

PROJETO DE DECRETO Nº 179/2023 - APROVADO
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA JOSÉ CLEMENTE PEREIRA A CENIRA SAMPAIO PEREIRA DO PRADO.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

EM 1º DISCUSSÃO:

PROJETO DE LEI Nº 197/2023 – APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO
EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE RUA SANDRA APARECIDA RAFFIDE FERREIRA A ATUAL RUA 11, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO PARQUE MONTE ALEGRE – VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: RODRIGO FARAH 

PROJETO DE LEI Nº 173/2023 – APROVADO COM EMENDA EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL,  COM DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES E VOTO CONTRÁRIO DOS VEREADORES DOUGLAS GOMES, FABIANO GONÇALVES E LEANDRO PORTUGAL.
EMENTA: ALTERA A LEI 3.474, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2020, PARA INSTITUIR NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DE NITERÓI O DIA MUNICIPAL DOS PRETOS E PRETAS VELHAS DE COMBATE AO RACISMO RELIGIOSO, A SER CELEBRADO NO  DIA 13 DE MAIO DE CADA ANO.
AUTORA: BENNY BRIOLLY

PROJETO DE LEI Nº 174/2023 – APROVADO COM EMENDA EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL,  COM DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR ANDERSON PIPICO E VOTO CONTRÁRIO DOS VEREADORES DOUGLAS GOMES, FABIANO GONÇALVES E LEANDRO PORTUGAL.
EMENTA: ALTERA A LEI 3.474 DE 07 DE FEVEREIRO DE 2020, PARA INSTITUIR NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DE NITERÓI O DIA MUNICIPAL DOS SACERDOTES E SACERDOTISAS DE MATRIZ AFRICANA, A SER CELEBRADO NO DIA 24 DE NOVEMBRO DE CADA ANO.
AUTORA: BENNY BRIOLLY

EM 2º DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL:

PROJETO DE LEI Nº 100/2023 – RETIRADO DE PAUTA E ENCAMINHADO A CDEITIN – (VEREADOR DANIEL MARQUES)
EMENTA: MODIFICA O ART 1º, O §1º E ADICIONA O §2º A LEI MUNICIPAL 3323/2017.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO 






PROJETO DE LEI Nº 155/2023 – APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL
EMENTA: FICAM TRANSFORMADOS EM PRAÇA PÚBLICA MUNICIAPL OS 20(VINTE) METROS FINAIS DA RUA JUIZ GOULART MONTEIRO – VITAL BRAZIL.
AUTOR: DANIEL MARQUES

PROJETO DE LEI Nº 186/2023 – APROVADO COM EMENDA EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM ABSTENÇÃO DO VEREADOR PAULO EDUARDO GOMES
EMENTA: OBRIGA A APLICAÇÃO DO QUESTIONÁRIO M-CHAT PARA REALIZAÇÃO DO RASTREAMENTO DE SINAIS PRECOCES DO AUTISMO DURANTE ATENDIMENTOS NOS  POSTOS   MÉDICO DE FAMÍLIA (PMS) E POSTOS  DE SAÚDE   NO ÂMBITO MUNICIPAL.
AUTOR: ADRIANO BOINHA

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 219/2023 – APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL
EMENTA: INCLUI O ARTIGO 1-A NA LEI MUNICIPAL Nº 1.260/1994.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO

PROJETO DE LEI Nº 240/2023 – APROVADO EM 1ª E 2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL, COM DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO VEREADOR FABIANO GONÇALVES
EMENTA: DISPÕE SOBRE O TOMBAMENTO COMO PATRIMÔNIO CULTURAL MATERIAL DA CIDADE DE NITERÓI A CAPELA DE SÃO PEDRO EM JURUJUBA.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
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