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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
SECRETARIA DA MESA DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES
PAUTA DO DIA 28 DE MAIO DE 2024
(OBS.: RESULTADO SUJEITO À ALTERAÇÃO ATÉ O ENCERRAMENTO DA SESSÃO)
EXPEDIENTE EM LEITURA:

MEMO.CFFCO.Nº 022/2024 – INFORMA O PRAZO PARA INCLUSÃO DAS EMENDAS NO SISCAM, ATÉ ÀS 23:59 DO DIA 03/06/2024 - AO PROJETO DE LEI Nº 072/2024 – LDO. 

VEREADORES:
PROJETO DE LEI Nº 112/2024
EMENTA: CRIA A CAMPANHA DE INCENTIVO À PRÁTICA DA PATINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI, VISANDO A PROMOVER OS BENEFÍCIOS FÍSICOS, MENTAIS E SOCIAIS PROPORCIONADOS POR ESSA ATIVIDADE.
AUTOR: GALLO
PROJETO DE LEI Nº 113/2024

EMENTA: PASSA A DENOMINAR-SE BAIRRO RECANTO DO CAMBOATÁ O BAIRRO NO QUAL LOCALIZAM - SE AS RUAS ENTRE O MORRO DA PEÇA E O RIO JOÃO MENDES.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

PROJETO DE LEI Nº 114/2024

EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO ENSINO DE JIU-JITSU COMO CONTEÚDO COMPLEMENTAR NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: RODRIGO FARAH

PROJETO DE LEI Nº 115/2024

EMENTA: CRIA O SELO “PET FRIENDLY” NO MUNICÍPIO COMO CERTIFICAÇÃO OFICIAL PARA ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS QUE AUTORIZAM A ENTRADA, PERMANÊNCIA E CIRCULAÇÃO DE ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL

PROJETO DE LEI Nº 116/2024

EMENTA: DISPÕE SOBRE O DIREITO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA MENTAL, INTELECTUAL OU SENSORIAL DE INGRESSAR E PERMANECER EM AMBIENTES DE USO COLETIVO ACOMPANHADO DE ANIMAIS DE APOIO EMOCIONAL.
AUTORA: BENNY BRIOLLY

PROJETO DE LEI Nº 117/2024

EMENTA: RECONHECE A PESCA ESPORTIVA COMO ESPORTE NA CIDADE DE NITERÓI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
AUTOR: BETO DA PIPA

PROJETO DE LEI Nº 118/2024

EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA ESPAÇO NOTURNO - ATENDIMENTO A PRIMEIRA INFÂNCIA - NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE NITERÓI.
AUTOR: CASOTA
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 149/2024

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO A MÁRCIO EDUARDO PRADO VASQUES.
AUTOR: RODRIGO FARAH
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 150/2024

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NITEROIENSE AO ENGENHEIRO JOSÉ ISMAEL JÚNIOR.
AUTOR: RODRIGO FARAH
INDICAÇÃO Nº 2462/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA BURACO LOCALIZADA NA AV. DESEMBARGADOR NESTOR RODRIGUES PERLINGEIRO, N° 262, SANTA BÁRBARA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2463/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA BURACO LOCALIZADA NA RUA SCYLLA SOUZA RIBEIRO, N° 6, ITAIPU. 
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2464/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MEDIDAS PARA GARANTIR O CUMPRIMENTO DO CRONOGRAMA DAS OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA 3, VALE FELIZ, ENGENHO DO MATO E ITAIPU, QUE SE ENCONTRA PARADA HÁ MESES.
AUTOR: PROFESSOR TULIO

INDICAÇÃO Nº 2465/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A COLOCAÇÃO DE PLACA DE “EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ESCOLARES” NA ÁREA DO COLÉGIO SALESIANO, NA RUA SANTA ROSA, Nº 207 - SANTA ROSA. 

AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 2466/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À VISTORIA E ÀS MEDIDAS COMPETENTES DIANTE DA INVETERADA E CONSTANTE SITUAÇÃO DE TRANSBORDAMENTO DO ESGOTO A CÉU ABERTO NA RUA RIODADES, Nº 404 – FONSECA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2467/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ESTRADA CAETANO MONTEIRO, Nº 4087, BADU.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2468/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, Nº 1131, FONSECA.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 2469/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, Nº 844, FONSECA.
AUTOR: CASOTA
INDICAÇÃO Nº 2470/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ESTRADA PACHECO DE CARVALHO, Nº 900, MACEIÓ.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2471/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE SUBSTITUIÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ESTRADA DA FAZENDINHA, Nº 230, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2472/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DE CALÇADAS E RAMPAS DE ACESSIBILIDADE NA RUA MARINHO RANGEL, Nº 126, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2473/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DE CALÇADAS E RAMPAS DE ACESSIBILIDADE EM TODA EXTENSÃO NA ESTRADA WASHINGTON LUIZ – SAPÊ.
AUTOR: FOLHA
INDICAÇÃO Nº 2474/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE REPARO DO VAZAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO NA RUA 10, Nº 6, LOCALIDADE, LOTEAMENTO COSMOLANDIA, SAPÊ.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2475/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE LIMPEZA DO RIO E GALERIAS NA ESTRADA WASHINGTON LUIZ, Nº 419, LOCALIDADE CAMBAXIRRA, SAPÊ. 

AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2476/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE POR MEIO DO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA DARCY RIBEIRO, 98, LOCALIDADE CAIXA D’ÁGUA, LARGO DA BATALHA.
AUTOR: FOLHA

INDICAÇÃO Nº 2477/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER A TROCA DE LÂMPADAS NA RUA JONATAS BOTELHO - CUBANGO.
AUTOR: PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2478/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER A TROCA DE LÂMPADAS NA TRAVESSA EDGAR PESSEGO - CUBANGO.
AUTOR: PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2479/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECONSER A TROCA DE LÂMPADAS NA TRAVESSA TRAVESSA VIANA - CUBANGO.
AUTOR: PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2480/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO NA TRAVESSA SERRÃO – CUBANGO.
AUTOR: PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2481/2024

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINA E LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DA RUA MONSENHOR MACEDO – BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2482/2024

EMENTA: SUGERE AO EXECUTIVO, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE, NA RUA MONSENHOR MACEDO, NA ALTURA DO Nº 100 – BAIRRO DE FÁTIMA. 

AUTOR: DOUGLAS GOMES

INDICAÇÃO Nº 2483/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE ÓRGÃO COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A OBRA DE REPARO DA CALÇADA (PEDRA PORTUGUESA) NA RUA LOPES TROVÃO, NA ALTURA DO Nº 502 – ICARAÍ.
AUTOR: DOUGLAS GOMES
INDICAÇÃO Nº 2484/2024

EMENTA: SUGERE A SECONSER QUE FAÇA PODA DE ÁRVORE NA RUA PRESIDENTE BACKER, Nº 337, ICARAÍ.
AUTOR: LEONARDO GIORDANO

INDICAÇÃO Nº 2485/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ATRAVÉS DA FUNDAÇÃO ESTATAL DE SAÚDE – FESAÚDE A IMPLANTAÇÃO DE UM NÚCLEO DE ATENDIMENTO A FAMÍLIA (NASF) NO POSTO DO MÉDICO DE FAMÍLIA DE VÁRZEA DAS MOÇAS.
AUTOR: PIPICO
INDICAÇÃO Nº 2486/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, Nº 698, FONSECA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2487/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, Nº 772, FONSECA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2488/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, Nº 735, FONSECA.
AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2489/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA ALAMEDA SÃO BOAVENTURA, Nº 820, FONSECA.

AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2490/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS INERENTES À TROCA DA LÂMPADA QUEIMADA NA RUA SANTA MARTA, Nº 25, FONSECA.

AUTOR: CASOTA

INDICAÇÃO Nº 2491/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADA NA RUA DOUTOR JOÃO VALENTIM TAVARES (EM FRENTE AO N°33), PIRATININGA.

AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2492/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA EMUSA QUE PROVIDENCIE A REFORMA DO CAMPO DE GRAMA SINTÉTICA DO CAVALÃO.
AUTOR: ANDERSON PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2493/2024
EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE O PAGAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS INATIVOS SEJAM EFETUADOS JUNTOS COM OS FUNCIONÁRIOS DA ATIVA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA NO MUNICÍPIO DE NITERÓI. 

AUTOR: GALLO

INDICAÇÃO Nº 2494/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADA A REFORMA DA ESCADARIA, COLOCAÇÃO DE CORRIMÃO E ILUMINAÇÃO NA ANTIGA TRAVESSA 17 NA ENGENHOCA. 

AUTOR: GALLO
INDICAÇÃO Nº 2495/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E COLOCAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA ANTIGA TRAVESSA 17 NA ENGENHOCA.

AUTOR: GALLO

INDICAÇÃO Nº 2496/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA IRANY AVELINO DA SILVA E TRAVESSA 09 NO BAIRRO DA ENGENHOCA. 

AUTOR: GALLO

INDICAÇÃO Nº 2497/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADA A REFORMA DA ESCADARIA, COLOCAÇÃO DE CORRIMÃO E ILUMINAÇÃO NA TRAVESSA CABO PEDRO COUTO NA ENGENHOCA. 

AUTOR: GALLO
INDICAÇÃO Nº 2498/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADA A REFORMA DA ESCADARIA NA ANTIGA TRAVESSA 09 NA ENGENHOCA.
AUTOR: GALLO

INDICAÇÃO Nº 2499/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SOLICITE O ASFALTAMENTO DA RUA JARDEL FILHO, LOCALIZADA NO BAIRRO MACEIÓ.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO Nº 2500/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE INFORME AO ÓRGÃO RESPONSÁVEL QUANTO A IMPLEMENTAÇÃO DE PISO ANTIDERRAPANTE E SUPORTE PARA OS BANHEIROS DO HOSPITAL CARLOS TORTELLY, LOCALIZADO NO BAIRRO DE FÁTIMA.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO Nº 2501/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NO SEGUNDO POSTE NA RUA SÃO DIOGO 49, BAIRRO PONTA D'AREIA.
AUTOR: ADRIANO BOINHA

INDICAÇÃO Nº 2502/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO NA RUA MIGUEL DE LEMOS N° 94, BAIRRO PONTA D'AREIA.
AUTOR: ADRIANO BOINHA

INDICAÇÃO Nº 2503/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O SERVIÇO DE IMPLEMENTAÇÃO DE LIXEIRA EM POSTES DA RUA PORCIÚNCULA Nº 594, NO BAIRRO BARRETO, EM FRENTE AO CURSO YES.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO Nº 2504/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADAS LED NA RUA DR. PAULO FRUMÊNCIO, BAIRRO PONTA D'AREIA.
AUTOR: ADRIANO BOINHA

INDICAÇÃO Nº 2505/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA NA RUA BARÃO DO MAUÁ 338, BAIRRO PONTA D'AREIA.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO Nº 2506/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A TROCA DE LÂMPADA NA TRAVESSA WALDIR PACHECO Nº 10 - LEOPOLDINA – BARRETO.
AUTOR: PIPICO

INDICAÇÃO Nº 2507/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SOLICITE A SINALIZAÇÃO E INTERDIÇÃO DA FAIXA DE ESTACIONAMENTO, EM TODA EXTENSÃO DA CALÇADA DO BATALHÃO, COMO ÁREA MILITAR DO 4° COMANDO DE POLICIAMENTO DE ÁREA NA RUA DR. FRÓES DA CRUZ, ENTRE AS RUAS BARÃO DO AMAZONAS E VISCONDE DE SEPETIBA, NO BAIRRO CENTRO. 
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO Nº 2508/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO COM URGÊNCIA UM CONVÊNIO INSTITUCIONAL COM O GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, COM O INTUITO DE REALIZAR REFORMA DA FACHADA EXTERNA DA CASERNA GENERAL CASTRIOTO - SEDE DO 4° COMANDO DE POLICIAMENTO DE ÁREA DA PMERJ, LOCALIZADO NA AV. FELICIANO SODRÉ, NÚMERO 190, NO BAIRRO CENTRO.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
INDICAÇÃO Nº 2509/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA NA AV. DESEMBARGADOR NESTOR RODRIGUES PERLINGEIRO (EM FRENTE AO N° 378), SANTA BÁRBARA.

AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2510/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DE LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADA NA TV. ADELAIDE ARAÚJO DE OLIVEIRA (EM FRENTE AO N° 40), LARGO DA BATALHA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2511/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA AV. DAS ESMERALDAS (EM FRENTE AO N° 773), SERRA GRANDE  

AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2512/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA NA AV. DOS PESCADORES (EM FRENTE AO N° 3), PIRATININGA. 

AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2513/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA BURACO LOCALIZADA NA RUA WILSON VIEIRA (EM FRENTE AO N° 48), PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2514/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE REVITALIZAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA LOCALIZADA NA ALAMEDA EDMUNDO DE MACEDO SOARES E SILVA (CAMPO SÃO BENTO), ICARAÍ.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2515/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA RUA TENENTE AVIADOR CARNEIRO FILHO (EM FRENTE AO N°161), PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2516/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA RUA DEMÓCRITO DA CUNHA (EM FRENTE AO N° 14), CAFUBÁ. 

AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2517/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA RUA MAESTRO CARLOS MONTEIRO DE SOUZA (EM FRENTE AO N° 49), PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2518/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA RUA SOL (EM FRENTE AO N° 1), FAZENDINHA. 

AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2519/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TAPA BURACO LOCALIZADA NA RUA DEMÓCRITO DA CUNHA SILVEIRA (EM FRENTE AO N° 121), CAFUBÁ – PIRATININGA. 

AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2520/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA RUA DR. FRANCISCO CAZES, (EM FRENTE AO N° 303), CAFUBÁ. 

AUTOR: BINHO GUIMARÃES

INDICAÇÃO Nº 2521/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA RUA DR. FRANCISCO (EM FRENTE AO N° 462), PIRATININGA.
AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2522/2024

EMENTA: SOLICITO AO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TROCA DA TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADA NA RUA VEREADOR AGOSTINHO DE PAULA SANTOS (EM FRENTE AO N° 17), E ESQUINA COM A AVENIDA FREI FABIANO, SANTO ANTÔNIO, ITAIPU. 

AUTOR: BINHO GUIMARÃES
INDICAÇÃO Nº 2523/2024

EMENTA: SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA SOLICITADO, O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA ÁREA DE LAZER NA TRAVESSA CONTINENTAL, FONSECA.

AUTOR: ADRIANO BOINHA
EXPEDIENTE EM VOTAÇÃO: 
MOÇÃO Nº 1193/2024

EMENTA: REQUEIRO A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO JOÃO CARLOS DA CONCEIÇÃO, FISCAL DE POSTURAS, PELOS SEUS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE NITERÓI.
AUTOR: GALLO

MOÇÃO Nº 1197/2024

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A HONRADA ANA CLAUDIA DA SILVA TAVARES PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE NITEROIENSE.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
MOÇÃO Nº 1198/2024

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO PALITU’S BAR, VENCEDOR DO CONCURSO “COMIDA DI BUTECO" NO MUNICÍPIO DE NITERÓI.
AUTOR: ANDRIGO DE CARVALHO
MOÇÃO Nº 1199/2024

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS A LOJA MAÇÔNICA EVOLUÇÃO GONÇALENSE Nº 50.
AUTOR: LEANDRO PORTUGAL
MOÇÃO Nº 1200/2024

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE LOUVOR E APLAUSOS A ANGÉLICA IVO.
AUTORA: BENNY BRIOLLY
MOÇÃO Nº 1201/2024
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE LOUVOR E APLAUSOS A ERNANE ALEXANDRE.
AUTORA: BENNY BRIOLLY
MOÇÃO Nº 1202/2024

EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROFESSOR MARCOS ANTONIO DOS SANTOS SILVA, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE NITEROIENSE.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
MOÇÃO Nº 1203/2024
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO JOSÉ ANTONIO DE SOUZA AMADOR, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE NITEROIENSE.  
AUTOR: ADRIANO BOINHA
MOÇÃO Nº 1204/2024
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO 3º SARGENTO GABRIEL DA SILVA CARDOSO, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE NITEROIENSE.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
MOÇÃO Nº 1205/2024
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SUBTENENTE ADRIANO WALKER, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE NITEROIENSE.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
MOÇÃO Nº 1206/2024
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A HONRADA 3º SARGENTO BÁRBARA FERNANDES LIMA DE PAULA GODINHO PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE NITEROIENSE.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
MOÇÃO Nº 1207/2024
EMENTA: ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS A HONRADA 3º SARGENTO LUDMILA BENITES PEREIRA BRAGA PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE NITEROIENSE.
AUTOR: ADRIANO BOINHA
